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調查調查調查調查摘要摘要摘要摘要 

本次調查期間自100年8月9日至100年8月11日止，調查時間為下午

13:30至17:30及晚上18:30至21:30，採電話訪問方式，針對臺中市15歲以上

民眾進行抽樣訪問，共計完成有效樣本數1,068份，在95％信賴水準下，

最大抽樣誤差不超過±3.0％。調查摘要如下： 

一一一一、、、、    有職業訓練需求的民眾中有職業訓練需求的民眾中有職業訓練需求的民眾中有職業訓練需求的民眾中，，，，目前有工作者占目前有工作者占目前有工作者占目前有工作者占 4 成成成成 7。。。。 

本次調查，有職業訓練需求的民眾中，有47.1%是目前有工作的在

職者，其中以工作年資為10年以上(52.5%)的比例最高。  

有職業訓練需求的民眾中，有52.9%目前沒有工作，其中待業期間

為3個月以內（38.1%）的比例最高。  

 

二二二二、、、、    民眾民眾民眾民眾希望政府部門開辦職業訓練職類希望政府部門開辦職業訓練職類希望政府部門開辦職業訓練職類希望政府部門開辦職業訓練職類，，，，以以以以「「「「資訊軟體資訊軟體資訊軟體資訊軟體」」」」比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 4 成成成成 9；；；；

最需要的訓練課程程度最需要的訓練課程程度最需要的訓練課程程度最需要的訓練課程程度，，，，以以以以「「「「紮實的基礎訓練紮實的基礎訓練紮實的基礎訓練紮實的基礎訓練」」」」比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 5 成成成成 2；；；；參訓參訓參訓參訓

時最在意時最在意時最在意時最在意(考量考量考量考量)項目項目項目項目，，，，以以以以「「「「訓練地點交通方便訓練地點交通方便訓練地點交通方便訓練地點交通方便」」」」比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 5 成成成成 3；；；；適合適合適合適合

參加職業訓綀地區參加職業訓綀地區參加職業訓綀地區參加職業訓綀地區，，，，以以以以「「「「西屯區西屯區西屯區西屯區」」」」比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 1 成成成成 3。。。。 

民眾希望政府部門開辦之職業訓練職類以「資訊軟體」（49.3%）

比例較高；其次為「網路行銷」（24.2%）；再其次為「餐飲服務」

(20.0%)。  

民眾最需要的訓練課程程度以「紮實的基礎訓練」（52.2%）比

例較高；其次為「具技術性的進階訓練」(35.7%)；再其次為「菁英級

的中高階訓練」(10.0%)。  

民眾選擇職業訓綀最在意(考量)的項目以「訓練地點交通方便」

（52.9%）比例較高；其次為「課程內容符合需要」(30.5%)；再其次

為「具口碑之優秀師資」(13.8%)。  

民眾認為適合參加的職業訓綀地區以「西屯區」 (13.1%)比例較

高；其次為「北區」(11.3%)；再其次為「北屯區」(10.9%)。  

 

 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 2 頁頁頁頁 

三三三三、、、、    民眾民眾民眾民眾認為認為認為認為參加政府部門辦理之參加政府部門辦理之參加政府部門辦理之參加政府部門辦理之職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練可能可能可能可能的收穫的收穫的收穫的收穫，，，，以以以以「「「「提供工作技能提供工作技能提供工作技能提供工作技能」」」」

比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 5 成成成成 5；；；；認為認為認為認為透過電視透過電視透過電視透過電視管道即時知道職業訓練開班的訊息管道即時知道職業訓練開班的訊息管道即時知道職業訓練開班的訊息管道即時知道職業訓練開班的訊息比例比例比例比例

較高較高較高較高，，，，占占占占 5 成成成成 1；；；；認為認為認為認為政府於職訓後可提供的服務措施政府於職訓後可提供的服務措施政府於職訓後可提供的服務措施政府於職訓後可提供的服務措施，，，，以以以以「「「「就業協助就業協助就業協助就業協助」」」」比比比比

例較高例較高例較高例較高，，，，占占占占 6 成成成成 5。。。。 

民眾認為參加政府部門辦理之職業訓練的收穫以提供「工作技

能」（55.4%）比例較高；其次為獲得「最新產業或就業資訊」（33.3%）；

再其次為「費用全免或低廉」(27.6%)及「立即得到就業協助」(27.6%)。 

民眾認為即時知道職業訓練開班訊息的管道，以「電視廣告」

（51.3%）比例較高；其次為「勞工局網站公告」(46.4%)；再其次為

「刊登報紙廣告」(34.9%)。  

民眾表示政府於職訓後可提供以鼓勵失業民眾參與的服務措

施，以「就業協助」（64.6%）比例較高；其次為「創業輔導」(58.4%)；

再其次為「辦理促進就業系列講座」(21.9%)。  

民眾認為參加職業訓綀後適合就業的地區以「西屯區」 (15.8%)

比例較高；其次為「北區」(15.3%)；再其次為「北屯區」(14.3%)。  

 

四四四四、、、、    5.2%民眾參加過職業訓練民眾參加過職業訓練民眾參加過職業訓練民眾參加過職業訓練；；；；其中以透過其中以透過其中以透過其中以透過「「「「親友介紹親友介紹親友介紹親友介紹」」」」知道開班訊息者知道開班訊息者知道開班訊息者知道開班訊息者(35.7%)

比例比例比例比例最高最高最高最高；；；；參加動機為提升工作技能者參加動機為提升工作技能者參加動機為提升工作技能者參加動機為提升工作技能者(46.4%)比例最高比例最高比例最高比例最高。。。。 

有參加過政府部門所辦理之職業訓練課程的民眾比例不到1成

（5.2%）；沒有參加過者則有94.8%。  

進一步追問56位有參加過職業訓練的民眾，知道開班訊息以「親

友介紹」（35.7%）比例較高；其次為「勞工局網站」(25.0%)；再其

次為「報紙廣告」(19.6%)。  

參加職業訓練的動機以「提升工作技能」（46.4%）比例較高，

其次為「培養第二專長」(41.1%)；再其次為「求職需要」(28.6%)。  
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五五五五、、、、    針對針對針對針對 56 位參加過職業訓練之受訪者位參加過職業訓練之受訪者位參加過職業訓練之受訪者位參加過職業訓練之受訪者，，，，進一步追問其最近一次參加職業訓練進一步追問其最近一次參加職業訓練進一步追問其最近一次參加職業訓練進一步追問其最近一次參加職業訓練

之情形之情形之情形之情形，，，，有有有有 6 成成成成 1 受訪者受訪者受訪者受訪者在在在在「「「「13-24 個月內個月內個月內個月內」」」」參加參加參加參加訓練訓練訓練訓練；；；；參加之職業訓練職參加之職業訓練職參加之職業訓練職參加之職業訓練職

類為類為類為類為「「「「資訊軟體資訊軟體資訊軟體資訊軟體」」」」的比例較高的比例較高的比例較高的比例較高，，，，占占占占 2 成成成成 5；；；；參加的職業訓練課參加的職業訓練課參加的職業訓練課參加的職業訓練課程程度為程程度為程程度為程程度為「「「「紮紮紮紮

實的基礎訓練實的基礎訓練實的基礎訓練實的基礎訓練」」」」的比例較高的比例較高的比例較高的比例較高，，，，占占占占 6 成成成成 8；；；；參加職業訓練的時數為參加職業訓練的時數為參加職業訓練的時數為參加職業訓練的時數為「「「「41-60 小小小小

時時時時」」」」比例較高比例較高比例較高比例較高，，，，占占占占 3 成成成成 4；；；；並有並有並有並有 8 成成成成 2 的的的的受訪者受訪者受訪者受訪者認為認為認為認為參加職業訓綀參加職業訓綀參加職業訓綀參加職業訓綀時數恰時數恰時數恰時數恰當當當當。。。。 

受訪者於最近一次參加職業訓練之時間，以「13-24個月內」

（60.7%）比例較高；其次為「6個月內」（19.6%）；再其次為「7-12

個月內」(17.9%)。  

受訪者最近一次參加之職業訓練職類為「資訊軟體」（25.0%）

的比例較高，其次為「餐飲服務」（10.7%），再其次為「美容美髮」

(8.9%)。 

受訪者最近一次參加之職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」

（67.9%）比例較高，其次為具「技術性的進階訓練」（21.4%）；再

其次為「菁英級的中高階訓練」(10.7%)。  

受訪者最近一次參加職業訓練時數為「41-60小時」（33.9%）的

比例較高，其次為「21-40小時」(30.4%)；再其次為「10小時以內」

(10.7%)、「11-20小時」(10.7%)。  

有82.1%的受訪者表示最近一次參加職業訓練的時數恰當，而表

示不恰當者占8.9%。  

 

六六六六、、、、    8 成成成成 8 的的的的受訪者受訪者受訪者受訪者認為職業訓練有助認為職業訓練有助認為職業訓練有助認為職業訓練有助於技術與專業能力的提升於技術與專業能力的提升於技術與專業能力的提升於技術與專業能力的提升(含幫助很大與含幫助很大與含幫助很大與含幫助很大與

有點幫助有點幫助有點幫助有點幫助)；；；；7 成成成成 5 的受訪者表示的受訪者表示的受訪者表示的受訪者表示參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練的收獲為的收獲為的收獲為的收獲為「「「「技技技技術能力術能力術能力術能力提昇提昇提昇提昇」」」」。。。。 

參加職業訓練的民眾中，有87.5%認為職業訓綀有助於技術與專

業能力提升(含幫助很大(26.8%)與有點幫助(60.7%))，另有8.9%表示幫

助不大。 

有75.0%的民眾表示參訓後的收穫為「技術能力提昇」；其次為

「學習到最新的資訊」 (44.6%)；再其次為「認識志同道合的朋友」

(8.9%)。  
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壹壹壹壹、、、、調查調查調查調查背景與目的背景與目的背景與目的背景與目的 

ㄧㄧㄧㄧ、、、、調查背景調查背景調查背景調查背景 

職業訓練係就業安全體系中非常重要的環節，兼具有就業準備、工

作維持、強化、促進就業、再就業乃至預防失業之功能，故職訓中心除

提供人才培養，間接也促使了勞工在未來能有更多的就業機會，可見職

訓中心業務，對於國家未來整體勞動力的發展，有著重要的角色與功能。

但隨著產業的環境變遷與社會快速發展，職訓中心亦必須依環境的變化

不斷持續進行轉型調整。國際景氣的衰退也將造成國內的失業率大幅提

昇，政府除積極創造就業機會外，如何給予適當且優良的職業訓練，使

失業人口在經濟不景氣環境下仍能保有再次就業之企機，為政府公共職

業訓練機構刻不容緩的議題。 

而此長期失業的狀況不再是以中高齡失業者為主，統計數據顯示，

長期失業問題已擴及至25~34歲，曾是勞動參與率最高的年齡層，逐漸轉

變成失業的的第二高峰，致使現今失業率呈現中高齡失業和青年失業的M 

型雙峰分布特性，顯見長期失業的問題日益嚴重。為因應長期失業問題，

立法院於2009年5月通過就業服務法修正案，將長期失業者納入就業服務

法第24 條之特定對象範圍，政府應優先提供職業訓練及就業輔導相關措

施，以協助長期失業者儘早回歸職場。  

 

二二二二、、、、研究目的研究目的研究目的研究目的 

1.暸解臺中市民現在是否為在職狀態。 

2.暸解臺中市民職業訓練需求。 

3.暸解臺中市民參加職業訓練情形。 
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贰贰贰贰、、、、調查調查調查調查設計設計設計設計與方法與方法與方法與方法 

ㄧㄧㄧㄧ、、、、調查地區調查地區調查地區調查地區 

以臺中市為調查範圍，包含臺中市各行政區。 

二二二二、、、、調查對象調查對象調查對象調查對象 

本次調查對象以居住在臺中市且年滿15歲以上人口為對象。 

三三三三、、、、調查方法調查方法調查方法調查方法 

本 次 調 查 擬 採 集 中 式 電 腦 輔 助 電 話 訪 問 (computer-assisted 

telephone interviewing，CATI)方式進行，並配合監聽及監看系統。 

四四四四、、、、抽樣方法抽樣方法抽樣方法抽樣方法 

採用分層比例隨機抽樣法。依臺中市29個行政區15歲以上人口數

的比例進行樣本配置，並按其比例抽取樣本。樣本配置之計算方法如

下： 

n
N

N
n i

i ×=
 

其中，N 為臺中市 15 歲以上人口總數 (民國 100年 7 月 ) 
Ni 為某行政區之 15 歲以上人口數 (民國 100年 7 月 ) 
ni 為第 i 地區層應過濾樣本數  
n 為總樣本數  
i 為地區層  

五五五五、、、、抽樣人數及抽樣誤差抽樣人數及抽樣誤差抽樣人數及抽樣誤差抽樣人數及抽樣誤差 

本次調查完成有效樣本數1,068份，在95％信賴水準下，最大抽

樣誤差不超過±3.00%。  

           

%00.3
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96.1

1
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−
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−
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D：誤差值    p×q：樣本最大標準誤   Z：信賴水準    N：母體數   n：樣本數  
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六六六六、、、、調查時間調查時間調查時間調查時間 

本次調查期間自100年8月9日至100年8月11日止，調查時間為下

午13:30至17:30及晚上18:30至21:30。  

七七七七、、、、資料處理分析方法資料處理分析方法資料處理分析方法資料處理分析方法 

1.資料處理 

本次調查電訪完畢，經由SPSS統計軟體進行統計分析與檢定。 

2.統計分析方法 

(1)樣本代表性檢定 

為瞭解其完成樣本是否符合母體結構，以確保推論之有效性，故

將依樣本資料組與母體組之性別、年齡及居住行政區進行樣本代表性

檢定。 

(2)頻次分析 

各題項之單因子頻次分析(Frequence Analysis)，分析樣本之基本

特性、看法、觀念等之分配狀況。 

(3)交叉分析 

題項與基本資料進行交叉分析及卡方 (Chi-Square)值檢定。用以

檢視在雙重條件下，樣本間是否存在顯著差異，以顯示因素之關係而

推測可能影響因素。交叉表第一步採用卡方檢定，交叉表的卡方顯著

水準小於5%時才認定兩變數間相關。並以概似比卡方檢定(Likelihood 

Ratio Chi-square Test)檢定其關聯性之顯著性。其次是在有相關的交叉

表內，以 Z 檢定找出有顯著差異的地方，檢視兩個獨立的次群體

（subgroups）對同一議題看法百分比間的差異，採用下列的 2Z 檢定： 

( ) ( )
2

22

1

11

21
2

ˆ1ˆˆ1ˆ

ˆˆ

n

PP

n

PP

PP
Z

−
+

−

−
=  
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八八八八、、、、接觸紀錄表接觸紀錄表接觸紀錄表接觸紀錄表 

本次調查總共撥出12,818通電話，其中扣除非人為因素如空號、

無人接聽等之5,073電話，實際接通電話數為7,745通，其接通率為

60.42%。而在扣除人為因素總和中之拒訪及中止訪問，訪問成功率為

8.33%，拒訪或中止訪問率則為52.09%。  

表表表表 2.1 接觸紀錄表接觸紀錄表接觸紀錄表接觸紀錄表 

項目 原因 次數 百分比 百分比 

成 功  1,068 13.79 8.33 

拒訪及中止訪問  6,677 86.21 52.09 

 接電話者拒訪 1,666 21.51  

 受訪者拒訪/中止訪問 393 5.07  

 不住在此地 1 0.01  

 非住宅電話 150 1.94  

 配額已滿 19 0.25  

 家中無合格受訪者 4,432 57.22  

 語言不通/外籍人士 16 0.21  

人為因素總和人為因素總和人為因素總和人為因素總和  7,745 100.00 60.42 

忙線  145 2.86  

無人接聽  2,952 58.19  

傳真機  11 0.22  

答錄機  14 0.28  

空號/停話/故障  1,951 38.46  

非人為因素總和非人為因素總和非人為因素總和非人為因素總和  5,073 100.00 39.58 

 12,818  100.00 

註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為 100.0%。 
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參參參參、、、、調查項目調查項目調查項目調查項目 

一一一一、、、、在職在職在職在職、、、、待業情形待業情形待業情形待業情形 

1. 請問您目前工作任職年資？ 

2. 請問您待業期間？ 

二二二二、、、、臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求 

3. 您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選) 

4. 您最需要的訓練課程程度為？ 

5. 請問您選擇參訓時最在意(考量)為何？ 

6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選) 

7. 您認為參加政府部門辦理之訓練，可能的收穫為何？(可複選) 

8. 請問您認為透過何種管道能讓您即時知道職業訓練開班的訊息？(可複選) 

9. 除提供津貼補助外，你認為政府於職訓後可提供何種服務措施，能鼓勵失業

民眾參與職業訓練？(可複選) 

10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選) 

三三三三、、、、民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形 

11. 請問您是否參加過政府部門所辦理之職業訓練課程？ 

12. 請問您是透過何種管道知道職業訓練開班的訊息？(可複選) 

13. 請問您參加職業訓練的動機為？(可複選) 

14. 請問您最近 1次是何時參加訓練？(可複選) 

15. 請問您最近 1次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？ 

16. 請問您最近 1次參加的職業訓練課程程度為何？ 

17. 請問您最近 1次參加職業訓練的時數為何？ 

18. 您認為最近 1次參加職業訓練的時數恰不恰當？ 

19. 請問您認為職業訓練對您的技術及專業能力提昇有否幫助？ 

20. 請問您參訓後的收獲為何？(可複選) 
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肆肆肆肆、、、、樣本特性分析樣本特性分析樣本特性分析樣本特性分析 

一一一一、、、、樣本樣本樣本樣本代表性檢定代表性檢定代表性檢定代表性檢定 

本調查共訪問1,068 筆成功樣本，根據臺中市地區15歲以上之人

口結構資料，將性別、年齡別以及行政區別先進行樣本與母體結構之

差異性檢定，發現年齡有顯著差異存在，性別、行政區則無顯著差異

存在，如表4.1.1 至表4.1.3 所示。 

表表表表 4.1.1 性別加權前樣本與母體結構之差異檢定性別加權前樣本與母體結構之差異檢定性別加權前樣本與母體結構之差異檢定性別加權前樣本與母體結構之差異檢定 

分配 
性別 

樣 本 分 配 母 體 分 配 
卡 方 檢 定 樣本數 

(人) 
百分比(%) 

母體數 
 (人) 

百分比(%) 

男 性 517 48.4% 1,088,794 49.3% 
χ2=0.0228<3.84 
(p-value=0.5596，自由度

=1，顯著水準 5%) 
在 5%顯著水準下，加權

前樣本與母體的性別結

構無顯著差異。 

女 性 551 51.6% 1,120,078 50.7% 

資料來源：係民國 100年 7月底臺中市地區人口資料。 

 

表表表表 4.1.2 年齡加權前樣本與母體結構之差異檢定年齡加權前樣本與母體結構之差異檢定年齡加權前樣本與母體結構之差異檢定年齡加權前樣本與母體結構之差異檢定 

分配 
 
 
年齡別 

樣 本 分 配 母 體 分 配 
卡 方 檢 定 

樣本數 
(人) 

百分比 
(%) 

母體數 
 (人) 

百分比(%) 

1 5 - 2 4 歲 144 13.5% 395,728 17.9% 

χ2=17.017＞11.07 
(p-value=0.0045，自由度

=5，顯著水準 5%) 
在 5%顯著水準下，加權

前樣本與母體的年齡結

構有顯著差異。 

2 5 - 3 4 歲 235 22.0% 457,163 20.7% 

3 5 - 4 4 歲 226 21.2% 426,785 19.3% 

4 5 - 5 4 歲 220 20.6% 415,463 18.8% 

5 5 - 6 4 歲 140 13.1% 282,144 12.8% 

6 5 歲 以 上 103 9.6% 231,589 10.5% 

資料來源：係民國 100年 7月底臺中市地區人口資料。 

 

 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 10 頁頁頁頁 

表表表表 4.1.3 行政區加權行政區加權行政區加權行政區加權前樣本與母體結構之差異檢定前樣本與母體結構之差異檢定前樣本與母體結構之差異檢定前樣本與母體結構之差異檢定 

分配 
 
 
行政區 

樣 本 分 配 母 體 分 配 
卡 方 檢 定 

樣本數 
(人) 

百分比 
(%) 

母體數 
(人) 

百分比 
(%) 

中 區 8 0.7% 16,744 0.8% 

χ2=0.2729＜41.34 
(p-value=1.0000， 自 由 度

=28，顯著水準 5%)在 5%
顯著水準下，加權前樣本與

母體的區域別結構無顯著差

異。 

東 區 31 2.9% 63,453 2.9% 

西 區 47 4.4% 97,005 4.4% 

南 區 46 4.3% 95,795 4.3% 

北 區 62 5.8% 125,944 5.7% 

西 屯 區 81 7.6% 170,030 7.7% 

南 屯 區 59 5.5% 123,485 5.6% 

北 屯 區 100 9.4% 207,734 9.4% 

豐 原 區 66 6.2% 137,028 6.2% 

大 里 區 79 7.4% 164,181 7.4% 

太 平 區 71 6.6% 146,297 6.6% 

大 甲 區 31 2.9% 64,627 2.9% 

和 平 區 5 0.5% 9,316 0.4% 

清 水 區 35 3.3% 71,517 3.2% 

梧 棲 區 22 2.1% 45,674 2.1% 

沙 鹿 區 32 3.0% 67,242 3.0% 

東 勢 區 22 2.1% 45,583 2.1% 

新 社 區 11 1.0% 21,739 1.0% 

神 岡 區 26 2.4% 53,846 2.4% 

大 雅 區 35 3.3% 73,626 3.3% 

潭 子 區 41 3.8% 84,304 3.8% 

后 里 區 22 2.1% 45,171 2.0% 

石 岡 區 6 0.6% 13,428 0.6% 

外 埔 區 13 1.2% 27,178 1.2% 

大 安 區 9 0.8% 17,283 0.8% 

龍 井 區 30 2.8% 61,463 2.8% 

大 肚 區 23 2.2% 46,753 2.1% 

霧 峰 區 27 2.5% 54,777 2.5% 

烏 日 區 28 2.6% 57,649 2.6% 

資料來源：係民國 100年 7月底臺中市地區人口資料。 

註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為 100.0%。 
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二二二二、、、、加權後加權後加權後加權後樣本特性分析樣本特性分析樣本特性分析樣本特性分析 

依據人口結構之性別、年齡等變數進行多變數反覆加權法(raking)

調整，使樣本結構比例與臺中市母體人口結構比例相符，以下分析均

為加權後之數據，調查樣本結構如表4.2.1至表4.2.6所示。  

1.居住地區 

本次調查，以居住在「北屯區」的受訪者比例最高，占9.4%；其

次為「大里區」(8.1%)；再其次為「西屯區」(7.8%)。(詳見表4.2.1) 

表表表表 4.2.1 受訪者受訪者受訪者受訪者居住地區分析表居住地區分析表居住地區分析表居住地區分析表 
居住地居住地居住地居住地 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

中區 7 0.7 
東區 29 2.7 
西區 45 4.2 
南區 44 4.1 
北區 59 5.5 
西屯區 83 7.8 
南屯區 60 5.6 
北屯區 100 9.4 
豐原區 66 6.2 
大里區 86 8.1 
太平區 69 6.5 
大甲區 31 2.9 
和平區 4 0.4 
清水區 34 3.2 
梧棲區 22 2.1 
沙鹿區 31 2.9 
東勢區 22 2.1 
新社區 11 1.0 
神岡區 26 2.4 
大雅區 36 3.4 
潭子區 43 4.0 
后里區 21 2.0 
石岡區 7 0.7 
外埔區 15 1.4 
大安區 9 0.8 
龍井區 29 2.7 
大肚區 24 2.2 
霧峰區 28 2.6 
烏日區 27 2.5 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。 
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2.性別 

受訪者女性比例較男性高，其中「女性」占50.5%，「男性」則

為49.5%。(詳見表4.2.2、圖4.2.1) 

表表表表 4.2.2 受訪者受訪者受訪者受訪者性別性別性別性別分析表分析表分析表分析表 
性別性別性別性別 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

女性 539 50.5 
男性 529 49.5 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

 

女

50.5%男

49.5%

n=1,068

 
圖圖圖圖 4.2.1 受訪者受訪者受訪者受訪者性別性別性別性別分析圖分析圖分析圖分析圖 
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3.年齡 

受訪者年齡以「25～34歲」者比例最高，占20.7%；其次為「35

～44歲」者(19.3%)；再其次為「45～54歲」者(18.8%)。(詳見表4.2.3、

圖4.2.2) 

表表表表 4.2.3 受訪者受訪者受訪者受訪者年齡分析表年齡分析表年齡分析表年齡分析表 
年齡年齡年齡年齡 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

15-24歲 192 18.0 
25-34歲 221 20.7 
35-44歲 206 19.3 
45-54歲 201 18.8 
55-64歲 136 12.7 
65歲以上 112 10.5 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 

65歲及以上

55～64歲

45～54歲

35～44歲

25～34歲

15～24歲

10.5

12.7

18.8

19.3

20.7

18.0

(%)

n=1,068

 
圖圖圖圖 4.2.2 受訪者受訪者受訪者受訪者年齡年齡年齡年齡分析圖分析圖分析圖分析圖 
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4.教育程度 

受訪者教育程度以「高中 (職 )」者比例最高，占35.8%；其次為

「大學」者(34.6%)；再其次為「專科」者(12.3%)。(詳見表4.2.4、圖

4.2.3) 

表表表表 4.2.4 受訪者受訪者受訪者受訪者教育程度分析表教育程度分析表教育程度分析表教育程度分析表 
教育程度教育程度教育程度教育程度 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

國小及以下 66 6.2 
國(初)中 106 9.9 
高中(職) 382 35.8 
專科 131 12.3 
大學 370 34.6 
研究所及以上 13 1.2 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

研究所及以上

大學

專科

高中(職)

國(初)中

國小及以下

1.2

34.6

12.3

35.8

9.9

6.2

(%)

n=1,068

 
圖圖圖圖 4.2.3 受訪者受訪者受訪者受訪者教育程度教育程度教育程度教育程度分析圖分析圖分析圖分析圖 
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5.職業 

受訪者職業以「藍領」者比例最高，占28.8%；其次為「學生」  

(18.8%)；再其次為「家庭主婦」(14.0%)。(詳見表4.2.5、圖4.2.4) 

表表表表 4.2.5 受訪者受訪者受訪者受訪者職業分析表職業分析表職業分析表職業分析表 
職業職業職業職業 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

白領 132 12.4 
藍領 308 28.8 
商店老闆/工商企業投資者 40 3.7 
專業技術人員 68 6.4 
自由業 79 7.4 
學生 201 18.8 
家庭主婦 149 14.0 
退休 41 3.8 
無業/待業 50 4.7 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

0.0 10.0 20.0 30.0 

無業/待業

退休

家庭主婦

學生

自由業

專業技術人員

商店老闆/工商企業投資者

藍領

白領

4.7

3.8

14.0

18.8

7.4

6.4

3.7

28.8

12.4

(%)

n=1,068

 
圖圖圖圖 4.2.4 受訪者受訪者受訪者受訪者職業職業職業職業分析圖分析圖分析圖分析圖  
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6.是否有工作之比例 

目前有工作的受訪者比例較無工作者高，其中目前有工作占

47.1%，無工作者則為52.9%。(詳見表4.2.6、圖4.2.5) 

表表表表 4.2.6 受訪者是否有工作受訪者是否有工作受訪者是否有工作受訪者是否有工作比例比例比例比例分析表分析表分析表分析表 
工作工作工作工作 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

是 503 47.1 
否 565 52.9 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

是

47.1%

否

52.9%

n=1,068

 
圖圖圖圖 4.2.5 受訪者是否有工作受訪者是否有工作受訪者是否有工作受訪者是否有工作比例比例比例比例分析圖分析圖分析圖分析圖 
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伍伍伍伍、、、、調查發現調查發現調查發現調查發現 

本調查共訪問20題題目，分別是11題單選題、9題複選題。 

在調查結果分析部份，單選題將與基本資料進行交叉分析與檢定，

以探討臺中市民在這些議題上的意見、態度、反應。而複選題採單因子分

析，選項處理採每人每次計算，故調查累積人數不一定等於成功樣本數。 
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ㄧㄧㄧㄧ、、、、目前目前目前目前工作任職年資工作任職年資工作任職年資工作任職年資 

有503位受訪者目前有工作，進一步追問其工作任職年資，其中

以「10年以上」比例較高，占52.5%；其次為「4-6年」(20.7%)；再其

次為「1-3年」(16.7%)。(詳見表5.1、圖5.1) 

表表表表 5.1 目前工作任職年資分析表目前工作任職年資分析表目前工作任職年資分析表目前工作任職年資分析表 
工作任職年資工作任職年資工作任職年資工作任職年資 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

未滿 1年 28 5.6 
1-3年 84 16.7 
4-6年 104 20.7 
7-9年 23 4.6 
10年以上 264 52.5 

總計總計總計總計 503 100.0 
註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。 
 

未滿1年
5.6%

1-3年
16.7%

4-6年
20.7%

7-9年
4.6%

10年以上

52.5%

n=503

 
圖圖圖圖 5.1 目前工作任職年資分析圖目前工作任職年資分析圖目前工作任職年資分析圖目前工作任職年資分析圖 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業及行政區，對於

對目前工作任職年資上皆未呈現顯著差異。但由交叉分析發現： 

目前工作任職年資為「10年以上」之民眾以男性(57.1%)、45-54

歲 (77.2%)、國 (初 )中教育程度 (79.4%)、商店老闆或工商企業投資者

(76.4%)及大安區(100.0%)比例最高。（因卡方檢定均無顯著差異，上

述分析僅供參考，請參閱附表1；  P.66，P.67）



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 19 頁頁頁頁 

二二二二、、、、待業期間待業期間待業期間待業期間 

有565位受訪者目前無工作，進一步追問其待業期間，其中以「3

個月以內」比例較高，占38.1%；其次為「3年以上」 (32.2%)；再其

次為「7-12個月」(8.8%)。(詳見表5.2、圖5.2) 

表表表表 5.2 待業期間待業期間待業期間待業期間分析表分析表分析表分析表 
待業期間待業期間待業期間待業期間 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

3個月以內 215 38.1 
4-6個月 17 3.0 
7-12個月 50 8.8 
1-2年間 37 6.5 
3年以上 182 32.2 
不知道/拒答 64 11.3 

總計總計總計總計 565 100.0 
註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。 

 

3個月以內

38.1%

4-6個月

3.0%

7-12個月

8.8%

1-2年間

6.5%

3年以上

32.2%

不知道/拒答

11.3%

n=565
 

圖圖圖圖 5.2 待業期間待業期間待業期間待業期間分析圖分析圖分析圖分析圖 

 

經卡方檢定發現，不同性別民眾，對待業期間呈現顯著差異，結

果如下所示：（請參閱附表2；  P.68，P.69）  

性別：待業期間為「3個月以內」之民眾以男性(43.7%)比例最高。 

待業期間為「3年以上」之民眾以女性(37.8%)比例最高。 
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三三三三、、、、希望政府部門開辦之職業訓練職類希望政府部門開辦之職業訓練職類希望政府部門開辦之職業訓練職類希望政府部門開辦之職業訓練職類(可複選可複選可複選可複選) 

民眾希望政府部門開辦之職業訓練職類，以「資訊軟體」比例較

高，占49.3%；其次為「網路行銷」(24.2%)；再其次為「餐飲服務」

(20.0%)。(詳見表5.3) 

表表表表 5.3 希望政府部門開辦之職業訓練職類分析表希望政府部門開辦之職業訓練職類分析表希望政府部門開辦之職業訓練職類分析表希望政府部門開辦之職業訓練職類分析表(n=1,068) 
職業訓職業訓職業訓職業訓練職類練職類練職類練職類 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

資訊軟體 526  49.3  
網路行銷 258  24.2  
餐飲服務 214  20.0  
語文類 117  11.0  
手工技藝 102  9.6  
才藝教學 84  7.9  
文化創意 78  7.3  
室內設計 74  6.9  
美容美髮 73  6.8  
商業會計 60  5.6  
綠能產業 16  1.5  
精緻農業 9  0.8  
宗教服務 6  0.6  
清潔服務 6  0.6  
其他 14  1.3  
不知道/拒答 24  2.2  

總計總計總計總計 1,661 155.5 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
 

職業訓練職類職業訓練職類職業訓練職類職業訓練職類-其他項其他項其他項其他項 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 
機械機器 7 
看護 2 
易經卜卦 1 
服裝設計 1 
法規  1 
運動  1 
醫學  1 

 

希望政府部門開瓣「資訊軟體」職業訓練受訪者中，以男性

(51.4%)、55-64歲(58.0%)、國(初)中教育程度(63.3%)、退休(67.5%)、

目前無工作者(50.0%)及石岡區(78.8%)民眾比例最高。  
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回答「網路行銷」之受訪者中，以男性(27.5%)、45-54歲(29.7%)、

研 究所及 以上教 育程度 (29.7%)、 商店老 闆或工 商企業 投資 者

(31.8%)、目前有工作者(28.9%)及石岡區(64.2%)民眾比例最高。 

回答「餐飲服務」之受訪者中，以女性(24.8%)、55-64歲(24.9%)、

研究所及以上教育程度 (32.7%)、家庭主婦 (33.1%)、目前無工作者

(21.9%)及和平區(40.5%)民眾比例最高。(請參閱附表3；P.70~P.73）  
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四四四四、、、、需要的需要的需要的需要的職業職業職業職業訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度 

本次調查，最需要的職業訓練課程程度以「紮實的基礎訓練」比

例較高，占52.2%；其次為「具技術性的進階訓練」(35.7%)；再其次

為「菁英級的中高階訓練」 (10.0%)。另外有2.1%的受訪者表示不知

道或拒答。(詳見表5.4、圖5.3) 
表表表表 5.4 需要的需要的需要的需要的職業職業職業職業訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度分析表分析表分析表分析表 

訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 
紮實的基礎訓練 558 52.2 
具技術性的進階訓練 381 35.7 
菁英級的中高階訓練 107 10.0 
不知道/拒答 22 2.1 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
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圖圖圖圖 5.3 需要的需要的需要的需要的職業職業職業職業訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度訓練課程程度分析圖分析圖分析圖分析圖 

經卡方檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業及目前有工

作與否民眾，對最需要的職業訓練課程程度呈現顯著差異，結果如下

所示：（請參閱附表4；  P.74，P.75）  

性別：最需要的職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」之民眾

以女性(54.1%)比例最高。 

年齡：最需要的職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」之民眾

以65歲以上(69.1%)比例最高，其次為55-64歲(66.3%)。  
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教育程度：最需要的職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」之

民眾以國小及以下 (87.6%)比例最高，其次為國 (初 )

中(66.7%)。 

職業：最需要的職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」之民眾

以退休(77.4%)比例最高，其次為家庭主婦(69.2%)。  

目前有工作與否：最需要的職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓

練」之民眾以目前無工作者(59.7%)比例最高。 
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五五五五、、、、民眾民眾民眾民眾參參參參加職業加職業加職業加職業訓訓訓訓練練練練時最在意時最在意時最在意時最在意(考量考量考量考量)項目項目項目項目 

民眾參加職業訓練時最在意(考量)項目，以「訓練地點交通方便」

比例較高，占52.9%；其次為「課程內容符合需要」(30.5%)；再其次

為「具口碑之優秀師資」(13.8%)；而「訓練場所設施完備」僅占1.9%。 

(詳見表5.5、圖5.4) 

表表表表 5.5 民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時最在最在最在最在意意意意(考量考量考量考量)項目項目項目項目分析表分析表分析表分析表 
在意在意在意在意(考量考量考量考量) 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

具口碑之優秀師資 147 13.8 
訓練地點交通方便 565 52.9 
課程內容符合需要 326 30.5 
訓練場所設施完備 20 1.9 
不知道/拒答 10 0.9 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
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圖圖圖圖 5.4 民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時民眾參加職業訓練時最在意最在意最在意最在意(考量考量考量考量)項目項目項目項目分析圖分析圖分析圖分析圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾參加職業訓練時最在意(考量)項目上皆未呈現

顯著差異。但由交叉分析發現： 
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民眾參加職業訓練時最在意(考量)項目為「訓練地點交通方便」

之民眾以女性 (55.3%)、65歲及以上 (60.2%)、國小及以下教育程度

(75.5%)、退休(69.7%)、目前無工作者(54.6%)及和平區(79.4%)民眾比

例最高。 

民眾參加職業訓練時最在意(考量)項目為「課程內容符合需要」

之民眾以男性 (32.2%)、 25-34歲 (34.8%)、研究所及以上教育程度

(37.3%)、專業技術人員 (41.1%)、目前有工作者 (32.6%)及石岡區

(100.0%)民眾比例最高。（因卡方檢定均無顯著差異，上述分析僅供

參考，請參閱附表5；P.76，P.77）  
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六六六六、、、、民眾認為民眾認為民眾認為民眾認為適合參適合參適合參適合參加職業加職業加職業加職業訓訓訓訓練練練練的地區的地區的地區的地區(可複選可複選可複選可複選) 

民眾認為適合參訓的地區以「西屯區」比例較高，占13.1%；其

次為「北區」(11.3%)；再其次為「北屯區」(10.9%)。(詳見表5.6) 

表表表表 5.6 民眾認為民眾認為民眾認為民眾認為適合參適合參適合參適合參加職業加職業加職業加職業訓訓訓訓練練練練的地區的地區的地區的地區分析表分析表分析表分析表(n=1,068) 
適合參訓的地區適合參訓的地區適合參訓的地區適合參訓的地區 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

西屯區 140 13.1  
北區 121 11.3  
北屯區 116 10.9  
南區 106 9.9  
豐原區 103 9.6  
西區 101 9.5  
南屯區 97 9.1  
大里區 88 8.2  
東區 77 7.2  
太平區 75 7.0  
中區 61 5.7  
潭子區 50 4.7  
大雅區 49 4.6  
烏日區 35 3.3  
沙鹿區 33 3.1  
大甲區 32 3.0  
龍井區 30 2.8  
大肚區 28 2.6  
霧峰區 28 2.6  
神岡區 27 2.5  
清水區 25 2.3  
后里區 24 2.2  
東勢區 22 2.1  
梧棲區 21 2.0  
和平區 15 1.4  
外埔區 15 1.4  
新社區 11 1.0  
大安區 10 0.9  
石岡區 7 0.7  

總計總計總計總計 1,547 144.9 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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回答「西屯區」之受訪者中，以女性(16.5%)、65歲以上(16.4%)、

專科教育程度(17.0%)、家庭主婦(19.0%)、目前無工作者(14.5%)及西

屯區(98.4%)民眾比例最高。 

回答「北區」之受訪者中，以女性(14.2%)、55-64歲(16.3%)、高

中(職)及專科教育程度(12.9%)、商店老闆或工商企業投資者(19.5%)、

目前無工作者(11.4%)及北區(95.0%)民眾比例最高。 

回答「北屯區」之受訪者中，以男性(13.9%)、35-44歲(13.8%)、

國(初)中教育程度(16.0%)、商店老闆或工商企業投資者(17.1%)、目前

有工作者 (11.8%)及北屯區 (90.2%)民眾比例最高。 (請參閱附表6；

P.78~P.83） 
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七七七七、、、、民眾民眾民眾民眾認為認為認為認為參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理職業職業職業職業訓訓訓訓練練練練可能可能可能可能的收穫的收穫的收穫的收穫(可複選可複選可複選可複選) 

民眾認為參加政府部門辦理職業訓練可能的收穫，以「提供工作

技能」比例較高，占55.4%；其次為「獲得最新產業或就業資訊」

(33.3%)；再其次為「費用全免或低廉」及「立即得到就業協助」

(27.6%)；其餘選項比例較高者尚有「獲得津貼補助」(27.3%)。(詳見

表5.7、圖5.5) 

表表表表 5.7 參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練可能可能可能可能的收穫的收穫的收穫的收穫分析表分析表分析表分析表(n=1,068) 
收穫收穫收穫收穫 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

提供工作技能 592 55.4  
獲得最新產業或就業資訊 356 33.3  
費用全免或低廉 295 27.6  
立即得到就業協助 295 27.6  
獲得津貼補助 292 27.3  
結交志同道合的朋友 68 6.4  
認識該行業專家老師 53 5.0  
其他(考試幫助)  1 0.1  
不知道/拒答 18 1.7  

總計總計總計總計 1,970 184.5 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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圖圖圖圖 5.5 參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理參加政府部門辦理職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練可能可能可能可能的收穫分析的收穫分析的收穫分析的收穫分析圖圖圖圖 
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回答「提供工作技能」之受訪者中，以女性 (56.1%)、25-34歲

(59.2%)、國小及以下教育程度(66.5%)、白領(67.1%)、目前無工作者

(56.5%)及東勢區(82.6%)民眾比例最高。 

回答「獲得最新產業或就業資訊」之受訪者中，以女性(33.6%)、

55-64歲(36.4%)、國(初)中教育程度(37.9%)、家庭主婦(39.2%)、目前

無工作者(35.4%)及新社區(72.0%)民眾比例最高。 

回答「費用全免或低廉」之受訪者中，以男性(28.6%)、45-54歲

(30.1%)、國 (初 )中教育程度 (34.5%)、退休 (39.3%)、目前有工作者

(28.1%)及外埔區(50.2%)民眾比例最高。 

回答「立即得到就業協助」之受訪者中，以女性(28.1%)、15-24

歲(37.6%)、研究所及以上教育程度(40.6%)、學生(34.1%)、目前無工

作者(28.7%)及新社區(43.3%)民眾比例最高。 

回答「獲得津貼補助」之受訪者中，以男性 (28.1%)、25-34歲

(30.7%)、國小及以下教育程度(47.4%)、白領(32.4%)、目前無工作者

(27.6%)及和平區(59.7%)民眾比例最高。(請參閱附表7；P.84，P.85） 
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八八八八、、、、民眾民眾民眾民眾認為認為認為認為透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道職業訓練開班的職業訓練開班的職業訓練開班的職業訓練開班的訊息訊息訊息訊息(可複選可複選可複選可複選) 

民眾認為透過何種管道能即時知道職業訓練開班的訊息，以「電

視廣告」比例較高，占51.3%；其次為「勞工局網站公告」(46.4%)；

再其次為「刊登報紙廣告」(34.9%)；其餘選項比例較高者尚有「刊登

職訓e網」(28.1%)。(詳見表5.8、圖5.6) 

表表表表 5.8 民眾民眾民眾民眾透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息分析表分析表分析表分析表(n=1,068) 
管道管道管道管道 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

電視廣告 548 51.3  
勞工局網站公告 496 46.4  
刊登報紙廣告 373 34.9  
刊登職訓 e網 300 28.1  
第四台跑馬燈 188 17.6  
廣播宣傳 148 13.9  
透過就業快報放置區公所供民眾索取 127 11.9  
其他(學校宣傳(2)、e-mail通知(1) 、電

話通知(1))  
4 0.4  

不知道/拒答 4 0.4  
總計總計總計總計 2,188 204.9 
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圖圖圖圖 5.6 民眾民眾民眾民眾透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道透過何種管道能即時知道職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息職業訓練開班的訊息分析分析分析分析圖圖圖圖 
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回答「電視廣告」之受訪者中，以女性(51.4%)、45-54歲(57.0%)、

國小及以下教育程度 (65.3%)、無業或待業 (72.4%)、目前有工作者

(52.7%)及石岡區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「勞工局網站公告」之受訪者中，以女性(47.2%)、25-34歲

(60.0%)、研究所及以上教育程度(62.8%)、學生(56.5%)、目前有工作

者(47.8%)及新社區(92.2%)民眾比例最高。 

回答「刊登報紙廣告」之受訪者中，以男性 (35.3%)、35-44歲

(39.8%)、專科教育程度(46.0%)、無業或待業(47.3%)、目前有工作者

(36.0%)及梧棲區(61.3%)民眾比例最高。 

回答「刊登職訓e網」之受訪者中，以男性 (29.6%)、25-34歲

(32.4%)、研究所及以上教育程度 (40.2%)、商店老闆或工商企業投資

者(46.9%)、目前有工作者(30.1%)及新社區(45.1%)民眾比例最高。(請

參閱附表8；P.86，P.87）  
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九九九九、、、、除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外，，，，政府於職政府於職政府於職政府於職業業業業訓訓訓訓綀綀綀綀後後後後可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施，，，，以鼓勵失業民眾參以鼓勵失業民眾參以鼓勵失業民眾參以鼓勵失業民眾參

與與與與 

民眾認為政府於職業訓綀後，採取「就業協助」服務措施較能鼓

勵失業民眾參與職業訓綀的比例較高，占64.6%；其次為「創業輔導」

(58.4%)；再其次為「辦理促進就業系列講座」(21.9%)。另外有5.1%

的受訪者表示不知道或拒答。(詳見表5.9、圖5.7) 

表表表表 5.9 除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外，，，，政府於職政府於職政府於職政府於職業業業業訓訓訓訓綀綀綀綀後後後後可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施，，，，以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與分析表分析表分析表分析表 
服務措施服務措施服務措施服務措施 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

就業協助 690 64.6 
創業輔導 624 58.4 
辦理促進就業系列講座(如面試技巧、

履歷健診等) 
234 21.9 

不知道/拒答 55 5.1 
總計總計總計總計 1,603 150.1 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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圖圖圖圖 5.7 除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外除津貼補助外，，，，政府於職政府於職政府於職政府於職業業業業訓訓訓訓綀綀綀綀後後後後可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施可提供的服務措施，，，，以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與以鼓勵失業民眾參與分析分析分析分析圖圖圖圖 
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回答「就業協助」之受訪者中，以男性(66.0%)、65歲以上(68.0%)、

國小及以下教育程度 (76.7%)、無業或待業 (78.6%)、目前有工作者

(64.8%)及中區(87.9%)民眾比例最高。  

回答「創業輔導」之受訪者中，以女性(60.3%)、65歲以上(68.7%)、

國小及以下教育程度(74.3%)、自由業(70.8%)、目前無工作者(63.2%)

及石岡區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「辦理促進就業系列講座」之受訪者中，以男性 (22.8%)、

65歲以上(27.2%)、國小及以下教育程度(41.8%)、無業或待業(40.8%)、

目前無工作者 (23.4%)及霧峰區 (46.3%)民眾比例最高。 (請參閱附表

9；P.88，P.89）  
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十十十十、、、、民眾認為民眾認為民眾認為民眾認為參參參參加職業加職業加職業加職業訓訓訓訓練練練練後適合就業的地區後適合就業的地區後適合就業的地區後適合就業的地區(可複選可複選可複選可複選) 

本次調查，民眾認為參加職業訓練後適合就業的地區以「西屯區」

比例較高，占15.8%；其次為「北區」(15.3%)；再其次為「北屯區」

(14.3%)。(詳見表5.10) 

表表表表 5.10 適合參訓的地區適合參訓的地區適合參訓的地區適合參訓的地區分析表分析表分析表分析表(n=1,068) 
參訓後適合就業的地區參訓後適合就業的地區參訓後適合就業的地區參訓後適合就業的地區 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

西屯區 169 15.8  
北區 163 15.3  
北屯區 153 14.3  
南屯區 145 13.6  
南區 143 13.4  
西區 141 13.2  
東區 119 11.1  
豐原區 106 9.9  
中區 102 9.6  
大里區 86 8.1  
太平區 79 7.4  
潭子區 50 4.7  
大雅區 46 4.3  
沙鹿區 35 3.3  
烏日區 33 3.1  
大甲區 32 3.0  
神岡區 31 2.9  
龍井區 30 2.8  
霧峰區 29 2.7  
大肚區 28 2.6  
后里區 25 2.3  
梧棲區 22 2.1  
東勢區 22 2.1  
清水區 21 2.0  
和平區 18 1.7  
外埔區 15 1.4  
新社區 14 1.3  
大安區 10 0.9  
石岡區 5 0.5  
不拘各區 1 0.1  

總計總計總計總計 1,873 175.4 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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回答「西屯區」之受訪者中，以女性(18.7%)、55-64歲(20.1%)、

專科教育程度 (19.2%)、商店老闆或工商企業投資者 (26.6%)、目前無

工作者(16.3%)及西屯區(98.9%)民眾比例最高。 

回答「北區」之受訪者中，以女性(17.6%)、25-34歲(20.4%)、研

究所及以上教育程度 (22.2%)、商店老闆或工商企業投資者 (24.1%)、

目前有工作者(16.1%)及北區(96.6%)民眾比例最高。 

回答「北屯區」之受訪者中，以男性(17.1%)、55-64歲(19.5%)、

國(初)中教育程度(16.9%)、商店老闆或工商企業投資者(31.8%)、目前

無工作者 (14.8%)及北屯區 (94.2%)民眾比例最高。  (請參閱附表10；

P.90~P.95） 
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十一十一十一十一、、、、民眾民眾民眾民眾參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例 

民眾參加過政府部門所辦理職業訓練課程之比例為5.2%，無參加

過者則為94.8%。(詳見表5.11、圖5.8) 

表表表表 5.11 民眾民眾民眾民眾參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例比例比例比例分分分分析表析表析表析表 
工作工作工作工作 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

是 56 5.2 
否 1,012 94.8 

總計總計總計總計 1,068 100.0 
 

是

5.2%

否

94.8%

n=1,068

 
圖圖圖圖 5.8 民眾民眾民眾民眾參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程參加過政府部門所辦理職業訓練課程比例比例比例比例分析圖分析圖分析圖分析圖 

 

經卡方檢定發現，不同年齡層民眾，對民眾參加過政府部門所辦

理之職業訓練課程呈現顯著差異，結果如下所示：（請參閱附表11； 

P.96，P.97）  

年齡：有參加過政府部門所辦理之職業訓練課程之民眾以45-54

歲(10.0%)比例最高，其次為35-44歲(6.2%)。  

沒有參加過政府部門所辦理之職業訓練課程之民眾以

15-24歲(99.3%)比例最高，其次為55-64歲(95.7%)。  
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十二十二十二十二、、、、民眾民眾民眾民眾透過何種管道知道職業訓練開班透過何種管道知道職業訓練開班透過何種管道知道職業訓練開班透過何種管道知道職業訓練開班的訊息的訊息的訊息的訊息(可複選可複選可複選可複選) 

本次調查，有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其透

過何種管道知道職業訓練開班的訊息，以「親友介紹」比例較高，占

35.7%；其次為「勞工局網站」(25.0%)；再其次為「報紙廣告」(19.6%)。

(詳見表5.12、圖5.9) 

表表表表 5.12 透過何種管道透過何種管道透過何種管道透過何種管道知道職業訓練開班知道職業訓練開班知道職業訓練開班知道職業訓練開班分析表分析表分析表分析表 
管道管道管道管道 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

親友介紹 20 35.7  
勞工局網站 14 25.0  
報紙廣告 11 19.6  
職訓 e網 5 8.9  
就業服務站推介 4 7.1  
政府部門通知 2 3.6  
電視 1 1.8  
參加就業博覽會 1 1.8  
其他(工會通知(1)、公司通知(1)) 2 3.6  

總計總計總計總計 60 107.1 
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圖圖圖圖 5.9 透過何種管道透過何種管道透過何種管道透過何種管道知道職業訓練開班知道職業訓練開班知道職業訓練開班知道職業訓練開班分析分析分析分析圖圖圖圖 
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回答「親友介紹」之受訪者中，以男性(37.8%)、45-54歲(50.1%)、

國(初)中教育程度(56.0%)、無業或待業(71.0%)、目前無工作者(53.1%)

及南區(100.0%)、大甲區(100.0%)、和平區(100.0%)、東勢區(100.0%)、

龍井區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「勞工局網站」之受訪者中，以女性 (29.2%)、 15-24歲

(100.0%)、大學教育程度(41.3%)、白領(51.0%)、目前有工作者(28.1%)

及沙鹿區(51.8%)民眾比例最高。 

回答「報紙廣告」之受訪者中，以男性(19.5%)、65歲以上(40.2%)、

國小及以下教育程度(53.0%)、自由業(74.3%)、目前無工作者(19.5%)

及中區(100.0%)民眾比例最高。  (請參閱附表12；P.98，P.99）  
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十三十三十三十三、、、、民眾民眾民眾民眾參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機(可複選可複選可複選可複選) 

本次調查，有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其參

加職業訓練的動機，以「提昇工作技能」比例較高，占46.4%；其次

為「培養第二專長」(41.1%)；再其次為「求職需要」(28.6%)。(詳見

表5.13、圖5.10) 

表表表表 5.13 參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機分析表分析表分析表分析表 
動機動機動機動機 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

提昇工作技能 26 46.4 
培養第二專長 23 41.1 
求職需要 16 28.6 
創業(或轉業)前的準備 2 3.6 
就業服務站推介 2 3.6 
工作需要 1 1.8 

總計總計總計總計 70 125.0 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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圖圖圖圖 5.10 參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機參加職業訓練的動機分析分析分析分析圖圖圖圖 
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回答「提昇工作技能」之受訪者中，以女性 (50.0%)、15-24歲

(100.0%)、國小及以下教育程度(53.0%)、自由業(74.3%)、目前有工作

者 (54.0%)及東區 (100.0%)、南區 (100.0%)、大甲區 (100.0%)、清水區

(100.0%)、東勢區(100.0%)、后里區(100.0%)、龍井區(100.0%)、大肚

區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「培養第二專長」之受訪者中，以女性 (53.2%)、35-44歲

(78.3%)、國小及以下教育程度 (47.0%)、商店老闆或工商企業投資者

(100.0%)、專業技術人員 (100.0%)、目前無工作者 (48.6%)及西區

(100.0%)、和平區(100.0%)、清水區(100.0%)、梧棲區(100.0%)、東勢

區(100.0%)、龍井區(100.0%)、大肚區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「求職需要」之受訪者中，以女性(35.3%)、65歲以上(40.2%)、

國 (初 )中教育程度(44.1%)、白領 (49.7%)、目前有工作者 (37.7%)及清

水區(100.0%)、東勢區(100.0%)、龍井區(100.0%)民眾比例最高。(請

參閱附表13；P.100，P.101）  
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十四十四十四十四、、、、民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次是何時參加次是何時參加次是何時參加次是何時參加職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練 

本次調查，有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其最

近1次是何時參加職業訓練，以「13-24個月內」比例較高，占60.7%；

其次為「6個月內」(19.6%)；再其次為「7-12個月內」(17.9%)。(詳見

表5.14、圖5.11) 

表表表表 5.14 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次是何時參加次是何時參加次是何時參加次是何時參加職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練分析表分析表分析表分析表 
時時時時間間間間 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

6個月內 11 19.6 
7-12個月內 10 17.9 
13-24個月內 34 60.7 
其他(3年內) 1 1.8 

總計總計總計總計 56 100.0 
 

6個月內

19.6%

7-12個月內

17.9%

13-24個月

內
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其他

1.8%

n=56

 
 

圖圖圖圖 5.11 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次是何時參加次是何時參加次是何時參加次是何時參加職業職業職業職業訓練訓練訓練訓練分析分析分析分析圖圖圖圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾最近1次是何時參加職業訓練上皆未呈現顯著

差異。但由交叉分析發現： 
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最近1次是在「13-24個月內」參加訓練之民眾，以男性(61.8%)、

15-24歲 (100.0%)、高中 (職 )教育程度 (69.7%)、藍領 (70.1%)、目前有

工作者 (63.0%)及中區 (100.0%)、南區 (100.0%)、北區(100.0%)、大甲

區(100.0%)、沙鹿區(100.0%)、東勢區(100.0%)民眾比例最高。（因卡

方檢定均無顯著差異，上述分析僅供參考，請參閱附表14；P.102，

P.103）  
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十五十五十五十五、、、、民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類 

有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其最近1次參加

政府部門開辦之職業訓練職類，以「資訊軟體」比例較高，占25.0%，；

其次為「餐飲服務」 (10.7%)；再其次為「美容美髮」 (8.9%)。 (詳見

表5.15) 

表表表表 5.15 民眾最近民眾最近民眾最近民眾最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類次參加政府部門開辦之職業訓練職類分析表分析表分析表分析表 
職業訓練職類職業訓練職類職業訓練職類職業訓練職類 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

資訊軟體 14 25.0 
餐飲服務 6 10.7 
美容美髮 5 8.9 
才藝教學 4 7.1 
網路行銷 4 7.1 
室內設計 3 5.4 
手工技藝 3 5.4 
商業會計 3 5.4 
精緻農業 2 3.6 
語文類 2 3.6 
清潔服務 1 1.8 
其他(居家)  1 1.8 
不知道/拒答 8 14.3 

總計總計總計總計 56 100.0 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾最近1次參加政府部門開辦之職業訓練職類皆

未呈現顯著差異。但由交叉分析發現：  

最近 1次參加的職業訓練職類為「資訊軟體」之民眾以男性

(29.0%)、55-64歲(50.6%)、國(初)中教育程度(41.9%)、退休(100.0%)、

目 前 無 工 作 者 (27.1%)及 東 區 (100.0%)、 南 區 (100.0%)、 和 平 區

(100.0%)、東勢區(100.0%)、龍井區(100.0%)民眾比例最高（因卡方檢

定均無顯著差異，上述分析僅供參考，請參閱附表15；P.104~P.107） 
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十六十六十六十六、、、、民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次次次次參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度 

有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其最近1次參加

的職業訓練課程程度，以「紮實的基礎訓練」比例較高，占67.9%；

其次為「具技術性的進階訓練」(21.4%)；再其次為「菁英級的中高階

訓練」(10.7%)。(詳見表5.16、圖5.12) 

表表表表 5.16 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次次次次參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度分析表分析表分析表分析表 
職業訓練職業訓練職業訓練職業訓練課程程度課程程度課程程度課程程度 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

紮實的基礎訓練 38 67.9 
具技術性的進階訓練 12 21.4 
菁英級的中高階訓練 6 10.7 

總計總計總計總計 56 100.0 
 

紮實的基礎

訓練

67.9%

具技術性的
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n=56

 
 

圖圖圖圖 5.12 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次次次次參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度參加的職業訓練課程程度分析分析分析分析圖圖圖圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾最近1次參加的職業訓練課程程度上皆未呈現

顯著差異。但由交叉分析發現： 

最近1次參加的職業訓練課程程度上為「紮實的基礎訓練」之民

眾以男性(70.1%)、55-64歲(100.0%)、國小及以下教育程度(100.0%)、
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退休(100.0%)、目前無工作者(81.9%)及中區(100.0%)、東區(100.0%)、

南屯區(100.0%)、豐原區(100.0%)、大甲區(100.0%)、和平區(100.0%)、

清水區(100.0%)、東勢區(100.0%)、后里區(100.0%)、龍井區(100.0%)、

大肚區(100.0%)民眾比例最高。（因卡方檢定均無顯著差異，上述分

析僅供參考，請參閱附表16；P.108，P.109） 
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十七十七十七十七、、、、民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數 

有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其最近1次參加

職業訓練的時數，以「41-60小時」比例較高，占33.9%；其次為「21-40

小時」 (30.4%)；再其次為「10小時以內」 (10.7%)及「11-20小時」

(10.7%)。(詳見表5.17、圖5.13) 

表表表表 5.17 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次次次次參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練時數時數時數時數分析表分析表分析表分析表 
時數時數時數時數 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

10小時以內 6 10.7 
11-20小時 6 10.7 
21-40小時 17 30.4 
41-60小時 19 33.9 
不知道/拒答 8 14.3 

總計總計總計總計 56 100.0 
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11-20小時

10.7%
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圖圖圖圖 5.13 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次次次次參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練參加職業訓練時數時數時數時數分析分析分析分析圖圖圖圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾最近1次參加職業訓練的時數上皆未呈現顯著

差異。但由交叉分析發現： 
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最近1次參加職業訓練的時數上為「41-60小時」之民眾以女性

(51.1%)、65歲以上(39.6%)、國小及以下教育程度(100.0%)、商店老闆

或工商企業投資者(100.0%)、目前無工作者(36.2%)及中區(100.0%)、

西區 (100.0%)、大甲區 (100.0%)、清水區 (100.0%)、沙鹿區  (100.0%)

民眾比例最高。 

（因卡方檢定均無顯著差異，上述分析僅供參考，請參閱附表

17；P.110，P.111）  
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十八十八十八十八、、、、民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次參加職業訓練時數次參加職業訓練時數次參加職業訓練時數次參加職業訓練時數的的的的恰當恰當恰當恰當性性性性 

有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其最近1次參加

職業訓練的時數恰當性，有82.1%民眾表示恰當，而表示不恰當者占

8.9%。另外有8.9%的受訪者表示不知道或拒答。(詳見表5.18、圖5.14) 

表表表表 5.18 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次參加職業訓練的時數恰當次參加職業訓練的時數恰當次參加職業訓練的時數恰當次參加職業訓練的時數恰當性性性性分析表分析表分析表分析表 
恰當性恰當性恰當性恰當性 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

恰當 46 82.1 
不恰當 5 8.9 
不知道/拒答 5 8.9 

總計總計總計總計 56 100.0 
註：因四捨五入之關係，百分比總和可能不為100.0%。 
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82.1%
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n=56

 
 

圖圖圖圖 5.14 民眾民眾民眾民眾最近最近最近最近 1 次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數次參加職業訓練的時數恰當恰當恰當恰當性分析性分析性分析性分析圖圖圖圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於民眾最近1次參加職業訓練時數的恰當性上皆未呈

現顯著差異。但由交叉分析發現： 

對最近1次參加職業訓練時數的恰當性表示「恰當」之民眾以女

性 (86.1%)、15-24歲 (100.0%)、25-34歲 (100.0%)、國小及以下教育程

度(100.0%)、白領及家庭主婦(100.0%)、目前無工作者(86.6%)及中區
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(100.0%)、東區 (100.0%)、南區 (100.0%)、豐原區 (100.0%)、大里區

(100.0%)、大甲區(100.0%)、和平區(100.0%)、清水區(100.0%)、沙鹿

區(100.0%)、東勢區(100.0%)、后里區(100.0%)、龍井區(100.0%)、大

肚區  (100.0%)民眾比例最高。（因卡方檢定均無顯著差異，上述分析

僅供參考，請參閱附表18；P.112，P.113）  
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十九十九十九十九、、、、職業訓練對職業訓練對職業訓練對職業訓練對民眾民眾民眾民眾技術及專業能力技術及專業能力技術及專業能力技術及專業能力提昇的提昇的提昇的提昇的幫助程度幫助程度幫助程度幫助程度 

有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其職業訓練對技

術及專業能力提昇幫助程度，以「有點幫助」比例較高，占60.7%，

其餘依序是「幫助很大」(26.8%)、「幫助不大」(8.9%)及「完全沒有

幫助」(1.8%)。另外有1.8%的受訪者表示沒意見。(詳見表5.19、圖5.15) 

表表表表 5.19 職業訓練對職業訓練對職業訓練對職業訓練對民眾民眾民眾民眾的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇幫助程度幫助程度幫助程度幫助程度分析表分析表分析表分析表 
幫助程度幫助程度幫助程度幫助程度 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

幫助很大 15 26.8 
有點幫助 34 60.7 
幫助不大 5 8.9 
完全沒有幫助 1 1.8 
沒意見 1 1.8 

總計總計總計總計 56 100.0 
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圖圖圖圖 5.15 職業訓練對職業訓練對職業訓練對職業訓練對民眾民眾民眾民眾的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇的技術及專業能力提昇幫助程幫助程幫助程幫助程度分析度分析度分析度分析圖圖圖圖 

 

由檢定發現，不同性別、年齡、教育程度、職業、目前有工作與

否及行政區，對於職業訓練對民眾的技術及專業能力提昇幫助程度上

皆未呈現顯著差異。但由交叉分析發現： 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 51 頁頁頁頁 

職業訓練對民眾的技術及專業能力提昇幫助程度上為「有點幫

助」之民眾以女性 (68.0%)、 15-24歲 (100.0%)、國 (初 )中教育程度

(72.2%)、專業技術人員(100.0%)、退休(100.0%)、目前有工作者(62.0%)

及中區(100.0%)、東區(100.0%)、西區(100.0%)、北區(100.0%)、大甲

區(100.0%)、清水區(100.0%)、東勢區(100.0%)、后里區(100.0%)、大

肚區  (100.0%)民眾比例最高。（因卡方檢定均無顯著差異，上述分析

僅供參考，請參閱附表19；P.114，P.115）  
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二十二十二十二十、、、、民眾民眾民眾民眾參參參參加職業加職業加職業加職業訓訓訓訓綀綀綀綀後的收獲後的收獲後的收獲後的收獲(可複選可複選可複選可複選) 

本次調查，有56位受訪者參加過職業訓練課程，進一步追問其參

訓後的收獲，以「技術能力提昇」比例較高，占75.0%；其次為「學

習到最新的資訊」(44.6%)；再其次為「認識志同道合的朋友」(8.9%)；

而沒有具體成果者，占7.1%。(詳見表5.20、圖5.16) 

表表表表 5.20 參訓參訓參訓參訓後的收獲後的收獲後的收獲後的收獲分析表分析表分析表分析表(n=56) 
收穫收穫收穫收穫 樣本數樣本數樣本數樣本數(人人人人) 百分比百分比百分比百分比(%) 

技術能力提昇 42 75.0 
學習到最新的資訊 25 44.6 
認識志同道合的朋友 5 8.9 
沒有具體成果 4 7.1 

總計總計總計總計 76 135.7 
註：本題為複選題，因四捨五入之關係，故個別百分比總和可能不等於總計百分比。 
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圖圖圖圖 5.16 參訓後的收獲參訓後的收獲參訓後的收獲參訓後的收獲分析分析分析分析圖圖圖圖 

 

回答「技術能力提昇」之受訪者中，以女性 (79.4%)、15-24歲

(100.0%)、國小及以下教育程度 (100.0%)、專業技術人員及退休

(100.0%)、目前無工作者 (77.6%)及中區 (100.0%)、東區 (100.0%)、北
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區(100.0%)、南屯區(100.0%)、豐原區(100.0%)、清水區(100.0%)、東

勢區 (100.0%)、龍井區 (100.0%)、大肚區 (100.0%)、霧峰區 (100.0%)

民眾比例最高。 

回答「學習到最新的資訊」之受訪者中，以女性 (46.9%)、65歲

以上(79.7%)、國小及以下教育程度(100.0%)、商店老闆或工商企業投

資者(100.0%)、目前無工作者(50.8%)及西區(100.0%)、南區(100.0%)、

和平區(100.0%)、后里區(100.0%)民眾比例最高。 

回答「認識志同道合的朋友」之受訪者中，以男性 (13.4%)、65

歲以上 (40.0%)、高中 (職 )(14.5%)、無業或待業 (16.4%)、目前無工作

者 (9.4%)及大甲區 (100.0%)民眾比例最高。 (請參閱附表20；P.116，

P.117）  
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陸陸陸陸、、、、結論結論結論結論 

本次調查期間自100年8月9日至100年8月11日止，調查時間為下午

13:30至17:30及晚上18:30至21:30，採電話訪問方式，針對臺中市15歲以上

民眾進行抽樣訪問，共計完成有效樣本數1,068份，在95％信賴水準下，

最大抽樣誤差不超過±3.0％。本次調查主要發現如下： 

ㄧㄧㄧㄧ、、、、有職業訓練需求民眾目前有職業訓練需求民眾目前有職業訓練需求民眾目前有職業訓練需求民眾目前工作情形工作情形工作情形工作情形 

有四成七 (47.1%)的受訪者為在職身份，進一步追問其工作任職

年資，以「10年以上」(52.5%)比例較高；其次為「4-6年」(20.7%)；

再其次為「1-3年」(16.7%)。 

有近五成三 (52.9%)受訪者為待業身份，進一步追問其待業期

間，以「3個月以內」(38.1%)比例較高；其次為「3年以上」(32.2%)；

再其次為「7-12個月」(8.8%)。  

二二二二、、、、臺中市民眾職業訓練之需求臺中市民眾職業訓練之需求臺中市民眾職業訓練之需求臺中市民眾職業訓練之需求 

民眾希望政府部門開辦之職業訓練職類以「資訊軟體」 (49.3%)

比例較高，其餘選項比例較高者依序是「網路行銷」(24.2%)、「餐飲

服務」(20.0%)。經由交叉分析發現，男性(51.4%)、55-64歲(58.0%)、

目前無工作者(50.0%)對「資訊軟體」課程的需求較高，男性(27.5%)、

45-54歲(29.7%)、目前有工作者(28.9%)對於「網路行銷」課程的需求

較高。 

民眾最需要的訓練課程程度以「紮實的基礎訓練」 (52.2%)比例

較高，其餘選項比例較高者依序是「具技術性的進階訓練」(35.7%)、

「菁英級的中高階訓練」(10.0%)。經由交叉分析發現，女性(54.1%)、

55-64歲(66.3%)、65歲以上(69.1%)與目前無工作者(59.7%)對於「紮實

的基礎訓練」的需求較高。 

民眾在選擇參加職業訓綀時最在意(考量)項目為「訓練地點交通

方便」(52.9%)比例較高，其餘選項比例較高者依序是「課程內容符合

需要」 (30.5%)、「具口碑之優秀師資」 (13.8%)、「訓綀場所設施完

備」(1.9%)。經由交叉分析發現，女性(55.3%)、65歲及以上(60.2%)、
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目前無工作者(54.6%)對於「訓練地點交通方便」的需求較高，而男性

(32.2%)、25-34歲(34.8%)、目前有工作者(32.6%)對於「課程內容符合

需要」的需求較高。  

民眾表示適合參加職業訓綀的地點為西屯區 (13.1%)比例較高，

其次為北區(11.3%)、再其次為北屯區(10.9%)。 

三三三三、、、、臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾對對對對職業訓練之看法職業訓練之看法職業訓練之看法職業訓練之看法 

民眾認為參加政府部門辦理職業訓練的可能收穫以「提供工作技

能」  (55.4%)比例較高，其餘選項比例較高者依序是「獲得最新產業

或就業資訊」 (33.3%)、「費用全免或低廉」 (27.6%)及「立即得到就

業協助」(27.6%)。經由交叉分析發現，女性(56.1%)、25-34歲(59.2%)、

目前無工作者(56.5%)認為職業訓練可能之收獲為「提供工作技能」；

而男性(28.6%)、45-54歲(30.1%)、目前有工作者(28.1%)認為職業訓綀

可能之收獲為「費用全免或低廉」。 

民眾認為能即時知道職業訓練開班的訊息管道以「電視廣告」 

(51.3%)比例較高，其餘選項比例較高者依序是「勞工局網站公告」

(46.4%)、「刊登報紙廣告」(34.9%)。經由交叉分析發現，女性(51.4%)、

45-54歲(57.0%)、目前有工作者(52.7%)認為能即時獲知職業訓綀開班

之管道為「電視廣告」比例較高，而男性(35.3%)、35-44歲(39.8%)、

目前有工作者(36.0%)認為能即時獲知職業訓綀開班之管道為「刊登報

紙廣告」比例較高。  

民眾認為政府於職訓後可提供的服務措施以「就業協助」(64.6%)

比例較高，其餘選項比例較高者依序是「創業輔導」(58.4%)、「辦理

促進就業系列講座」 (21.9%)。經由交叉分析發現，男性 (66.0%)、65

歲以上(68.0%)認為政府於職訓後可提供的服務措施以「就業協助」比

例較高；而女性(60.3%)、65歲以上(68.7%)、目前無工作者(63.2%)則

認為政府於職訓後可提供的服務措施以「創業輔導」比例較高。 

民眾認為參加職業訓綀後適合就業的地區以「西屯區」 (15.8%)

比例較高；其餘選項比例較高者依序是「北區」(15.3%)、「北屯區」

(14.3%)。  
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四四四四、、、、臺中市民眾參加職業訓練情形臺中市民眾參加職業訓練情形臺中市民眾參加職業訓練情形臺中市民眾參加職業訓練情形 

有參加過政府部門所辦理之職業訓練課程的民眾比例不到1成

（5.2%）；沒有參加過者則有94.8%。  

進一步追問56位有參加過職業訓練的民眾，知道開班訊息以「親

友介紹」（35.7%）比例較高；其次為「勞工局網站」(25.0%)；再其

次為「報紙廣告」(19.6%)。  

參加職業訓練的動機以「提升工作技能」（46.4%）比例較高，

其次為「培養第二專長」(41.1%)；再其次為「求職需要」(28.6%)。  

受訪者於最近一次參加職業訓練之時間，以「13-24個月內」

（60.7%）比例較高；其次為「6個月內」（19.6%）；再其次為「7-12

個月內」(17.9%)。  

受訪者最近一次參加之職業訓練職類為「資訊軟體」（25.0%）

的比例較高，其次為「餐飲服務」（10.7%），再其次為「美容美髮」

(8.9%)。 

受訪者最近一次參加之職業訓練課程程度為「紮實的基礎訓練」

（67.9%）比例較高，其次為具「技術性的進階訓練」（21.4%）；再

其次為「菁英級的中高階訓練」(10.7%)。  

受訪者最近一次參加之業訓練的時數為「41-60小時」（33.9%），

其次為「21-40小時」(30.4%)；再其次為「10小時以內」(10.7%)、「11-20

小時」(10.7%)。  

有82.1%的受訪者表示最近一次參加職業訓練的時數恰當，而表

示不恰當者占8.9%。  

在參加職業訓練的民眾中，有87.5%認為職業訓綀有助於技術與

專業能力提升(含幫助很大(26.8%)與有點幫助(60.7%))，另有8.9%表示

幫助不大。 

有75.0%的民眾表示參訓後的收穫為「技術能力提昇」；其次為

「學習到最新的資訊」 (44.6%)；再其次為「認識志同道合的朋友」

(8.9%)。 
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柒柒柒柒、、、、建議建議建議建議 

一一一一、、、、職業訓綀應配合民眾之需求及職業訓綀應配合民眾之需求及職業訓綀應配合民眾之需求及職業訓綀應配合民眾之需求及提供程度適合且學習方便之課程提供程度適合且學習方便之課程提供程度適合且學習方便之課程提供程度適合且學習方便之課程 

本次調查發現受訪者認為政府開辦職業訓綀應選擇紮實的基礎訓練及交通

方便地點、較容易學習的資訊軟體課程為主。職業訓練機構除了考量民眾需求

外，且應提供符合就業市場需求之課程，以避免民眾參加非職場所需技能之課

程，導致無法提升其就業競爭力。 

二二二二、、、、積積積積極輔導受訓者就業極輔導受訓者就業極輔導受訓者就業極輔導受訓者就業，，，，並持續瞭解其受職訓並持續瞭解其受職訓並持續瞭解其受職訓並持續瞭解其受職訓課程是否符合企業需求課程是否符合企業需求課程是否符合企業需求課程是否符合企業需求 

職業訓練的主要目的是要協助待業者進入職場，就業輔導即是待業者與職

場間一座重要的橋樑。在職業訓練課程結束後，透過政府相關單位的就業輔導

找到合適的工作，是每位職訓者最殷切的期盼；因此，為達成受訓者就業的目

的，政府相關單位應更積極輔導受訓者就業，並進行就業追蹤，瞭解其所學是

否符合企業所需，若不符合企業需求，則於未來職業訓練課程中調整改進，以

符合就業市場所需。 

三三三三、、、、讓讓讓讓中高齡失業中高齡失業中高齡失業中高齡失業者願意接受者願意接受者願意接受者願意接受目前職場必備技能目前職場必備技能目前職場必備技能目前職場必備技能之職業訓綀之職業訓綀之職業訓綀之職業訓綀，，，，以以以以符合企業需要符合企業需要符合企業需要符合企業需要 

中高齡失業者，需要工作來扶持家計但常發現所學過時，或不符合就業市

場需求，導致謀職相對困難，本次調查發現，中高齡的民眾對於資訊軟體、網

路行銷的課程有興越，且希望能從紮實的基礎訓練出發。由於中高齡失業

者可能在過去並沒有機會學習到此類的技能，而電腦應用技能已是多數企

業求才時認為求職者必備能力之一，因此中高齡失業者期望藉由職業訓練

培養職場上所需的基礎資訊能力，以符合企業徵才的門檻。政府部門應適度補

助中高齡失業者接受基礎訓綀之費用，以提高中高齡失業者接受職訓之意願，

進而改善中高齡失業狀況。 

四四四四、、、、掌握就業市場需求掌握就業市場需求掌握就業市場需求掌握就業市場需求，，，，提升民眾就業率提升民眾就業率提升民眾就業率提升民眾就業率 

由於台灣產業結構的轉變、外勞排擠效應等因素，而使得民眾工作權益受

到影響，就業輔導單位應定時進行就業市場人力需求調查，了解勞動市場人力

資源需求狀況，進行職業訓練培養技能或就業推介。此外，國內重大工程及經
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濟建設規劃與進行前，建議就業輔導機構提供技能需求相關資訊給職業訓練機

構，使職業訓練機構據此研擬職業訓綀課程，以訓用合一與保證僱用、提供職

訓津貼與鼓勵廠商僱用本地勞工等多重誘因，提升民眾參與職業訓練之意願，

進而取得長期且穩定之工作。 

五五五五、、、、向企業宣導員工在職進修能增加產向企業宣導員工在職進修能增加產向企業宣導員工在職進修能增加產向企業宣導員工在職進修能增加產能能能能，，，，讓企業願意負擔職業訓綀費用讓企業願意負擔職業訓綀費用讓企業願意負擔職業訓綀費用讓企業願意負擔職業訓綀費用 

本次調查發現有4成7的在職者有職業訓練的需求，由於在職者較瞭解企業

對於工作技能的需求，當有合適的技能職業訓綀課程時，是願意參加的，本次

調查實際有參加過職業訓綀的比例不到1成，而在職者對於職業訓綀需求重視的

項目為「課程內容符合所需」及「職訓費用全免或低廉」，可知多數的在職者

有意願參加職業訓綀，但卻可能因課程內容與職業訓綀費用而導致未能實際參

與職業訓練。建議政府相關單位向企業宣導員工在職進修提升技能的好處，使

企業願意負擔全額或部份的職業訓練費用，企業主管亦可與職訓機構接洽，使

其提供適合的課程，吸引在職員工參與職業訓綀，進而提升企業人力資源品質。 
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附錄附錄附錄附錄一一一一 調查問調查問調查問調查問卷卷卷卷 
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臺臺臺臺中市中市中市中市職業訓練需求民意職業訓練需求民意職業訓練需求民意職業訓練需求民意調查調查調查調查問卷問卷問卷問卷 

【【【【開場白開場白開場白開場白】】】】 

您好，我是○○○，我們是臺中市政府委託的「○○○民調中心」，想了解市民對職業訓練的需求，

需要你提供寶貴的意見與建議，可能要打擾你寶貴的時間。這些問題完全是作為市政業務推

動之參考，除了作整體分析，任何個人資料都會保密，請你安心回答。謝謝你！ 

【【【【過濾題過濾題過濾題過濾題】】】】 

(一 ) F1、請問這裡是住家電話還是公司電話？ (若回答公司電話，須詢問是否有人住

在那兒 ) 

 (1)住家電話(繼續訪問)         (2)住商合一(繼續訪問) 

 (3)以上皆非(中止訪問) 

(二 ) F2、請問您年滿 15 歲了嗎？ (若未滿 15 歲，則請年滿 15 歲的家人接受訪問 ) 

 (1)年滿 15 歲(繼續訪問)        (2)未滿 15 歲(中止訪問) 

F3、請問目前您居住在臺中市那一區？    

 (1)中區       (2)東區       (3)西區       (4)南區        (5)北區  

    (6)西屯區     (7)南屯區     (8)北屯區     (9)豐原區      (10)大里區 

    (11)太平區    (12)大甲區    (13)和平區    (14)清水區     (15)梧棲區 

    (16)沙鹿區    (17)東勢區    (18)新社區    (19)神岡區     (20)大雅區 

    (21)潭子區    (22)后里區    (23)石岡區    (24)外埔區     (25)大安區 

    (26)龍井區    (27)大肚區    (28)霧峰區    (29)烏日區   

  (30)不知道/拒答/非臺中市(中止訪問) 

F4、請問若台中市政府有推出相關職業訓練課程(如：職前訓練、在職進修、培養第二專長)，

您有需要嗎？ 

   (1)是 (繼續訪問 )       (2)否 (中止訪問 ) 

F5、請問您目前是否有工作？  

   (1)是 (在職中 )-請跳答第 1 題    

   (2)否 (想且有能力工作，但目前待業中 )-請跳答第 2 題    

   (3)無法工作或不想工作 (中止訪問 ) 
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【【【【主要問項主要問項主要問項主要問項】】】】 

一一一一、、、、在職在職在職在職、、、、待業情形待業情形待業情形待業情形  
在職  

1、請問您目前工作任職年資？  

 (1)未滿 1 年         (2)1-3 年            (3)4-6 年      

 (4) 7-9 年           (5)10 年以上         (6)不知道 /拒答  

  ※※※※請跳答第請跳答第請跳答第請跳答第 3 題題題題  

待業  

2、請問您待業期間？  

 (1)3 個月以內        (2)4-6 個月          (3)7-12 個月    

 (4)1-2 年間          (5)3 年以上          (6)不知道 /拒答  

二二二二、、、、臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾臺中市民眾職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求 

3、您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選 ) 

(1)資訊軟體     (2)餐飲服務      (3)美容美髮       (4)宗教服務 

(5)清潔服務     (6)才藝教學      (7)商業會計      (8)室內設計  

(9)網路行銷     (10)綠能產業     (11)精緻農業     (12)文化創意  

(13)手工技藝    (14)語文類       (15)其他____   (16)不知道 /拒答  

4、您最需要的訓練課程程度為？ 

  (1)紮實的基礎訓練            (2)具技術性的進階訓練  

  (3)菁英級的中高階訓練        (4)其他________        (5)不知道 /拒答  

5、請問您選擇參訓時最在意 (考量 )為何？  

  (1)具口碑之優秀師資             (2)訓練地點交通方便  

  (3)課程內容符合需要             (4)訓練場所設施完備  

  (5)其他________               (6)不知道 /拒答  

6、您認為最適合參訓的地區為？ (可複選 ) 

  (1)中區        (2)東區        (3)西區       (4)南區       (5)北區   

  (6)西屯區      (7)南屯區      (8)北屯區     (9)豐原區     (10)大里區  

  (11)太平區     (12)大甲區     (13)和平區    (14)清水區    (15)梧棲區  

  (16)沙鹿區     (17)東勢區     (18)新社區    (19)神岡區    (20)大雅區  
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  (21)潭子區     (22)后里區     (23)石岡區    (24)外埔區    (25)大安區  

  (26)龍井區     (27)大肚區     (28)霧峰區    (29)烏日區     

  (30)不拘各區   (31)不知道 /拒答  

7、您認為參加政府部門辦理之訓練，可能的收穫為何？ (可複選 ) 

 (1)提供工作技能           (2)獲得津貼補助          (3)費用全免或低廉  

 (4)結交志同道合的朋友   (5)認識該行業專家老師  

 (6)獲得最新產業或就業資訊  (7)立即得到就業協助  

 (8)其他_______          (9)不知道 /拒答  

8、請問您認為透過何種管道能讓您即時知道職業訓練開班的訊息？ (可複選 ) 

 (1)刊登報紙廣告     (2)勞工局網站公告    (3)刊登職訓 e 網  

 (4)電視廣告      (5)第四台跑馬燈     (6)廣播宣傳  

 (7)透過就業快報放置區公所供民眾索取  

 (8)其他  ______    (9)不知道 /拒答  

9、除提供津貼補助外，你認為政府於職訓後可提供何種服務措施，能鼓勵失業民眾

參與職業訓練？ (可複選 ) 

(1)就業協助                (2)創業輔導  

(3)辦理促進就業系列講座 (如面試技巧、履歷健診等 ) 

(4)其他______             (5)不知道 /拒答  

10、您認為參訓後適合就業的地區為？ (可複選 ) 

    (1)中區        (2)東區        (3)西區       (4)南區       (5)北區   

    (6)西屯區      (7)南屯區      (8)北屯區     (9)豐原區     (10)大里區  

    (11)太平區     (12)大甲區     (13)和平區    (14)清水區    (15)梧棲區  

    (16)沙鹿區     (17)東勢區     (18)新社區    (19)神岡區    (20)大雅區  

    (21)潭子區     (22)后里區     (23)石岡區    (24)外埔區    (25)大安區  

    (26)龍井區     (27)大肚區     (28)霧峰區    (29)烏日區     

    (30)不拘各區   (31)不知道 /拒答  

三三三三、、、、民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形民眾參加職業訓練情形 

11、請問您是否參加過政府部門所辦理之職業訓練課程？  

   (1)是 (請續答第 12-20 題 )       (2)否 (請跳答基本資料 ) 

12、請問您是透過何種管道知道職業訓練開班的訊息？ (可複選 ) 

 (1)報紙廣告          (2)親友介紹    (3)勞工局網站        (4)職訓 e 網   
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 (5)電視              (6)廣播     (7)參加就業博覽會  

 (8)就業服務站推介     (9)政府部門通知   (10)其他_____  

13、請問您參加職業訓練的動機為？ (可複選 ) 

  (1)求職需要          (2)提昇工作技能             (3)培養第二專長    

  (4)工作需要          (5)創業 (或轉業 )前的準備      (6)就業服務站推介    

 (7)其他_______         

14、請問您最近 1 次是何時參加訓練？ 

   (1)6 個月內           (2)7-12 個月內       (3)13-24 個月內 

   (4)其他_____    

15、請問您最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？  

 (1)資訊軟體   (2)餐飲服務    (3)美容美髮    (4)宗教服務 

 (5)清潔服務    (6)才藝教學    (7)商業會計     (8)室內設計  

 (9)網路行銷    (10)綠能產業    (11)精緻農業     (12)文化創意  

 (13)手工技藝   (14)語文類     (15)其他_____   (16)不知道 /拒答  

16、請問您最近 1 次參加的職業訓練課程程度為何？  

  (1)紮實的基礎訓練         (2)具技術性的進階訓練  

   (3)菁英級的中高階訓練     (4)其他________       (5)不知道 /拒答  

17、請問您最近 1 次參加職業訓練的時數為何？  

   (1)10 小時以內        (2)11-20 小時        (3)21-40 小時  

   (4)41-60 小時         (5)其他             (6)不知道 /拒答  

18、您認為最近 1 次參加職業訓練的時數恰不恰當？  

   (1)恰當      (2)不恰當，請註明適合時數      小時       (3)不知道 /拒答  

19、請問您認為職業訓練對您的技術及專業能力提昇有否幫助？  

 (1)幫助很大            (2)有點幫助           (3) 幫助不大  

 (4)完全沒有幫助        (5)沒意見             (6)其他____                     

20、請問您參訓後的收獲為何？ (可複選 ) 

  (1)技術能力提昇            (2)學習到最新的資訊  

  (3)認識志同道合的朋友      (4)沒有具體成果   

  (5)其他____  

【【【【基本資料基本資料基本資料基本資料】】】】 
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21、受訪者性別：  

   (1)女           (2)男  

22、請問您今年幾歲？  

   (1)15～24 歲       (2)25～34 歲    (3)35～44 歲       (4)45～54 歲  

   (5)55～64 歲       (6)65 歲及以上      (7)拒答  

23、請問您的教育程度是？  

   (1)國小及以下   (2)國 (初 )中         (3)高中 (職 )       (4)專科  

   (5)大學     (6)研究所及以上     (7)拒答  

24、請問您的職業是？  

   (1)白領 (公司行號行政機關職員 /業務代表 /尉級以上軍官 ) 

   (2)藍領 (工人 /作業員 /送貨員 /司機 /農林漁牧 /水電工 /尉級以及軍人 ) 

   (3)商店老闆 /工商企業投資者  

   (4)專業技術人員 (律師 /會計師 /醫師 /建築師 /老師 ) 

   (5)自由業 (文字工作者 /SOHO 族 /記者 ) 

   (6)學生             (7)家庭主婦          (8)退休  

   (9)無業 /待業  

   (10)其他_________(請註明 )                (11)拒答  

問卷到此全部結束問卷到此全部結束問卷到此全部結束問卷到此全部結束，，，，謝謝您接受我們的訪問謝謝您接受我們的訪問謝謝您接受我們的訪問謝謝您接受我們的訪問 
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附錄附錄附錄附錄二二二二 交叉分析表交叉分析表交叉分析表交叉分析表 
 

 

1.濾除自變項中未予實質/具體回應者及回答人數過少者，才進行統計檢定。 

2. *表示卡方檢定達顯著水準 p<0.05、** 表示 p<0.01、*** 則表示 p<0.001。 

3.加權後樣本數會產生小數點四捨五入改變，建議以百分比為主進行數據解讀。 

4.因四捨五入關係，橫向百分比加總可能不等於 100.0%。 
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附表 1. 請問您目前工作任職年資？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 未滿未滿未滿未滿 1 年年年年 1-3 年年年年 4-6 年年年年 7-9 年年年年 
10 年以年以年以年以

上上上上 
    

  總計總計總計總計 503 5.6 16.7 20.7 4.6 52.5   

  性別性別性別性別             
χ

2=6.287 
p-value=0.179 

  女性 233 6.9 19.0 24.2 2.8 47.2 
  男性 270 4.4 14.9 17.5 6.0 57.1 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層             

χ
2=318.642 

p-value=0.000 

  15-24歲 21 60.0 33.4 6.6 0.0 0.0 
  25-34歲 137 5.5 30.7 37.7 4.9 21.2 
  35-44歲 147 3.7 11.9 21.1 6.2 57.2 
  45-54歲 137 4.1 8.0 8.0 2.7 77.2 
  55-64歲 33 0.0 17.9 5.8 5.9 70.4 
  65歲以上 28 15.4 3.7 22.9 3.8 54.2 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度             

χ
2=67.292 

p-value=0.000 

  國小及以下 12 0.0 7.5 26.3 8.3 57.9 
  國（初）中 41 0.0 6.8 11.2 2.6 79.4 
  高中（職） 187 5.3 15.2 16.1 3.5 60.0 
  專科 97 2.8 12.0 15.3 8.5 61.3 
  大學 158 9.2 24.6 31.0 3.6 31.6 
  研究所及以上 8 12.3 25.2 25.1 0.0 37.4 

 a 職業別職業別職業別職業別             

χ
2=56.878 

p-value=0.004 

  白領 110 7.0 19.5 22.3 7.8 43.4 
  藍領 260 4.5 16.5 18.3 4.7 56.0 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
20 4.7 14.4 4.5 0.0 76.4 

  專業技術人員 51 7.1 12.9 35.9 1.7 42.3 
  自由業 62 6.7 17.3 19.6 1.6 54.9 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  退休 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  無業/待業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 1. 請問您目前工作任職年資？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 未滿未滿未滿未滿 1 年年年年 1-3 年年年年 4-6 年年年年 7-9 年年年年 
10 年以年以年以年以

上上上上 
    

  總計總計總計總計 503 5.6 16.7 20.7 4.6 52.5   

a 地區地區地區地區             

χ
2=184.599 

p-value=0.000 

 中區 4 19.1 0.0 40.2 0.0 40.7 
 東區 17 0.0 31.1 21.7 0.0 47.2 
 西區 27 0.0 0.0 16.9 3.5 79.5 
 南區 25 0.0 18.5 33.8 3.7 44.0 
 北區 29 13.7 19.6 19.0 9.4 38.3 
 西屯區 35 7.2 8.6 17.3 2.9 64.0 
 南屯區 28 8.2 17.0 20.1 6.7 48.0 
 北屯區 56 4.0 14.4 23.8 8.4 49.4 
 豐原區 29 0.0 13.1 23.0 6.7 57.3 

 大里區 31 3.2 14.1 26.4 0.0 56.3 
 太平區 41 4.4 21.8 19.8 9.2 44.8 
 大甲區 16 0.0 11.6 12.0 0.0 76.4 
 和平區 2 0.0 33.4 0.0 0.0 66.6 
 清水區 16 5.6 11.5 30.0 0.0 52.9 
 梧棲區 9 9.8 49.9 9.8 0.0 30.6 
 沙鹿區 18 5.1 33.3 10.4 5.1 46.1 
 東勢區 7 14.9 0.0 28.3 0.0 56.7 
 新社區 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
 神岡區 14 41.8 6.4 14.0 6.2 31.6 
 大雅區 16 0.0 31.2 12.3 6.4 50.1 
 潭子區 18 5.4 22.6 21.1 0.0 51.0 
 后里區 4 0.0 50.9 0.0 0.0 49.1 
 石岡區 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 
 外埔區 4 25.2 24.4 0.0 0.0 50.4 
 大安區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
 龍井區 18 4.9 9.9 34.7 0.0 50.5 
 大肚區 6 0.0 0.0 13.6 0.0 86.4 
 霧峰區 11 8.6 21.3 8.9 8.9 52.4 
 烏日區 15 0.0 12.0 17.5 5.7 64.7 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 2. 請問您待業期間？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
3 個月個月個月個月 
以內以內以內以內 

4-6 
個月個月個月個月 

7-12 
個月個月個月個月 

1-2 
年間年間年間年間 

3 年以上年以上年以上年以上 
不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

    

  總計總計總計總計 565 38.1 3.0 8.8 6.5 32.2 11.3   

 * 性別性別性別性別               
χ

2=11.673 
p-value=0.020 

  女性 306 33.3 3.1 8.0 7.3 37.8 10.6 
  男性 259 43.7 2.8 9.8 5.9 25.5 12.3 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層               

χ
2=187.172 

p-value=0.000 

  15-24歲 171 55.1 1.6 15.5 3.1 5.4 19.4 
  25-34歲 84 48.4 11.3 4.5 5.6 14.6 15.6 
  35-44歲 59 34.0 3.1 10.9 7.7 39.9 4.6 
  45-54歲 64 11.4 4.2 1.5 8.6 68.7 5.6 
  55-64歲 103 35.1 0.0 9.4 7.6 38.6 9.3 

  65歲以上 84 19.6 0.0 2.6 11.6 63.7 2.6 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度               

χ
2=141.639 

p-value=0.000 

  國小及以下 54 5.9 0.0 3.9 7.3 81.0 2.0 
  國（初）中 65 22.0 0.0 7.4 11.0 48.0 11.6 
  高中（職） 195 44.8 1.0 5.9 8.3 31.1 8.9 
  專科 34 10.9 11.0 8.3 5.6 53.3 10.9 
  大學 212 49.2 4.8 13.4 3.5 12.8 16.4 

  研究所及以上 5 44.8 18.3 0.0 18.5 18.4 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
註 3：無工作年資的職業只有學生、家庭主婦、退休及無業/待業等 4項，故不作交叉檢定。 
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附表 2. 請問您待業期間？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
3 個月以個月以個月以個月以

內內內內 
4-6 個月個月個月個月 

7-12 個個個個

月月月月 
1-2 年間年間年間年間 3 年以上年以上年以上年以上 

不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

    

  總計總計總計總計 565 38.1 3.0 8.8 6.5 32.2 11.3   

 a 地區地區地區地區別別別別              

χ
2=151.017 

p-value=0.008 

  中區 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東區 12 51.0 7.8 0.0 0.0 41.2 0.0 

  西區 18 41.4 5.2 11.0 5.2 26.7 10.6 
  南區 19 25.4 5.1 11.9 0.0 57.6 0.0 
  北區 30 28.0 0.0 6.3 13.9 42.4 9.4 
  西屯區 48 48.0 2.7 11.5 2.2 33.7 1.9 
  南屯區 32 43.5 0.0 8.4 2.9 33.6 11.6 
  北屯區 44 40.5 6.5 0.0 4.8 33.7 14.6 

  豐原區 37 39.1 2.4 5.2 8.8 36.5 8.0 
  大里區 55 42.3 1.7 20.9 1.8 30.8 2.5 
  太平區 28 48.3 7.0 13.1 6.8 24.8 0.0 
  大甲區 15 36.5 0.0 8.6 13.1 26.7 15.0 
  和平區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  清水區 18 35.6 0.0 0.0 16.4 35.5 12.5 
  梧棲區 13 27.1 7.3 0.0 0.0 55.1 10.6 

  沙鹿區 13 8.5 7.6 7.6 24.5 44.3 7.5 
  東勢區 15 0.0 0.0 11.9 7.4 12.1 68.6 
  新社區 9 90.8 0.0 0.0 0.0 9.2 0.0 
  神岡區 12 17.3 0.0 0.0 24.3 38.9 19.5 
  大雅區 20 65.5 4.8 9.4 20.4 0.0 0.0 
  潭子區 25 50.4 0.0 8.6 0.0 19.6 21.4 
  后里區 17 25.5 5.0 23.1 15.7 15.5 15.2 
  石岡區 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 11 35.1 0.0 11.3 0.0 7.7 45.9 
  大安區 7 33.4 0.0 0.0 0.0 27.2 39.4 

  龍井區 11 12.4 12.9 22.2 0.0 52.5 0.0 
  大肚區 18 24.7 5.1 5.9 12.6 29.8 21.8 
  霧峰區 17 28.4 0.0 7.8 5.4 50.6 7.8 
  烏日區 12 30.0 0.0 0.0 0.0 42.1 27.9 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
註 3：無工作年資的職業只有學生、家庭主婦、退休及無業/待業等 4項，故不作交叉檢定。 
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附表 3. 您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
資訊資訊資訊資訊 
軟體軟體軟體軟體 

餐飲餐飲餐飲餐飲 
服務服務服務服務 

美容美容美容美容 
美髮美髮美髮美髮 

宗教宗教宗教宗教 
服務服務服務服務 

清潔清潔清潔清潔 
服務服務服務服務 

才藝才藝才藝才藝 
教學教學教學教學 

商業商業商業商業 
會計會計會計會計 

室內室內室內室內 
設計設計設計設計 

  總計總計總計總計 1,068 49.3 20.0 6.8 0.6 0.6 7.9 5.6 6.9 

  性別性別性別性別                   
  女性 539 47.1 24.8 9.7 0.9 0.5 9.3 4.8 7.2 
  男性 529 51.4 15.2 4.0 0.2 0.6 6.4 6.3 6.7 

  年齡層年齡層年齡層年齡層           

  15-24歲 192 43.0 19.4 2.7 0.0 0.7 2.8 6.3 6.9 
  25-34歲 221 48.2 16.4 10.9 0.4 0.4 6.4 4.3 7.7 
  35-44歲 206 50.5 19.4 6.1 0.9 0.4 8.4 7.1 4.8 
  45-54歲 201 45.1 22.6 4.5 0.0 1.4 9.1 5.0 7.8 
  55-64歲 136 58.0 24.9 10.1 2.1 0.0 12.8 5.0 6.4 
  65歲以上 112 56.6 19.4 7.7 0.0 0.0 10.7 5.8 8.9 

  教育教育教育教育程度程度程度程度           

  國小及以下 66 56.0 21.7 4.7 0.0 0.0 14.7 3.1 9.3 
  國（初）中 106 63.3 28.2 9.9 0.0 0.0 17.8 0.9 1.8 
  高中（職） 382 44.9 23.5 7.6 0.8 0.5 7.0 6.0 5.3 
  專科 131 47.6 18.1 8.7 1.4 1.4 7.0 8.5 7.8 
  大學 370 49.6 14.2 5.0 0.3 0.6 4.9 6.1 9.4 
  研究所及以上 13 32.8 32.7 7.3 0.0 0.0 14.7 0.0 7.5 

  職業別職業別職業別職業別           

  白領 132 49.3 20.3 6.3 2.1 0.7 10.5 9.3 11.6 
  藍領 308 48.4 17.0 4.6 0.3 0.6 8.4 4.4 6.5 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 47.2 24.3 2.5 2.5 0.0 7.3 9.5 22.4 

  專業技術人員 68 50.6 14.9 17.9 1.3 1.3 4.0 12.4 4.2 
  自由業 79 48.3 18.1 12.5 0.0 1.7 10.0 4.8 1.1 
  學生 201 46.7 16.6 2.9 0.0 0.0 2.9 5.8 7.9 
  家庭主婦 149 48.0 33.1 10.4 0.0 0.0 13.4 1.9 2.4 
  退休 41 67.5 12.8 4.6 0.0 0.0 7.7 2.2 7.4 
  無業/待業 50 54.5 26.3 9.2 0.0 1.9 4.1 4.8 8.2 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           

  是 503 48.5 18.1 6.9 0.7 1.0 8.1 6.3 7.2 
  否 565 50.0 21.9 6.8 0.3 0.2 7.7 5.0 6.7 
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附表 3. 您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
資訊資訊資訊資訊 
軟體軟體軟體軟體 

餐飲餐飲餐飲餐飲 
服務服務服務服務 

美美美美容容容容 
美髮美髮美髮美髮 

宗教宗教宗教宗教 
服務服務服務服務 

清潔清潔清潔清潔 
服務服務服務服務 

才藝才藝才藝才藝 
教學教學教學教學 

商業商業商業商業 
會計會計會計會計 

室內室內室內室內 
設計設計設計設計 

  總計總計總計總計 1,068 49.3 20.0 6.8 0.6 0.6 7.9 5.6 6.9 

  地區地區地區地區別別別別                   
  中區 7 51.0 12.1 0.0 0.0 0.0 12.6 12.6 12.6 
  東區 29 43.0 34.4 12.6 0.0 0.0 9.1 3.0 15.6 

  西區 45 49.7 14.5 6.5 0.0 2.1 10.7 10.3 14.9 
  南區 44 46.3 18.9 6.7 0.0 0.0 10.4 8.8 13.2 
  北區 59 37.2 18.9 11.4 1.6 0.0 3.1 9.9 11.3 
  西屯區 83 46.6 25.8 8.4 0.0 0.0 8.7 8.6 11.8 
  南屯區 60 56.9 23.2 4.6 0.0 1.6 7.9 10.9 10.4 
  北屯區 100 49.1 26.4 4.9 1.0 0.0 12.8 7.1 1.9 
  豐原區 66 54.1 19.7 7.9 0.0 2.1 0.0 1.4 1.7 

  大里區 86 50.2 24.8 3.5 0.0 0.0 9.4 10.2 11.5 
  太平區 69 37.0 15.9 13.9 1.3 1.3 8.0 4.0 4.0 
  大甲區 31 53.0 30.2 9.0 3.1 0.0 9.2 0.0 2.9 
  和平區 4 59.0 40.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 57.1 11.2 2.7 2.6 0.0 5.7 10.6 0.0 
  梧棲區 22 46.8 17.6 0.0 0.0 0.0 12.8 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 54.7 6.4 11.8 0.0 0.0 3.5 3.1 6.0 

  東勢區 22 40.5 21.3 5.2 0.0 0.0 8.5 0.0 10.4 
  新社區 11 49.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 9.2 0.0 
  神岡區 26 59.2 7.1 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.3 
  大雅區 36 58.1 17.8 2.6 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 
  潭子區 43 58.6 14.3 6.3 0.0 0.0 5.1 0.0 3.0 
  后里區 21 53.4 27.5 8.6 0.0 0.0 0.0 4.2 4.3 
  石岡區 7 78.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.6 
  外埔區 15 44.6 14.7 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 
  大安區 9 35.8 32.7 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 13.1 
  龍井區 29 47.6 9.4 12.9 0.0 0.0 3.3 6.2 9.4 
  大肚區 24 39.9 32.2 8.9 0.0 3.6 11.9 5.3 0.0 
  霧峰區 28 45.1 17.6 4.6 0.0 0.0 16.6 0.0 6.5 
  烏日區 27 54.6 17.1 3.3 3.3 3.3 20.3 3.3 6.5 
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附表 3. 您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選，續 2) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
網路網路網路網路 
行銷行銷行銷行銷 

綠能綠能綠能綠能 
產業產業產業產業 

精緻精緻精緻精緻 
農業農業農業農業 

文化文化文化文化 
創意創意創意創意 

手工手工手工手工 
技藝技藝技藝技藝 

語文類語文類語文類語文類 其他其他其他其他 
不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

  總計總計總計總計 1,068 24.2 1.5 0.8 7.3 9.6 11.0 1.3 2.2 

  性別性別性別性別                   
  女性 539 20.8 1.3 0.5 7.6 12.6 14.2 0.9 2.4 
  男性 529 27.5 1.7 1.3 7.0 6.4 7.7 1.8 2.1 

  年齡層年齡層年齡層年齡層           

  15-24歲 192 25.2 2.9 1.4 5.5 3.4 13.7 1.4 2.0 
  25-34歲 221 26.9 1.7 0.8 6.4 6.8 13.2 1.3 1.7 
  35-44歲 206 23.6 1.8 0.4 7.9 8.9 7.1 1.3 3.6 
  45-54歲 201 29.7 0.5 0.4 5.9 10.3 11.4 1.4 2.2 
  55-64歲 136 18.4 0.7 1.5 10.0 17.8 9.9 1.4 0.0 
  65歲以上 112 14.6 0.9 1.0 10.8 15.4 9.8 1.0 3.9 

  教育程度教育程度教育程度教育程度           

  國小及以下 66 13.6 0.0 0.0 22.0 35.2 7.4 0.0 6.3 
  國（初）中 106 19.6 0.9 0.9 5.6 11.9 11.2 1.0 0.8 
  高中（職） 382 24.7 1.1 0.6 6.3 9.0 10.7 2.2 2.4 
  專科 131 24.5 0.7 1.4 5.6 10.2 10.9 0.8 2.8 
  大學 370 26.3 2.4 1.2 6.7 4.9 12.3 1.0 1.4 
  研究所及以上 13 29.7 7.3 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 7.4 

  職業別職業別職業別職業別           

  白領 132 27.1 1.4 0.7 6.3 8.7 14.4 1.5 3.7 
  藍領 308 25.1 1.5 1.0 6.1 9.0 11.0 1.8 0.9 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 31.8 2.4 2.5 14.8 9.7 12.5 2.4 0.0 

  專業技術人員 68 27.4 1.4 0.0 4.0 8.1 12.1 1.4 2.7 
  自由業 79 27.4 0.0 0.0 7.2 4.7 7.5 0.0 1.2 
  學生 201 24.6 3.2 1.3 6.1 3.4 13.5 1.8 1.9 
  家庭主婦 149 16.2 0.6 1.2 10.2 17.4 8.3 0.6 4.3 
  退休 41 9.4 0.0 0.0 7.5 22.2 10.0 0.0 5.4 
  無業/待業 50 27.8 0.0 0.0 12.5 15.8 3.9 0.0 1.8 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           

  是 503 28.9 1.5 0.8 6.9 8.1 11.8 1.7 1.1 
  否 565 19.8 1.5 1.0 7.7 10.9 10.3 1.0 3.2 
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附表 3. 您目前最希望政府部門開辦之職業訓練職類為何？(可複選，續 3) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
網路網路網路網路 
行銷行銷行銷行銷 

綠能綠能綠能綠能 
產業產業產業產業 

精緻精緻精緻精緻 
農業農業農業農業 

文化文化文化文化 
創意創意創意創意 

手工手工手工手工 
技藝技藝技藝技藝 

語文類語文類語文類語文類 其他其他其他其他 
不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

  總計總計總計總計 1,068 24.2 1.5 0.8 7.3 9.3 11.0 2.2 2.2 

  地區地區地區地區別別別別                   
  中區 7 0.0 0.0 0.0 24.7 0.0 24.7 0.0 0.0 
  東區 29 25.7 0.0 0.0 6.2 19.0 6.4 0.0 0.0 

  西區 45 20.6 2.1 0.0 8.9 8.7 13.3 4.2 2.1 
  南區 44 26.7 2.1 0.0 8.7 4.3 15.4 0.0 0.0 
  北區 59 23.8 1.8 1.6 7.8 8.0 9.6 0.0 1.8 
  西屯區 83 17.4 0.0 1.1 5.2 10.0 12.9 1.2 0.0 
  南屯區 60 33.6 0.0 0.0 7.2 14.0 7.8 0.0 0.0 
  北屯區 100 21.4 0.9 1.9 12.8 11.9 11.4 1.0 2.1 
  豐原區 66 19.2 0.0 1.5 5.6 5.8 6.0 0.0 1.4 

  大里區 86 32.1 3.2 1.6 12.7 5.4 6.9 1.1 1.3 
  太平區 69 34.1 2.7 1.3 9.7 9.5 12.7 2.8 1.3 
  大甲區 31 31.2 0.0 0.0 3.0 9.6 2.9 0.0 3.0 
  和平區 4 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 14.1 2.6 0.0 0.0 19.0 8.1 2.6 2.6 
  梧棲區 22 18.9 0.0 0.0 4.3 9.3 26.5 0.0 9.1 
  沙鹿區 31 51.7 6.2 0.0 10.2 2.9 30.4 0.0 0.0 

  東勢區 22 36.4 14.7 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 
  新社區 11 7.8 0.0 0.0 18.4 0.0 11.3 0.0 11.3 
  神岡區 26 3.6 0.0 0.0 0.0 15.9 8.4 3.6 3.6 
  大雅區 36 20.0 0.0 0.0 0.0 2.8 19.2 0.0 7.9 
  潭子區 43 19.6 0.0 3.1 4.3 9.5 10.5 2.2 3.0 
  后里區 21 10.6 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.3 8.5 
  石岡區 7 64.2 21.2 0.0 0.0 29.2 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 6.1 8.6 23.2 8.9 8.6 
  大安區 9 22.2 0.0 0.0 23.0 13.1 9.4 0.0 0.0 
  龍井區 29 25.4 0.0 0.0 3.2 3.1 19.4 0.0 0.0 
  大肚區 24 19.5 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 5.5 3.6 
  霧峰區 28 22.7 0.0 3.9 10.6 18.2 7.8 0.0 6.7 
  烏日區 27 24.9 0.0 0.0 14.0 30.9 11.4 3.4 3.3 
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附表 4. 您最需要的訓練課程程度為？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
紮實的基紮實的基紮實的基紮實的基

礎訓練礎訓練礎訓練礎訓練 

具技術性具技術性具技術性具技術性

的進階訓的進階訓的進階訓的進階訓

練練練練 

菁英級的菁英級的菁英級的菁英級的

中高階訓中高階訓中高階訓中高階訓

練練練練 

不知道不知道不知道不知道/拒拒拒拒
答答答答 

    

  總計總計總計總計 1,068 52.2 35.7 10.0 2.1   

 ***  性別性別性別性別           
χ

2=16.152 
p-value=0.000 

  女性 539 54.1 38.3 6.5 1.1 
  男性 529 50.3 33.0 13.7 3.0 

 ***  年齡層年齡層年齡層年齡層           

χ
2=43.813 

p-value=0.000 

  15-24歲 192 45.0 41.7 11.9 1.4 
  25-34歲 221 43.0 42.0 12.5 2.6 
  35-44歲 206 47.7 37.9 12.6 1.8 
  45-54歲 201 55.0 36.9 6.8 1.4 
  55-64歲 136 66.3 22.8 8.7 2.2 

  65歲以上 112 69.1 22.2 4.8 3.9 

 ***  教育程度教育程度教育程度教育程度           

χ
2=66.800 

p-value=0.000 

  國小及以下 66 87.6 9.0 0.0 3.4 
  國（初）中 106 66.7 24.2 5.3 3.8 
  高中（職） 382 52.7 35.1 9.6 2.6 
  專科 131 49.9 39.5 9.8 0.7 
  大學 370 41.7 43.4 13.8 1.1 

  研究所及以上 13 62.9 22.4 7.4 7.4 

 ***  職業別職業別職業別職業別           

χ
2=47.125 

p-value=0.000 

  白領 132 45.0 34.6 17.4 3.0 
  藍領 308 48.3 39.9 8.7 3.1 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
40 61.2 29.1 9.7 0.0 

  專業技術人員 68 43.8 39.5 15.3 1.4 
  自由業 79 44.1 44.1 11.8 0.0 
  學生 201 50.4 38.7 9.1 1.8 
  家庭主婦 149 69.2 24.4 5.8 0.6 
  退休 41 77.4 12.1 5.1 5.4 

  無業/待業 50 49.3 39.5 9.4 1.9 

 ***  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           
χ

2=28.508 
p-value=0.000 

  是 503 43.9 42.0 12.5 1.7 
  否 565 59.7 30.1 7.9 2.4 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 4. 您最需要的訓練課程程度為？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
紮實的紮實的紮實的紮實的基基基基

礎訓練礎訓練礎訓練礎訓練 

具技術性具技術性具技術性具技術性

的進階訓的進階訓的進階訓的進階訓

練練練練 

菁英級的菁英級的菁英級的菁英級的

中高階訓中高階訓中高階訓中高階訓

練練練練 

不知道不知道不知道不知道/拒拒拒拒
答答答答 

    

  總計總計總計總計 1,068 52.2 35.7 10.0 2.1   

 a 地區地區地區地區別別別別           

χ
2=63.722 

p-value=0.223 

  中區 7 61.5 12.1 26.3 0.0 
  東區 29 58.9 28.4 9.4 3.3 

  西區 45 61.5 30.1 6.4 2.1 
  南區 44 52.2 37.0 10.7 0.0 
  北區 59 51.8 34.9 11.7 1.6 
  西屯區 83 53.7 34.7 9.3 2.4 
  南屯區 60 40.6 42.3 17.1 0.0 
  北屯區 100 44.6 43.6 8.6 3.2 

  豐原區 66 48.3 31.7 17.1 2.9 
  大里區 86 53.7 31.4 12.5 2.4 
  太平區 69 48.5 38.8 12.7 0.0 
  大甲區 31 61.2 26.7 9.0 3.0 
  和平區 4 38.4 61.6 0.0 0.0 
  清水區 34 58.4 34.9 6.6 0.0 
  梧棲區 22 60.3 34.7 0.0 5.0 

  沙鹿區 31 54.6 27.6 17.9 0.0 
  東勢區 22 57.3 42.7 0.0 0.0 
  新社區 11 72.9 15.8 0.0 11.3 
  神岡區 26 52.7 43.7 0.0 3.6 
  大雅區 36 48.6 27.1 13.6 10.7 
  潭子區 43 63.2 23.4 10.4 3.0 
  后里區 21 31.9 63.9 4.2 0.0 
  石岡區 7 79.5 20.5 0.0 0.0 
  外埔區 15 49.8 50.2 0.0 0.0 
  大安區 9 54.5 45.5 0.0 0.0 

  龍井區 29 53.0 42.3 4.7 0.0 
  大肚區 24 51.0 45.4 3.6 0.0 
  霧峰區 28 34.3 46.3 16.1 3.3 
  烏日區 27 68.4 20.1 11.5 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 5. 請問您選擇參訓時最在意(考量)為何？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
具口碑之具口碑之具口碑之具口碑之

優秀師資優秀師資優秀師資優秀師資 
訓練地點訓練地點訓練地點訓練地點

交通方便交通方便交通方便交通方便 
課程內容課程內容課程內容課程內容

符合需要符合需要符合需要符合需要 
訓練場所訓練場所訓練場所訓練場所

設施完備設施完備設施完備設施完備 
不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

    

  總計總計總計總計 1,068 13.8 52.9 30.5 1.9 0.9   

  性別性別性別性別             
χ

2=3.603 
p-value=0.308 

  女性 539 13.3 55.3 28.9 1.4 1.0 
  男性 529 14.2 50.5 32.2 2.3 0.8 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層             

χ
2=18.279 

p-value=0.248 

  15-24歲 192 16.7 51.8 30.1 0.0 1.4 
  25-34歲 221 14.9 46.4 34.8 3.4 0.4 
  35-44歲 206 13.3 55.1 28.9 1.8 0.9 
  45-54歲 201 11.4 55.3 31.0 2.3 0.0 
  55-64歲 136 12.9 52.6 30.2 2.9 1.5 

  65歲以上 112 12.6 60.2 25.3 0.0 1.9 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度             

χ
2=36.794 

p-value=0.001 

  國小及以下 66 6.0 75.5 13.7 1.5 3.3 
  國（初）中 106 10.0 66.7 21.6 0.9 0.9 
  高中（職） 382 14.4 49.1 33.6 2.2 0.6 
  專科 131 11.4 60.0 25.8 1.4 1.4 
  大學 370 16.6 46.4 34.3 2.1 0.6 

  研究所及以上 13 7.5 55.2 37.3 0.0 0.0 

  職業別職業別職業別職業別             

χ
2=29.415 

p-value=0.205 

  白領 132 15.0 52.8 29.4 2.2 0.7 
  藍領 308 12.7 52.2 32.0 2.4 0.6 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
40 9.7 48.3 37.1 4.9 0.0 

  專業技術人員 68 9.6 46.5 41.1 1.4 1.4 
  自由業 79 19.4 45.1 33.2 1.2 1.2 
  學生 201 18.9 49.9 29.4 0.5 1.3 
  家庭主婦 149 9.9 60.2 27.4 1.9 0.7 
  退休 41 7.5 69.7 20.1 0.0 2.7 

  無業/待業 50 12.6 60.1 23.6 3.8 0.0 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否             
χ

2=3.463 
p-value=0.326 

  是 503 13.4 51.1 32.6 2.4 0.6 
  否 565 14.1 54.6 28.7 1.3 1.2 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 5. 請問您選擇參訓時最在意(考量)為何？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
具口碑之具口碑之具口碑之具口碑之

優秀師資優秀師資優秀師資優秀師資 
訓練地點訓練地點訓練地點訓練地點

交通方便交通方便交通方便交通方便 
課程內容課程內容課程內容課程內容

符合需要符合需要符合需要符合需要 
訓練場所訓練場所訓練場所訓練場所

設施完備設施完備設施完備設施完備 
不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

    

  總計總計總計總計 1,068 13.8 52.9 30.5 1.9 0.9   

 a 地區地區地區地區別別別別             

χ
2=129.329 

p-value=0.001 

  中區 7 0.0 49.0 37.7 13.3 0.0 
  東區 29 9.4 40.6 49.9 0.0 0.0 

  西區 45 20.9 46.5 32.7 0.0 0.0 
  南區 44 8.6 65.4 23.8 2.1 0.0 
  北區 59 20.5 45.8 28.7 3.2 1.8 
  西屯區 83 14.4 39.9 41.9 2.3 1.6 
  南屯區 60 16.2 50.7 31.6 1.5 0.0 
  北屯區 100 8.6 54.7 31.8 2.9 2.0 

  豐原區 66 18.8 55.7 22.7 2.9 0.0 
  大里區 86 15.7 49.1 33.9 0.0 1.3 
  太平區 69 12.3 47.8 38.5 1.3 0.0 
  大甲區 31 9.0 62.4 28.6 0.0 0.0 
  和平區 4 0.0 79.4 20.6 0.0 0.0 
  清水區 34 5.8 74.2 17.4 0.0 2.6 
  梧棲區 22 15.3 30.0 54.7 0.0 0.0 

  沙鹿區 31 20.2 60.4 19.4 0.0 0.0 
  東勢區 22 22.4 47.8 29.8 0.0 0.0 
  新社區 11 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0 
  神岡區 26 26.9 58.2 11.3 0.0 3.6 
  大雅區 36 25.0 31.4 32.7 8.2 2.7 
  潭子區 43 11.7 50.6 34.7 0.0 3.0 
  后里區 21 12.6 68.3 19.1 0.0 0.0 
  石岡區 7 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  外埔區 15 8.6 53.3 32.1 6.1 0.0 
  大安區 9 23.0 77.0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 29 11.2 66.5 19.1 3.2 0.0 
  大肚區 24 7.4 77.8 14.8 0.0 0.0 
  霧峰區 28 11.2 68.3 17.0 3.4 0.0 
  烏日區 27 0.0 69.7 23.5 6.8 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 78 頁頁頁頁 

附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 中區中區中區中區 東區東區東區東區 西區西區西區西區 南區南區南區南區 北區北區北區北區 西屯區西屯區西屯區西屯區 南屯區南屯區南屯區南屯區 北屯區北屯區北屯區北屯區 豐原區豐原區豐原區豐原區 大里區大里區大里區大里區 

  總計總計總計總計 1,068 5.7 7.2 9.5 9.9 11.3 13.1 9.1 10.9 9.6 8.2 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 6.2 8.6 11.1 12.1 14.2 16.5 11.2 8.0 5.3 3.9 
  男性 529 5.1 5.7 7.8 7.6 8.5 9.6 6.9 13.9 14.1 12.7 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 2.1 2.8 2.8 3.5 4.2 9.0 7.0 7.0 12.0 16.2 
  25-34歲 221 9.4 12.3 14.8 15.7 15.6 15.8 11.9 12.4 9.9 2.6 
  35-44歲 206 4.4 5.3 9.2 11.5 8.8 10.3 8.4 13.8 8.9 5.8 
  45-54歲 201 4.5 6.3 7.3 5.9 11.7 13.7 8.7 9.7 9.2 7.4 
  55-64歲 136 5.7 7.1 12.1 11.4 16.3 15.1 11.4 13.0 12.2 5.1 
  65歲以上 112 8.7 9.6 11.5 11.5 13.3 16.4 5.8 8.8 4.0 15.8 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 5.0 6.4 6.6 15.8 9.5 11.0 4.5 6.3 6.0 9.9 
  國（初）中 106 3.7 6.3 8.0 6.4 6.4 9.3 8.2 16.0 11.8 7.3 
  高中（職） 382 5.8 7.1 9.0 8.7 12.9 13.7 8.6 10.5 7.6 6.8 
  專科 131 6.3 8.3 10.0 13.3 12.9 17.0 10.7 9.3 14.3 4.9 
  大學 370 5.7 7.0 10.0 9.4 11.1 13.0 10.4 11.6 10.2 11.2 
  研究所及以上 13 14.9 14.9 29.6 22.6 7.5 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 5.0 7.8 12.4 15.2 11.6 11.7 8.8 12.9 9.9 5.1 
  藍領 308 5.0 6.5 8.6 7.7 9.8 13.2 9.5 11.6 7.6 6.9 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 16.9 12.1 21.9 17.1 19.5 14.8 21.9 17.1 2.4 10.8 

  專業技術人員 68 5.6 8.2 8.4 6.7 8.2 4.1 5.5 9.5 18.1 2.8 
  自由業 79 7.2 10.8 10.7 10.7 18.0 13.4 13.7 13.7 14.8 4.7 
  學生 201 4.3 6.4 7.6 8.8 8.7 11.2 6.3 5.8 9.2 13.5 
  家庭主婦 149 5.6 6.2 10.1 9.5 14.6 19.0 9.4 12.1 8.9 7.6 
  退休 41 2.6 5.3 5.2 7.8 12.5 12.4 4.9 7.6 17.4 15.5 
  無業/待業 50 8.1 6.2 6.2 13.8 7.2 17.1 8.0 13.7 4.5 10.6 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 5.5 7.7 10.0 10.1 11.3 11.5 9.5 11.8 7.8 5.4 
  否 565 5.8 6.7 9.0 9.7 11.4 14.5 8.7 10.1 11.3 10.7 
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附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 中區中區中區中區 東區東區東區東區 西區西區西區西區 南區南區南區南區 北區北區北區北區 西屯區西屯區西屯區西屯區 南屯區南屯區南屯區南屯區 北北北北屯區屯區屯區屯區 豐原區豐原區豐原區豐原區 大里區大里區大里區大里區 

  總計總計總計總計 1,068 5.7 7.2 9.5 9.9 11.3 13.1 9.1 10.9 9.6 8.2 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 87.9 36.8 24.7 24.7 24.7 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 29 32.2 97.0 41.5 41.5 28.5 22.2 19.2 12.9 0.0 0.0 
  西區 45 15.6 15.6 96.0 15.2 8.3 6.2 4.0 2.0 0.0 0.0 
  南區 44 22.1 22.1 24.1 95.7 24.1 15.6 11.4 11.6 0.0 0.0 
  北區 59 10.2 9.9 16.6 17.8 95.0 14.6 5.1 5.1 0.0 0.0 
  西屯區 83 4.8 6.4 7.5 12.5 16.0 98.4 9.5 1.1 0.0 0.0 
  南屯區 60 8.6 8.6 8.6 11.8 17.1 20.2 92.1 10.9 0.0 1.8 
  北屯區 100 7.7 7.7 8.7 11.0 14.4 17.2 16.3 90.2 0.0 0.0 
  豐原區 66 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 8.6 94.3 0.0 
  大里區 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.6 
  太平區 69 4.6 4.0 2.7 2.7 3.2 1.3 1.3 1.3 1.3 2.7 
  大甲區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 
  和平區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 
  清水區 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 
  東勢區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 
  新社區 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.1 0.0 
  神岡區 26 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 
  大雅區 36 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 
  潭子區 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.1 0.0 
  后里區 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 
  石岡區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.3 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 
  烏日區 27 3.3 3.3 3.3 3.3 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
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附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選，續 2) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 太平區太平區太平區太平區    大甲區大甲區大甲區大甲區    和平區和平區和平區和平區    清水區清水區清水區清水區    梧棲區梧棲區梧棲區梧棲區    沙鹿區沙鹿區沙鹿區沙鹿區    東勢區東勢區東勢區東勢區    新社區新社區新社區新社區    神岡區神岡區神岡區神岡區    大雅區大雅區大雅區大雅區    

  總計總計總計總計 1,068 7.0 3.0 1.4 2.3 2.0 3.1 2.1 1.0 2.5 4.6 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 8.0 4.0 1.7 2.8 2.5 2.9 2.1 1.1 3.7 5.4 
  男性 529 6.0 2.0 1.1 1.9 1.3 3.4 1.9 1.0 1.4 3.7 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 3.5 2.8 0.7 1.4 1.4 1.4 1.4 2.7 2.8 5.5 
  25-34歲 221 10.5 2.5 1.2 1.7 1.3 3.9 3.9 1.2 2.5 3.9 
  35-44歲 206 4.4 2.7 2.5 3.1 2.2 3.1 2.2 0.8 3.5 5.8 
  45-54歲 201 10.4 2.7 0.9 2.6 2.7 5.1 1.4 0.4 1.4 3.2 
  55-64歲 136 7.8 5.0 2.0 1.4 1.4 2.2 1.4 0.0 2.1 7.2 
  65歲以上 112 3.8 2.9 0.9 4.8 2.9 1.9 1.0 0.9 2.9 1.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 8.6 4.8 1.3 1.4 1.5 0.0 0.0 0.0 2.9 5.8 
  國（初）中 106 7.1 2.8 1.8 7.4 3.6 3.5 2.6 0.0 3.5 9.2 
  高中（職） 382 7.6 3.2 1.7 2.4 2.5 3.2 1.5 1.6 1.3 4.5 
  專科 131 5.6 3.5 2.1 1.3 1.4 6.1 0.7 0.7 2.1 5.7 
  大學 370 6.1 1.9 0.7 1.5 1.2 2.5 3.3 1.2 3.7 2.5 
  研究所及以上 13 22.1 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 7.8 2.8 1.3 1.5 2.2 3.7 0.7 1.3 2.4 5.0 
  藍領 308 8.1 3.0 2.1 2.7 2.2 4.5 1.9 0.9 3.1 3.7 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 14.5 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.5 

  專業技術人員 68 12.3 4.2 2.6 2.7 4.0 0.0 2.7 2.6 4.0 6.9 
  自由業 79 8.4 4.8 2.4 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 4.7 7.2 
  學生 201 4.2 2.7 0.7 1.3 1.3 1.6 4.2 2.5 2.0 4.6 
  家庭主婦 149 4.9 2.0 1.2 5.0 2.6 3.1 2.5 0.0 1.9 4.5 
  退休 41 0.0 5.3 0.0 2.7 0.0 9.1 0.0 0.0 2.3 2.2 
  無業/待業 50 6.0 1.9 0.0 1.9 3.6 1.9 0.0 0.0 0.0 4.5 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 9.2 3.1 1.6 2.0 1.6 3.7 1.3 0.4 2.9 3.8 
  否 565 5.0 2.9 1.2 2.7 2.2 2.6 2.7 1.7 2.2 5.2 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 81 頁頁頁頁 

附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選，續 3) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 太平區太平區太平區太平區    大甲區大甲區大甲區大甲區    和平區和平區和平區和平區    清水區清水區清水區清水區    梧棲區梧棲區梧棲區梧棲區    沙鹿區沙鹿區沙鹿區沙鹿區    東勢區東勢區東勢區東勢區    新社區新社區新社區新社區    神岡區神岡區神岡區神岡區    大雅區大雅區大雅區大雅區    

  總計總計總計總計 1,068 7.0 3.0 1.4 2.3 2.0 3.1 2.1 1.0 2.5 4.6 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西區 45 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 44 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 59 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 83 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南屯區 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  豐原區 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 
  大里區 86 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  太平區 69 93.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大甲區 31 3.1 97.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 0.0 0.0 31.2 71.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 22 0.0 4.3 0.0 4.3 95.7 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 97.0 0.0 0.0 0.0 2.9 
  東勢區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  神岡區 26 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 7.2 
  大雅區 36 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 100.0 
  潭子區 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 
  后里區 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 
  石岡區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 28 9.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  烏日區 27 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選，續 4) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 潭子潭子潭子潭子區區區區    后里區后里區后里區后里區    石岡區石岡區石岡區石岡區    外埔區外埔區外埔區外埔區    大安區大安區大安區大安區    龍井區龍井區龍井區龍井區    大肚區大肚區大肚區大肚區    霧峰區霧峰區霧峰區霧峰區    烏日區烏日區烏日區烏日區    
不拘各不拘各不拘各不拘各

區區區區    

  總計總計總計總計 1,068 4.7 2.2 0.7 1.4 0.9 2.8 2.6 2.6 3.3 0.0 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 6.0 2.5 0.8 1.1 1.1 3.3 2.6 2.2 3.3 0.0 
  男性 529 3.4 2.0 0.4 1.6 0.8 2.3 2.6 3.0 3.3 0.0 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 10.3 2.1 1.5 5.6 2.6 3.5 4.8 4.1 3.5 0.0 
  25-34歲 221 4.3 2.1 0.9 0.4 0.8 1.7 0.8 1.7 2.5 0.0 
  35-44歲 206 3.9 3.9 0.9 0.4 0.4 4.8 2.2 1.8 4.4 0.0 
  45-54歲 201 3.2 2.3 0.0 0.9 1.3 3.6 3.1 3.1 3.2 0.0 
  55-64歲 136 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 1.4 2.8 0.0 
  65歲以上 112 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.8 2.9 0.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 2.9 3.1 6.3 7.9 0.0 
  國（初）中 106 5.4 2.6 0.0 0.9 0.8 1.8 4.7 0.9 1.7 0.0 
  高中（職） 382 6.4 2.7 0.7 1.9 1.3 3.9 3.0 2.6 4.1 0.0 
  專科 131 3.8 4.2 0.8 0.0 0.7 2.4 2.1 2.8 2.8 0.0 
  大學 370 3.9 1.2 0.8 1.7 0.9 2.3 1.8 2.5 2.1 0.0 
  研究所及以上 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 5.9 2.0 0.8 0.0 0.9 2.0 0.7 1.4 2.8 0.0 
  藍領 308 2.7 2.1 0.7 0.3 0.6 4.0 2.4 2.7 3.9 0.0 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 

  專業技術人員 68 4.0 5.4 1.3 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 6.9 0.0 
  自由業 79 4.8 0.0 0.0 2.4 0.0 5.7 3.7 1.7 0.0 0.0 
  學生 201 7.8 2.0 0.7 5.4 1.9 2.6 3.9 3.3 3.3 0.0 
  家庭主婦 149 5.1 3.7 0.0 0.6 0.6 1.9 1.9 3.1 3.3 0.0 
  退休 41 4.5 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 4.8 2.6 5.0 0.0 
  無業/待業 50 3.7 3.8 2.8 0.0 3.5 0.0 4.5 5.8 0.0 0.0 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 3.5 1.1 0.4 0.6 0.3 3.9 2.0 2.1 4.1 0.0 
  否 565 5.8 3.3 0.8 2.1 1.5 1.9 3.1 3.0 2.6 0.0 
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附表 6. 您認為最適合參訓的地區為？(可複選，續 5) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 潭子區潭子區潭子區潭子區    后里區后里區后里區后里區    石岡區石岡區石岡區石岡區    外埔區外埔區外埔區外埔區    大安區大安區大安區大安區    龍井區龍井區龍井區龍井區    大肚區大肚區大肚區大肚區    霧峰區霧峰區霧峰區霧峰區    烏日區烏日區烏日區烏日區    
不拘各不拘各不拘各不拘各

區區區區    

  總計總計總計總計 1,068 4.7 2.2 0.7 1.4 0.9 2.8 2.6 2.6 3.3 0.0 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 44 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 83 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南屯區 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 
  豐原區 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  大里區 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 
  太平區 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大甲區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

  東勢區 22 0.0 8.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 11 0.0 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 26 7.3 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 36 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 43 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 21 4.4 95.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 7 0.0 0.0 64.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.8 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 8.9 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 96.6 19.3 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 91.9 0.0 8.1 0.0 
  霧峰區 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 8.1 0.0 
  烏日區 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.4 0.0 
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附表 7. 您認為參加政府部門辦理之訓練，可能的收穫為何？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
提供工提供工提供工提供工

作技能作技能作技能作技能    

獲得津獲得津獲得津獲得津

貼補助貼補助貼補助貼補助    

費用全費用全費用全費用全

免或低免或低免或低免或低

廉廉廉廉    

結交志結交志結交志結交志

同道合同道合同道合同道合

的朋友的朋友的朋友的朋友    

認識該認識該認識該認識該

行業專行業專行業專行業專

家老師家老師家老師家老師    

獲得最獲得最獲得最獲得最

新產業新產業新產業新產業

或就業或就業或就業或就業

資訊資訊資訊資訊    

立即得立即得立即得立即得

到就業到就業到就業到就業

協助協助協助協助    

其他其他其他其他    
不知道不知道不知道不知道

////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 55.4 27.3 27.6 6.4 5.0 33.3 27.6 0.1 1.7 

  性別性別性別性別                     
  女性 539 56.1 26.6 26.7 5.9 4.1 33.6 28.1 0.0 2.4 
  男性 529 54.7 28.1 28.6 6.8 5.8 33.0 27.1 0.2 1.0 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                     
  15-24歲 192 56.2 22.9 27.0 10.4 8.3 32.6 37.6 0.0 0.0 
  25-34歲 221 59.2 30.7 26.4 8.1 5.1 29.4 27.3 0.4 1.7 
  35-44歲 206 57.9 28.3 27.9 6.2 4.4 34.1 25.6 0.0 0.4 
  45-54歲 201 48.7 28.2 30.1 4.1 4.1 34.4 28.6 0.0 0.5 
  55-64歲 136 54.1 26.4 27.9 3.6 5.0 36.4 20.6 0.0 4.3 
  65歲以上 112 55.4 26.3 26.1 4.0 1.0 35.0 21.2 0.0 5.8 

  教育程教育程教育程教育程度度度度                     
  國小及以下 66 66.5 47.4 28.7 2.9 2.9 37.4 14.0 0.0 6.1 
  國（初）中 106 48.1 29.8 34.5 2.8 3.6 37.9 23.7 0.0 0.0 
  高中（職） 382 55.4 24.6 24.2 4.3 3.9 32.7 26.9 0.0 2.6 
  專科 131 53.4 26.9 32.1 7.2 6.0 29.5 26.2 0.0 0.0 
  大學 370 56.1 26.0 27.6 9.8 6.5 34.2 31.8 0.3 0.8 
  研究所及以上 13 59.5 29.7 22.4 7.3 0.0 7.7 40.6 0.0 7.4 

  職業別職業別職業別職業別                     
  白領 132 67.1 32.4 21.7 9.7 4.6 37.7 25.7 0.7 0.8 
  藍領 308 51.1 27.6 27.6 3.1 4.6 32.2 26.2 0.0 0.6 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 56.8 22.6 9.5 2.4 4.8 29.2 31.5 0.0 5.0 

  專業技術人員 68 53.8 24.9 33.2 9.8 4.0 29.8 23.7 0.0 2.7 
  自由業 79 50.3 27.5 29.0 12.2 8.8 30.3 32.6 0.0 1.2 
  學生 201 57.1 24.6 30.0 9.9 7.1 30.0 34.1 0.0 0.0 
  家庭主婦 149 54.0 28.0 32.1 3.2 3.1 39.2 26.4 0.0 4.6 
  退休 41 46.5 29.7 39.3 4.9 2.2 32.4 4.4 0.0 4.8 
  無業/待業 50 64.4 27.2 15.4 3.6 1.8 37.7 31.6 0.0 2.2 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                     
  是 503 54.2 27.1 28.1 5.3 4.8 31.0 26.4 0.2 0.7 
  否 565 56.5 27.6 27.3 7.3 5.0 35.4 28.7 0.0 2.5 
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附表 7. 您認為參加政府部門辦理之訓練，可能的收穫為何？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人人人人數數數數 
提供工提供工提供工提供工

作技能作技能作技能作技能    

獲得津獲得津獲得津獲得津

貼補助貼補助貼補助貼補助    

費用全費用全費用全費用全

免或低免或低免或低免或低

廉廉廉廉    

結交志結交志結交志結交志

同道合同道合同道合同道合

的朋友的朋友的朋友的朋友    

認識該認識該認識該認識該

行業專行業專行業專行業專

家老師家老師家老師家老師    

獲得最獲得最獲得最獲得最

新產業新產業新產業新產業

或就業或就業或就業或就業

資訊資訊資訊資訊    

立即得立即得立即得立即得

到就業到就業到就業到就業

協助協助協助協助    

其他其他其他其他    
不知道不知道不知道不知道

////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 55.4 27.3 27.6 6.4 5.0 33.3 27.6 0.1 1.7 

  地區地區地區地區別別別別                     
  中區 7 49.8 49.0 25.1 0.0 0.0 50.3 37.3 0.0 13.3 
  東區 29 46.2 41.2 29.2 6.4 3.1 32.0 34.8 0.0 0.0 

  西區 45 52.3 34.3 23.1 2.0 2.0 34.2 24.7 2.1 2.1 
  南區 44 59.2 32.2 21.4 0.0 7.2 43.6 23.9 0.0 2.3 
  北區 59 59.4 17.2 28.9 3.1 1.5 27.3 27.6 0.0 1.8 
  西屯區 83 53.7 21.8 23.9 5.2 2.3 27.6 29.2 0.0 2.5 
  南屯區 60 54.8 29.8 21.8 4.5 1.6 33.8 31.9 0.0 3.1 
  北屯區 100 49.6 18.7 21.1 5.2 2.9 35.5 29.8 0.0 2.0 
  豐原區 66 58.7 27.8 45.5 11.2 9.3 41.9 26.3 0.0 0.0 

  大里區 86 52.6 20.2 15.5 7.1 1.2 24.2 30.4 0.0 2.6 
  太平區 69 59.3 32.1 29.1 7.8 5.9 19.6 24.2 0.0 0.0 
  大甲區 31 41.9 30.0 28.5 6.0 7.4 39.9 21.2 0.0 0.0 
  和平區 4 39.8 59.7 41.0 0.0 0.0 19.2 39.1 0.0 0.0 
  清水區 34 51.6 18.7 27.9 8.1 9.3 36.8 30.4 0.0 0.0 
  梧棲區 22 40.9 18.9 24.8 0.0 8.6 28.9 27.2 0.0 9.3 
  沙鹿區 31 52.9 24.7 24.3 6.2 10.5 40.4 19.4 0.0 0.0 

  東勢區 22 82.6 37.5 28.0 13.0 4.4 27.5 5.2 0.0 0.0 
  新社區 11 59.1 31.9 30.7 0.0 7.8 72.0 43.3 0.0 0.0 
  神岡區 26 58.9 41.3 42.0 15.2 14.4 29.2 29.4 0.0 0.0 
  大雅區 36 65.0 40.1 31.7 15.7 5.3 48.8 28.7 0.0 0.0 
  潭子區 43 77.0 40.6 34.9 12.8 7.3 28.6 27.5 0.0 0.0 
  后里區 21 55.2 27.8 45.0 6.3 10.7 44.6 25.3 0.0 0.0 
  石岡區 7 56.3 14.6 14.6 0.0 0.0 43.7 35.0 0.0 0.0 
  外埔區 15 61.5 23.8 50.2 0.0 0.0 35.6 32.4 0.0 0.0 
  大安區 9 68.1 18.7 22.2 22.8 0.0 31.9 22.7 0.0 0.0 
  龍井區 29 41.5 23.6 33.5 9.3 10.9 33.2 26.7 0.0 3.1 
  大肚區 24 47.9 22.3 29.2 3.8 9.2 38.1 22.4 0.0 0.0 
  霧峰區 28 53.9 25.4 28.7 3.3 3.3 39.4 28.0 0.0 6.7 
  烏日區 27 53.7 30.8 21.1 0.0 0.0 18.2 31.5 0.0 3.9 
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附表 8. 請問您認為透過何種管道能讓您即時知道職業訓練開班的訊息？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
刊登報刊登報刊登報刊登報

紙廣告紙廣告紙廣告紙廣告    

勞工局勞工局勞工局勞工局

網站公網站公網站公網站公

告告告告    

刊登職刊登職刊登職刊登職

訓訓訓訓 eeee 網網網網    

電視廣電視廣電視廣電視廣

告告告告    

第四台第四台第四台第四台

跑馬燈跑馬燈跑馬燈跑馬燈    

廣播宣廣播宣廣播宣廣播宣

傳傳傳傳    

透過就透過就透過就透過就

業快報業快報業快報業快報

放置區放置區放置區放置區

公所供公所供公所供公所供

民眾索民眾索民眾索民眾索

取取取取    

其他其他其他其他    
不知道不知道不知道不知道

////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 34.9 46.4 28.1 51.3 17.6 13.9 11.9 0.4 0.4 

  性別性別性別性別                     
  女性 539 34.5 47.2 26.6 51.4 16.8 15.2 13.7 0.7 0.5 
  男性 529 35.3 45.7 29.6 51.2 18.4 12.4 10.0 0.0 0.2 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                     
  15-24歲 192 28.5 51.3 26.4 45.2 11.7 8.2 4.2 0.0 0.0 
  25-34歲 221 32.8 60.0 32.4 53.2 15.4 9.9 5.2 0.4 0.4 
  35-44歲 206 39.8 47.4 24.3 52.1 18.1 11.9 11.8 0.4 0.0 
  45-54歲 201 39.3 37.8 27.7 57.0 20.0 15.7 16.1 0.4 0.0 
  55-64歲 136 32.9 37.3 28.7 42.9 20.1 22.8 17.8 0.7 2.1 
  65歲以上 112 36.0 35.9 29.1 56.4 23.5 20.4 23.3 0.0 0.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                     
  國小及以下 66 31.3 14.0 15.7 65.3 36.1 40.3 37.2 0.0 1.4 
  國（初）中 106 36.1 37.3 21.9 56.3 18.2 17.4 16.4 0.0 0.0 
  高中（職） 382 31.7 46.5 29.6 50.7 18.3 12.2 10.9 0.5 0.2 
  專科 131 46.0 41.1 21.7 51.8 14.8 11.9 12.0 0.7 0.0 
  大學 370 35.2 56.1 32.4 48.0 14.3 10.3 7.4 0.3 0.5 
  研究所及以上 13 17.8 62.8 40.2 47.4 18.0 17.9 0.0 0.0 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                     
  白領 132 36.2 52.3 26.1 53.4 21.9 11.3 9.6 0.0 0.0 
  藍領 308 36.1 49.7 30.3 52.7 18.4 13.1 10.5 0.0 0.0 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 34.6 47.1 46.9 37.0 27.2 21.9 9.5 2.4 2.5 

  專業技術人員 68 32.7 45.1 35.7 58.7 9.6 8.1 6.7 1.4 1.4 
  自由業 79 41.9 41.7 23.0 51.3 10.6 9.5 6.1 0.0 0.0 
  學生 201 24.5 56.5 27.9 43.5 13.2 8.4 4.0 0.0 0.5 
  家庭主婦 149 40.0 30.1 18.9 50.4 15.2 19.6 24.1 1.2 0.6 
  退休 41 30.2 24.3 17.0 50.9 19.9 30.0 25.8 0.0 0.0 
  無業/待業 50 47.3 46.7 39.5 72.4 38.3 24.3 27.3 0.0 0.0 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                     
  是 503 36.0 47.8 30.1 52.7 17.7 12.4 9.7 0.2 0.4 
  否 565 33.9 45.2 26.3 50.1 17.4 15.1 13.8 0.5 0.3 
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附表 8. 請問您認為透過何種管道能讓您即時知道職業訓練開班的訊息？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
刊登報刊登報刊登報刊登報

紙廣告紙廣告紙廣告紙廣告    

勞工局勞工局勞工局勞工局

網站公網站公網站公網站公

告告告告    

刊登職刊登職刊登職刊登職

訓訓訓訓 eeee 網網網網    

電視廣電視廣電視廣電視廣

告告告告    

第四台第四台第四台第四台

跑馬燈跑馬燈跑馬燈跑馬燈    

廣播宣廣播宣廣播宣廣播宣

傳傳傳傳    

透過就透過就透過就透過就

業快報業快報業快報業快報

放置區放置區放置區放置區

公所供公所供公所供公所供

民眾索民眾索民眾索民眾索

取取取取    

其他其他其他其他    
不知道不知道不知道不知道

////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 34.9 46.4 28.1 51.3 17.6 13.9 11.9 0.4 0.4 

  地區地區地區地區別別別別                     
  中區 7 49.8 24.7 25.5 37.7 37.3 24.7 0.0 0.0 13.3 
  東區 29 18.6 59.1 27.9 43.8 21.8 15.3 12.1 0.0 0.0 

  西區 45 36.6 52.9 32.2 53.7 26.3 26.3 10.7 0.0 2.1 
  南區 44 40.7 56.6 29.8 63.6 28.9 17.2 19.3 0.0 0.0 
  北區 59 28.2 42.8 27.5 32.9 15.8 9.9 4.8 1.5 1.6 
  西屯區 83 43.5 57.9 36.3 39.4 9.5 15.6 8.8 0.0 0.0 
  南屯區 60 36.7 51.0 24.0 55.3 19.0 10.7 11.2 1.6 0.0 
  北屯區 100 32.8 37.3 28.8 52.2 19.5 13.8 16.8 0.0 0.0 
  豐原區 66 48.5 45.0 27.7 63.9 12.9 5.8 7.5 0.0 0.0 

  大里區 86 41.2 44.5 41.1 41.9 19.3 12.6 12.0 0.0 0.0 
  太平區 69 27.3 47.0 35.8 54.3 17.2 8.1 9.8 0.0 0.0 
  大甲區 31 37.1 23.5 13.0 67.4 13.6 21.2 6.6 0.0 0.0 
  和平區 4 39.1 20.6 0.0 80.8 19.9 0.0 19.2 0.0 0.0 
  清水區 34 41.1 38.2 32.5 58.4 14.3 29.1 13.8 2.6 0.0 
  梧棲區 22 61.3 50.2 35.8 46.8 16.8 14.8 8.5 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 38.8 44.6 20.1 52.8 28.6 8.8 8.9 0.0 0.0 

  東勢區 22 25.5 55.5 17.4 58.6 13.7 8.4 4.2 0.0 0.0 
  新社區 11 26.6 92.2 45.1 54.9 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 26 17.7 45.2 11.2 58.6 7.1 10.5 7.1 0.0 0.0 
  大雅區 36 39.2 47.9 20.1 78.6 20.1 8.1 5.4 0.0 0.0 
  潭子區 43 32.3 52.3 27.3 48.3 7.2 10.4 7.2 0.0 0.0 
  后里區 21 42.8 40.4 17.1 59.2 4.2 0.0 9.0 0.0 0.0 
  石岡區 7 14.6 85.4 35.8 100.0 35.0 14.6 14.6 0.0 0.0 
  外埔區 15 0.0 40.9 8.6 29.4 21.0 0.0 14.7 0.0 0.0 
  大安區 9 32.2 0.0 9.4 45.3 0.0 36.3 9.0 0.0 0.0 
  龍井區 29 18.8 39.4 25.2 35.0 16.0 25.7 9.5 0.0 0.0 
  大肚區 24 36.0 43.4 12.7 64.6 25.1 13.7 15.6 0.0 0.0 
  霧峰區 28 32.4 38.8 35.6 37.0 27.5 35.3 57.7 0.0 3.4 
  烏日區 27 23.7 51.4 24.9 34.8 20.2 13.5 20.7 3.4 0.0 
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附表 9. 除提供津貼補助外，你認為政府於職訓後可提供何種服務措施，能鼓勵失業

民眾參與職業訓練？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 就業協助就業協助就業協助就業協助    創業輔導創業輔導創業輔導創業輔導    

辦理促進就業辦理促進就業辦理促進就業辦理促進就業

系列講座系列講座系列講座系列講座((((如面如面如面如面

試技試技試技試技巧巧巧巧、、、、履歷健履歷健履歷健履歷健

診等診等診等診等))))    

不知道不知道不知道不知道////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 64.6 58.4 21.9 5.1 

  性別性別性別性別           
  女性 539 63.2 60.3 21.1 5.2 
  男性 529 66.0 56.5 22.8 5.0 

  年齡層年齡層年齡層年齡層           
  15-24歲 192 65.4 57.0 22.2 1.4 
  25-34歲 221 60.4 57.5 19.3 2.9 
  35-44歲 206 63.7 59.6 23.4 2.2 
  45-54歲 201 66.3 52.4 17.7 5.4 
  55-64歲 136 66.4 60.5 25.7 10.0 
  65歲以上 112 68.0 68.7 27.2 14.7 

  教育程度教育程度教育程度教育程度           
  國小及以下 66 76.7 74.3 41.8 17.2 
  國（初）中 106 64.7 66.7 24.9 7.4 
  高中（職） 382 62.9 56.7 16.2 5.9 
  專科 131 62.3 49.9 24.6 3.5 
  大學 370 64.8 58.4 22.7 1.9 
  研究所及以上 13 69.8 48.0 17.8 7.4 

  職業別職業別職業別職業別           
  白領 132 60.7 55.0 18.7 3.1 
  藍領 308 62.9 54.4 21.2 5.3 

  
商店老闆/工商企業投

資者 
40 63.7 51.8 27.0 4.6 

  專業技術人員 68 65.7 58.8 17.9 4.1 
  自由業 79 59.4 70.8 20.7 2.3 
  學生 201 63.4 57.7 21.0 1.6 
  家庭主婦 149 68.2 62.4 21.1 10.6 
  退休 41 74.4 57.6 27.4 18.2 
  無業/待業 50 78.6 68.6 40.8 2.2 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           
  是 503 64.8 53.1 20.4 4.2 
  否 565 64.4 63.2 23.4 5.9 
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附表 9. 除提供津貼補助外，你認為政府於職訓後可提供何種服務措施，能鼓勵失業

民眾參與職業訓練？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 就業協助就業協助就業協助就業協助    創業輔導創業輔導創業輔導創業輔導    

辦理促進就業辦理促進就業辦理促進就業辦理促進就業

系列講座系列講座系列講座系列講座((((如面如面如面如面

試技巧試技巧試技巧試技巧、、、、履歷健履歷健履歷健履歷健

診等診等診等診等))))    

不知道不知道不知道不知道////拒答拒答拒答拒答    

  總計總計總計總計 1,068 64.6 58.4 21.9 5.1 

  地區地區地區地區別別別別           
  中區 7 87.9 37.3 0.0 0.0 
  東區 29 71.0 75.3 15.6 0.0 

  西區 45 70.3 63.3 25.4 6.7 
  南區 44 77.6 55.0 21.2 4.3 
  北區 59 68.2 50.4 17.5 9.9 
  西屯區 83 61.0 58.6 19.7 7.6 
  南屯區 60 58.3 60.6 24.6 4.9 
  北屯區 100 65.4 40.8 16.7 8.9 
  豐原區 66 67.2 65.0 28.8 4.6 

  大里區 86 79.0 49.2 21.8 3.9 
  太平區 69 64.7 55.9 15.7 3.9 
  大甲區 31 59.2 61.6 13.9 6.5 
  和平區 4 40.3 80.8 0.0 19.2 
  清水區 34 57.0 74.7 27.6 5.3 
  梧棲區 22 76.3 63.8 33.5 0.0 
  沙鹿區 31 61.0 72.4 32.9 2.9 

  東勢區 22 39.3 67.7 28.4 0.0 
  新社區 11 73.4 73.6 18.8 0.0 
  神岡區 26 57.0 62.2 19.2 3.6 
  大雅區 36 41.4 72.2 14.4 3.7 
  潭子區 43 45.5 54.7 29.6 9.5 
  后里區 21 81.0 50.7 10.4 4.4 
  石岡區 7 56.3 100.0 14.6 0.0 
  外埔區 15 46.6 82.9 0.0 0.0 
  大安區 9 67.8 68.5 0.0 0.0 
  龍井區 29 58.5 54.3 38.0 3.3 
  大肚區 24 77.5 70.0 30.4 4.5 
  霧峰區 28 71.1 48.7 46.3 3.4 
  烏日區 27 68.3 43.7 22.0 3.3 
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附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 中區中區中區中區 東區東區東區東區 西區西區西區西區 南區南區南區南區 北區北區北區北區 西屯區西屯區西屯區西屯區 南屯區南屯區南屯區南屯區 北屯區北屯區北屯區北屯區 豐原區豐原區豐原區豐原區 大里區大里區大里區大里區 

  總計總計總計總計 1,068 9.6 11.1 13.2 13.4 15.3 15.8 13.6 14.3 9.9 8.1 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 11.4 13.6 15.7 15.9 17.6 18.7 15.5 11.7 5.9 4.0 
  男性 529 7.6 8.7 10.7 10.8 12.9 13.0 11.6 17.1 14.0 12.2 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 5.6 5.6 6.9 4.9 6.3 10.4 13.3 11.1 12.6 14.8 
  25-34歲 221 13.6 15.7 17.4 20.0 20.4 19.3 17.1 15.9 9.9 2.6 
  35-44歲 206 9.3 11.5 13.7 16.0 13.7 15.2 11.6 15.2 9.8 6.7 
  45-54歲 201 9.5 10.8 12.3 11.8 17.1 14.2 12.3 12.4 9.7 7.3 
  55-64歲 136 7.8 10.7 15.7 12.1 15.6 20.1 16.5 19.5 11.5 5.8 
  65歲以上 112 10.6 12.5 13.5 14.5 20.1 17.4 9.7 12.7 4.0 13.8 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 8.3 9.7 11.4 16.0 14.5 14.1 9.3 11.1 4.5 11.4 
  國（初）中 106 4.4 6.3 9.0 7.2 8.2 11.1 8.2 16.9 11.8 7.3 
  高中（職） 382 10.2 11.8 12.8 12.3 16.5 15.3 12.8 14.3 8.0 6.2 
  專科 131 9.1 11.8 13.5 17.6 17.6 19.2 14.2 11.4 13.5 6.3 
  大學 370 10.1 11.6 14.3 13.7 15.2 17.1 16.7 15.6 11.0 10.5 
  研究所及以上 13 22.2 22.2 36.9 29.9 22.2 7.5 7.5 7.5 7.7 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 14.4 16.5 20.0 22.1 20.1 16.7 15.3 16.4 9.9 4.3 
  藍領 308 7.4 8.9 10.9 11.5 14.0 16.1 11.8 13.1 7.6 6.1 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 16.8 19.3 26.5 19.3 24.1 26.6 29.1 31.8 4.9 15.5 

  專業技術人員 68 5.5 8.3 6.9 6.9 6.8 5.6 8.5 12.5 18.1 2.8 
  自由業 79 9.5 12.0 11.8 13.0 17.4 14.5 14.8 13.7 16.0 4.7 
  學生 201 8.9 9.8 11.4 9.9 11.6 12.4 13.0 12.1 9.8 12.8 
  家庭主婦 149 10.7 11.9 15.8 15.9 19.7 20.8 15.2 14.7 8.9 7.6 
  退休 41 7.6 10.3 7.6 10.2 14.9 14.8 7.5 10.2 15.0 15.5 
  無業/待業 50 9.9 11.7 13.9 15.8 13.6 19.3 15.4 17.7 6.3 12.5 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 9.8 11.8 13.7 14.9 16.1 15.3 13.0 13.8 7.9 5.5 
  否 565 9.3 10.6 12.7 12.1 14.6 16.3 14.2 14.8 11.6 10.3 
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附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 中區中區中區中區 東區東區東區東區 西區西區西區西區 南區南區南區南區 北區北區北區北區 西屯區西屯區西屯區西屯區 南屯區南屯區南屯區南屯區 北屯區北屯區北屯區北屯區 豐原區豐原區豐原區豐原區 大里區大里區大里區大里區 

  總計總計總計總計 1,068 9.6 11.1 13.2 13.4 15.3 15.8 13.6 14.3 9.9 8.1 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 100.0 37.3 37.3 37.3 37.3 12.6 12.6 12.6 0.0 0.0 
  東區 29 44.3 100.0 50.6 50.6 44.2 31.6 28.5 22.4 0.0 0.0 
  西區 45 23.4 23.3 96.0 27.5 23.4 12.4 6.3 6.3 0.0 0.0 
  南區 44 22.1 24.1 24.1 93.5 24.1 19.9 17.8 17.9 0.0 2.0 
  北區 59 19.5 22.5 22.5 24.0 96.6 16.2 16.3 11.7 0.0 0.0 
  西屯區 83 12.0 13.1 17.5 18.6 20.2 98.9 29.0 18.7 0.0 0.0 
  南屯區 60 15.2 16.7 18.3 18.3 19.9 28.3 94.4 15.9 0.0 1.8 
  北屯區 100 14.2 18.1 19.4 20.4 27.0 29.1 29.1 94.2 1.0 0.0 
  豐原區 66 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 10.7 89.3 0.0 
  大里區 86 3.7 3.7 3.7 3.2 5.7 3.2 2.2 1.1 1.1 89.9 
  太平區 69 7.2 7.2 7.2 5.3 5.3 1.3 1.3 1.3 1.3 2.7 
  大甲區 31 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 
  和平區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 
  清水區 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0 
  梧棲區 22 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 
  沙鹿區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 
  東勢區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 
  新社區 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.1 0.0 
  神岡區 26 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 
  大雅區 36 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5 0.0 
  潭子區 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.1 0.0 
  后里區 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 
  石岡區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.4 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 28 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 0.0 9.6 
  烏日區 27 8.0 4.8 4.8 4.8 4.8 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9 



 

 
臺中市臺中市臺中市臺中市職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求職業訓練需求民意調查民意調查民意調查民意調查 

 
第第第第 92 頁頁頁頁 

附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選，續 2) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 太平區太平區太平區太平區    大甲區大甲區大甲區大甲區    和平區和平區和平區和平區    清水區清水區清水區清水區    梧棲區梧棲區梧棲區梧棲區    沙鹿區沙鹿區沙鹿區沙鹿區    東勢區東勢區東勢區東勢區    新社區新社區新社區新社區    神岡區神岡區神岡區神岡區    大雅區大雅區大雅區大雅區    

  總計總計總計總計 1,068 7.4 3.0 1.7 2.0 2.1 3.3 2.1 1.3 2.9 4.3 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 8.5 3.8 1.5 2.4 2.5 3.0 2.1 1.5 3.9 5.3 
  男性 529 6.3 2.1 1.9 1.4 1.6 3.5 1.9 1.0 1.8 3.4 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 5.5 3.5 2.1 0.0 0.7 1.4 1.4 3.3 4.1 4.9 
  25-34歲 221 10.1 3.0 1.2 1.7 1.3 3.9 3.9 1.2 2.5 3.0 
  35-44歲 206 4.4 1.8 3.0 2.6 2.7 4.0 2.2 1.3 4.0 6.2 
  45-54歲 201 11.3 2.3 1.3 2.6 3.2 5.1 1.4 0.4 1.4 3.2 
  55-64歲 136 6.4 5.0 1.3 0.7 2.2 2.2 1.4 0.0 2.1 7.2 
  65歲以上 112 4.8 2.9 0.9 4.8 2.9 1.9 1.0 0.9 2.9 1.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 7.1 4.8 1.3 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 2.9 5.8 
  國（初）中 106 6.2 2.8 1.8 6.6 4.5 3.5 2.6 0.0 2.6 9.2 
  高中（職） 382 8.4 2.7 1.7 2.2 2.5 3.5 1.5 2.2 2.2 4.2 
  專科 131 5.2 4.2 2.1 1.3 2.2 6.1 0.7 0.7 2.1 4.9 
  大學 370 7.0 2.0 1.7 1.0 1.1 2.7 3.3 1.2 3.9 2.5 
  研究所及以上 13 22.1 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 7.8 2.1 1.3 1.5 2.2 3.7 0.7 1.3 1.4 3.5 
  藍領 308 9.5 3.0 2.4 2.4 2.8 4.8 1.9 0.9 3.1 3.7 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 14.4 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.5 

  專業技術人員 68 10.9 4.2 2.6 1.3 4.0 0.0 2.7 2.6 4.0 5.5 
  自由業 79 10.1 3.7 2.3 2.4 1.2 2.3 1.2 0.0 4.8 8.4 
  學生 201 4.9 3.3 2.0 0.0 0.7 1.6 4.2 3.2 3.9 4.0 
  家庭主婦 149 4.3 2.0 1.2 4.4 2.6 3.1 2.5 0.0 1.9 4.5 
  退休 41 0.0 5.3 0.0 2.7 0.0 9.1 0.0 0.0 2.3 2.2 
  無業/待業 50 4.0 1.9 0.0 1.9 3.6 1.9 0.0 1.8 1.8 6.3 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 10.1 2.8 2.0 2.0 2.2 4.0 1.3 0.4 2.8 3.4 
  否 565 5.0 3.1 1.5 1.9 2.0 2.6 2.7 2.1 2.9 5.2 
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附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選，續 3) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 太平區太平區太平區太平區    大甲區大甲區大甲區大甲區    和平區和平區和平區和平區    清水區清水區清水區清水區    梧棲區梧棲區梧棲區梧棲區    沙鹿區沙鹿區沙鹿區沙鹿區    東勢區東勢區東勢區東勢區    新社區新社區新社區新社區    神岡區神岡區神岡區神岡區    大雅區大雅區大雅區大雅區    

  總計總計總計總計 1,068 7.4 3.0 1.7 2.0 2.1 3.3 2.1 1.3 2.9 4.3 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 45 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 44 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 59 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 83 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南屯區 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  豐原區 66 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 

  大里區 86 7.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  太平區 69 95.4 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大甲區 31 0.0 91.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 3.9 0.0 36.3 58.4 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 2.8 
  梧棲區 22 0.0 0.0 4.3 4.3 93.7 13.1 0.0 0.0 4.3 4.3 
  沙鹿區 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 97.0 0.0 0.0 0.0 2.9 

  東勢區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  神岡區 26 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0 7.2 
  大雅區 36 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 100.0 
  潭子區 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 9.2 
  后里區 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 4.4 
  石岡區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 28 6.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  烏日區 27 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選，續 4) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 潭子區潭子區潭子區潭子區    后里區后里區后里區后里區    石岡區石岡區石岡區石岡區    外埔區外埔區外埔區外埔區    大安區大安區大安區大安區    龍井區龍井區龍井區龍井區    大肚區大肚區大肚區大肚區    霧峰區霧峰區霧峰區霧峰區    烏日區烏日區烏日區烏日區    
不拘各不拘各不拘各不拘各

區區區區    

  總計總計總計總計 1,068 4.7 2.3 0.5 1.4 0.9 2.8 2.6 2.7 3.1 0.1 

  性別性別性別性別                       
  女性 539 5.6 2.5 0.8 1.2 0.9 3.3 2.6 2.4 3.4 0.0 
  男性 529 3.7 2.1 0.2 1.6 1.0 2.3 2.6 3.0 2.7 0.2 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 192 10.3 1.4 0.7 5.6 2.6 3.5 4.8 4.1 3.5 0.0 
  25-34歲 221 4.3 2.1 0.9 0.4 0.8 1.7 0.8 2.1 2.1 0.0 
  35-44歲 206 3.5 3.9 0.9 0.4 0.4 4.8 2.2 1.8 3.5 0.4 
  45-54歲 201 3.2 2.7 0.0 1.4 1.3 3.6 3.1 3.1 3.6 0.0 
  55-64歲 136 4.2 2.8 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 1.4 2.8 0.0 
  65歲以上 112 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.8 2.9 0.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 66 1.4 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 3.1 6.3 7.9 0.0 
  國（初）中 106 5.4 2.6 0.0 1.7 0.9 0.9 4.7 0.9 1.7 0.0 
  高中（職） 382 6.1 2.6 0.4 1.9 1.3 4.1 3.0 3.0 3.6 0.0 
  專科 131 3.8 4.2 0.8 0.0 0.7 2.4 2.1 2.1 2.7 0.7 
  大學 370 3.9 1.2 0.8 1.7 0.9 2.3 1.8 2.5 2.1 0.0 
  研究所及以上 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 132 5.9 2.7 0.8 0.0 0.9 2.0 0.7 2.1 2.8 0.0 
  藍領 308 2.7 2.1 0.7 0.3 0.9 4.0 2.4 3.0 3.6 0.0 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
40 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.4 0.0 

  專業技術人員 68 4.0 5.4 1.3 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 5.5 0.0 
  自由業 79 4.8 0.0 0.0 2.4 0.0 5.7 3.7 1.7 0.0 0.0 
  學生 201 7.9 1.3 0.0 5.4 1.9 2.6 3.9 3.3 3.3 0.0 
  家庭主婦 149 5.1 3.7 0.0 1.2 0.0 1.9 1.9 3.1 3.3 0.0 
  退休 41 4.5 2.4 0.0 0.0 2.2 2.2 4.8 2.6 5.0 0.0 
  無業/待業 50 1.9 3.8 2.8 0.0 3.5 0.0 4.5 4.0 0.0 1.8 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 503 3.5 1.3 0.4 0.6 0.5 3.9 2.0 2.3 3.7 0.0 
  否 565 5.6 3.2 0.6 2.2 1.3 1.9 3.1 3.0 2.6 0.2 
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附表 10. 您認為參訓後適合就業的地區為？(可複選，續 5) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人人人人數數數數 潭子區潭子區潭子區潭子區    后里區后里區后里區后里區    石岡區石岡區石岡區石岡區    外埔區外埔區外埔區外埔區    大安區大安區大安區大安區    龍井區龍井區龍井區龍井區    大肚區大肚區大肚區大肚區    霧峰區霧峰區霧峰區霧峰區    烏日區烏日區烏日區烏日區    
不拘各不拘各不拘各不拘各

區區區區    

  總計總計總計總計 1,068 4.7 2.3 0.5 1.4 0.9 2.8 2.6 2.7 3.1 0.1 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西區 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 44 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 59 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 83 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南屯區 60 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  豐原區 66 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大里區 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 
  太平區 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 
  大甲區 31 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 31 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東勢區 22 0.0 8.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 11 0.0 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 26 7.3 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 36 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 43 95.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 21 10.7 89.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 7 0.0 0.0 64.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.8 0.0 
  外埔區 15 0.0 0.0 0.0 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 9 0.0 0.0 0.0 9.0 91.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 29 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 93.4 19.3 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 91.9 0.0 8.1 0.0 
  霧峰區 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.7 4.8 3.3 
  烏日區 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 89.6 0.0 
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附表 11. 請問您是否參加過政府部門所辦理之職業訓練課程？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 是是是是 否否否否     

  總計總計總計總計 1,068 5.2 94.8   

  性別性別性別性別       
χ

2=0.386 
p-value=0.535 

  女性 539 4.8 95.2 
  男性 529 5.7 94.3 

 **  年齡層年齡層年齡層年齡層       

χ
2=18.809 

p-value=0.002 

  15-24歲 192 0.7 99.3 
  25-34歲 221 4.7 95.3 
  35-44歲 206 6.2 93.8 
  45-54歲 201 10.0 90.0 
  55-64歲 136 4.3 95.7 

  65歲以上 112 4.9 95.1 

  教育程度教育程度教育程度教育程度       

χ
2=6.759 

p-value=0.239 

  國小及以下 66 3.1 96.9 
  國（初）中 106 6.2 93.8 
  高中（職） 382 5.4 94.6 
  專科 131 9.3 90.7 
  大學 370 3.9 96.1 

  研究所及以上 13 0.0 100.0 

 a 職業別職業別職業別職業別       

χ
2=22.539 

p-value=0.004 

  白領 132 4.3 95.7 
  藍領 308 7.1 92.9 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
40 4.6 95.4 

  專業技術人員 68 3.9 96.1 
  自由業 79 4.6 95.4 
  學生 201 0.0 100.0 
  家庭主婦 149 7.7 92.3 
  退休 41 4.8 95.2 

  無業/待業 50 13.3 86.7 

 * 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否       
χ

2=5.627 
p-value=0.018 

  是 503 6.9 93.1 
  否 565 3.8 96.2 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 11. 請問您是否參加過政府部門所辦理之職業訓練課程？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 是是是是 否否否否     

  總總總總計計計計 1,068 5.2 94.8   

 a 地區地區地區地區別別別別       

χ
2=34.864 

p-value=0.174 

  中區 7 24.7 75.3 
  東區 29 3.1 96.9 

  西區 45 2.0 98.0 
  南區 44 4.2 95.8 
  北區 59 6.2 93.8 
  西屯區 83 10.7 89.3 
  南屯區 60 7.8 92.2 
  北屯區 100 5.9 94.1 

  豐原區 66 2.9 97.1 
  大里區 86 10.3 89.7 
  太平區 69 5.6 94.4 
  大甲區 31 3.0 97.0 
  和平區 4 19.2 80.8 
  清水區 34 2.7 97.3 
  梧棲區 22 12.8 87.2 

  沙鹿區 31 6.0 94.0 
  東勢區 22 4.2 95.8 
  新社區 11 0.0 100.0 
  神岡區 26 0.0 100.0 
  大雅區 36 0.0 100.0 
  潭子區 43 0.0 100.0 
  后里區 21 4.6 95.4 
  石岡區 7 0.0 100.0 
  外埔區 15 0.0 100.0 
  大安區 9 0.0 100.0 

  龍井區 29 3.1 96.9 
  大肚區 24 3.6 96.4 
  霧峰區 28 7.2 92.8 
  烏日區 27 0.0 100.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 12. 請問您是透過何種管道知道職業訓練開班的訊息？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
報紙廣報紙廣報紙廣報紙廣

告告告告    

親友介親友介親友介親友介

紹紹紹紹    

勞工局勞工局勞工局勞工局

網站網站網站網站    

職訓職訓職訓職訓 eeee

網網網網    
電視電視電視電視    廣播廣播廣播廣播    

參加就參加就參加就參加就

業博覽業博覽業博覽業博覽

會會會會    

就業服就業服就業服就業服

務站推務站推務站推務站推

介介介介    

政府部政府部政府部政府部

門通知門通知門通知門通知    
其他其他其他其他    

  總計總計總計總計 56 19.6 35.7 25.0 8.9 1.8 0.0 1.8 7.1 3.6 3.6 

  性別性別性別性別                       
  女性 26 18.2 34.9 29.2 10.6 3.6 0.0 0.0 10.6 3.5 0.0 
  男性 30 19.5 37.8 20.3 6.3 0.0 0.0 3.1 3.1 3.6 6.3 

  年齡層年齡層年齡層年齡層                       
  15-24歲 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 0.0 9.4 54.6 18.1 8.8 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 
  35-44歲 13 14.4 49.6 21.7 14.0 0.0 0.0 7.3 6.9 0.0 7.3 
  45-54歲 21 22.7 50.1 8.8 4.7 0.0 0.0 0.0 9.2 4.5 0.0 
  55-64歲 6 34.1 32.9 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 
  65歲以上 5 40.2 20.2 19.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.9 0.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度                       
  國小及以下 2 53.0 47.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 16.8 56.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 13.7 0.0 
  高中（職） 21 18.1 45.1 23.5 9.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 
  專科 12 23.3 14.9 22.9 0.0 0.0 0.0 7.7 15.5 0.0 15.7 
  大學 14 12.6 31.9 41.3 19.0 6.3 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 
  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  職業別職業別職業別職業別                       
  白領 6 16.6 15.7 51.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 
  藍領 22 12.9 33.9 23.0 8.4 0.0 0.0 0.0 8.4 9.1 4.3 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
2 0.0 0.0 0.0 48.9 0.0 0.0 51.1 0.0 0.0 0.0 

  專業技術人員 3 0.0 33.2 0.0 0.0 34.1 0.0 0.0 32.7 0.0 0.0 
  自由業 3 74.3 24.9 50.6 24.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 27.1 39.4 33.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  退休 2 50.7 49.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  無業/待業 6 0.0 71.0 0.0 14.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.6 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                       
  是 35 18.6 26.3 28.1 10.5 2.6 0.0 2.7 10.5 5.7 2.7 
  否 21 19.5 53.1 18.2 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 
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附表 12. 請問您是透過何種管道知道職業訓練開班的訊息？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
報紙廣報紙廣報紙廣報紙廣

告告告告    

親友介親友介親友介親友介

紹紹紹紹    

勞工局勞工局勞工局勞工局

網站網站網站網站    

職訓職訓職訓職訓 eeee

網網網網    
電視電視電視電視    廣播廣播廣播廣播    

參加就參加就參加就參加就

業博覽業博覽業博覽業博覽

會會會會    

就業服就業服就業服就業服

務站推務站推務站推務站推

介介介介    

政府部政府部政府部政府部

門通知門通知門通知門通知    
其他其他其他其他    

  總計總計總計總計 56 19.6 35.7 25.0 8.9 1.8 0.0 1.8 7.1 3.6 3.6 

  地區地區地區地區別別別別                       
  中區 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 2 49.1 100.0 49.1 49.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 4 24.2 26.6 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 8 34.0 21.5 33.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0 
  南屯區 4 21.2 39.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.9 19.2 0.0 
  北屯區 6 35.2 32.1 0.0 32.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  豐原區 2 49.1 0.0 50.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  大里區 8 0.0 31.8 36.8 0.0 0.0 0.0 10.6 10.2 0.0 10.6 
  太平區 4 0.0 51.9 48.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大甲區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 0.0 66.3 33.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 2 0.0 48.2 51.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  東勢區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 0.0 45.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.3 0.0 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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附表 13. 請問您參加職業訓練的動機為？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 求職需要求職需要求職需要求職需要    
提昇工作提昇工作提昇工作提昇工作

技能技能技能技能    

培養第二培養第二培養第二培養第二

專長專長專長專長    
工作需要工作需要工作需要工作需要    

創業創業創業創業((((或轉或轉或轉或轉

業業業業))))前的準前的準前的準前的準

備備備備    

就業服務就業服務就業服務就業服務

站推介站推介站推介站推介    

  總計總計總計總計 56 28.6 46.4 41.1 1.8 3.6 3.6 

  性別性別性別性別               
  女性 26 35.3 50.0 53.2 0.0 3.5 0.0 
  男性 30 23.1 42.6 30.9 3.2 3.2 6.8 

  年齡層年齡層年齡層年齡層               
  15-24歲 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 27.0 45.0 27.1 9.3 0.0 9.2 
  35-44歲 13 21.4 42.6 78.3 0.0 0.0 0.0 
  45-54歲 21 31.7 50.3 40.5 0.0 4.5 0.0 
  55-64歲 6 33.4 33.7 16.4 0.0 16.5 0.0 
  65歲以上 5 40.2 40.0 19.8 0.0 0.0 19.9 

  教育程度教育程度教育程度教育程度               
  國小及以下 2 0.0 53.0 47.0 0.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 44.1 41.8 27.8 0.0 0.0 0.0 
  高中（職） 21 22.9 45.3 44.6 0.0 0.0 4.7 
  專科 12 22.4 46.8 38.0 7.9 7.5 0.0 
  大學 14 39.1 47.3 44.3 0.0 6.6 7.4 
  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  職業別職業別職業別職業別               
  白領 6 49.7 32.4 49.1 0.0 0.0 17.0 
  藍領 22 38.6 61.2 16.5 4.4 4.1 4.9 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

  專業技術人員 3 34.1 66.8 100.0 0.0 0.0 0.0 
  自由業 3 24.9 74.3 50.6 0.0 0.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 25.5 17.5 57.0 0.0 0.0 0.0 
  退休 2 0.0 50.7 0.0 0.0 49.3 0.0 
  無業/待業 6 0.0 44.6 55.4 0.0 0.0 0.0 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否               
  是 35 37.7 54.0 36.7 2.8 2.6 5.9 
  否 21 13.9 33.0 48.6 0.0 4.6 0.0 
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附表 13. 請問您參加職業訓練的動機為？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 求職需要求職需要求職需要求職需要    
提昇工作提昇工作提昇工作提昇工作

技能技能技能技能    

培養第二培養第二培養第二培養第二

專長專長專長專長    
工作需要工作需要工作需要工作需要    

創業創業創業創業((((或轉或轉或轉或轉

業業業業))))前的準前的準前的準前的準

備備備備    

就業服務就業服務就業服務就業服務

站推介站推介站推介站推介    

  總計總計總計總計 56 28.6 46.4 41.1 1.8 3.6 3.6 

  地區地區地區地區別別別別               
  中區 2 49.1 49.1 50.9 0.0 49.1 0.0 
  東區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 2 49.1 100.0 49.1 0.0 0.0 0.0 
  北區 4 49.2 24.2 0.0 0.0 26.6 0.0 
  西屯區 8 22.1 54.9 33.8 0.0 0.0 0.0 
  南屯區 4 38.5 41.1 39.7 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 6 51.2 32.1 32.7 0.0 0.0 0.0 
  豐原區 2 0.0 0.0 49.1 50.9 0.0 0.0 

  大里區 8 10.8 68.0 21.2 0.0 0.0 0.0 
  太平區 4 0.0 28.6 46.4 0.0 0.0 24.9 
  大甲區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 2 51.8 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 

  東勢區 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 54.3 0.0 45.7 0.0 0.0 54.3 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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附表 14. 請問您最近 1 次是何時參加訓練？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 6666 個月內個月內個月內個月內    7777----12121212個月內個月內個月內個月內    
13131313----24242424 個月個月個月個月

內內內內    
其他其他其他其他        

  總計總計總計總計 56 19.6 17.9 60.7 1.8   

 a 性別性別性別性別           
χ

2=1.320 
p-value=0.724 

  女性 26 21.8 17.2 61.0 0.0 
  男性 30 16.2 18.9 61.8 3.1 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層           

χ
2=9.625 

p-value=0.843 

  15-24歲 1 0.0 0.0 100.0 0.0 
  25-34歲 10 17.8 27.5 54.7 0.0 
  35-44歲 13 21.0 28.9 42.7 7.4 
  45-54歲 21 13.9 12.9 73.2 0.0 
  55-64歲 6 17.0 16.7 66.3 0.0 

  65歲以上 5 40.2 0.0 59.8 0.0 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度           

χ
2=9.225 

p-value=0.684 

  國小及以下 2 53.0 0.0 47.0 0.0 
  國（初）中 7 30.8 0.0 69.2 0.0 
  高中（職） 21 8.7 21.6 69.7 0.0 
  專科 12 23.4 23.7 45.2 7.8 
  大學 14 18.8 19.3 61.8 0.0 

  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別           

χ
2=22.263 

p-value=0.385 

  白領 6 0.0 15.7 67.6 16.7 
  藍領 22 8.5 21.3 70.1 0.0 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
2 48.9 51.1 0.0 0.0 

  專業技術人員 3 66.8 0.0 33.2 0.0 
  自由業 3 25.1 25.7 49.2 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 27.1 7.0 65.9 0.0 
  退休 2 50.7 0.0 49.3 0.0 

  無業/待業 6 13.6 28.2 58.2 0.0 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           
χ

2=1.344 
p-value=0.719 

  是 35 15.7 18.6 63.0 2.7 
  否 21 23.8 17.3 58.9 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 14. 請問您最近 1 次是何時參加訓練？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 6666 個月內個月內個月內個月內    
7777----12121212 個月個月個月個月

內內內內    

13131313----24242424 個月個月個月個月

內內內內    
其他其他其他其他        

  總計總計總計總計 56 19.6 17.9 60.7 1.8   

 a 地區地區地區地區別別別別           

χ
2=51.387 

p-value=0.778 

  中區 2 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 

  西區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 2 0.0 0.0 100.0 0.0 
  北區 4 0.0 0.0 100.0 0.0 
  西屯區 8 22.7 21.5 45.1 10.7 
  南屯區 4 41.1 0.0 58.9 0.0 
  北屯區 6 19.1 16.1 64.8 0.0 

  豐原區 2 0.0 50.9 49.1 0.0 
  大里區 8 21.2 10.6 68.2 0.0 
  太平區 4 0.0 23.2 76.8 0.0 
  大甲區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 
  和平區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  清水區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 0.0 33.7 66.3 0.0 

  沙鹿區 2 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東勢區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 

  霧峰區 2 45.7 0.0 54.3 0.0 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 15. 請問您最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
資訊資訊資訊資訊 
軟體軟體軟體軟體 

餐飲餐飲餐飲餐飲 
服務服務服務服務 

美容美容美容美容 
美髮美髮美髮美髮 

宗教宗教宗教宗教 
服務服務服務服務 

清潔清潔清潔清潔 
服務服務服務服務 

才藝才藝才藝才藝 
教學教學教學教學 

商業商業商業商業 
會計會計會計會計 

室內室內室內室內 
設計設計設計設計 

    

  總計總計總計總計 56 25.0 10.7 8.9 0.0 1.8 7.1 5.4 5.4   

 a 性別性別性別性別                  
χ

2=29.227 
p-value=0.010 

  女性 26 24.2 7.8 17.9 0.0 3.5 10.6 7.0 6.8 
  男性 30 29.0 12.4 0.0 0.0 0.0 3.7 3.1 4.5 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層                 

χ
2=59.491 

p-value=0.494 

  15-24歲 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
  25-34歲 10 18.2 8.8 9.1 0.0 0.0 9.1 8.8 0.0 
  35-44歲 13 21.0 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 6.9 
  45-54歲 21 31.6 14.0 13.5 0.0 4.5 8.9 0.0 4.4 
  55-64歲 6 50.6 0.0 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  65歲以上 5 20.2 19.8 0.0 0.0 0.0 20.3 0.0 0.0 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度                 

χ
2=66.696 

p-value=0.038 

  國小及以下 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 41.9 0.0 13.6 0.0 0.0 30.5 0.0 0.0 
  高中（職） 21 36.4 14.4 9.0 0.0 0.0 8.9 0.0 4.3 
  專科 12 8.2 15.4 15.2 0.0 7.4 0.0 0.0 7.2 
  大學 14 25.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 9.3 
  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別                 

χ
2=66.843 

p-value=0.915 

  白領 6 33.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.6 0.0 
  藍領 22 25.5 12.7 12.3 0.0 0.0 4.1 0.0 6.2 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.9 0.0 

  專業技術人員 3 33.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.1 32.7 
  自由業 3 24.9 0.0 0.0 0.0 0.0 24.3 0.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 15.1 17.5 8.3 0.0 0.0 17.8 0.0 7.6 
  退休 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  無業/待業 6 30.4 0.0 0.0 0.0 13.4 0.0 0.0 0.0 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                 
χ

2=11.891 
p-value=0.454 

  是 35 26.6 10.7 10.5 0.0 0.0 5.1 7.9 6.4 
  否 21 27.1 9.5 4.5 0.0 4.2 9.7 0.0 4.2 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 15. 請問您最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
資訊資訊資訊資訊 
軟體軟體軟體軟體 

餐飲餐飲餐飲餐飲 
服務服務服務服務 

美容美容美容美容 
美髮美髮美髮美髮 

宗教宗教宗教宗教 
服務服務服務服務 

清潔清潔清潔清潔 
服務服務服務服務 

才藝才藝才藝才藝 
教學教學教學教學 

商業商業商業商業 
會計會計會計會計 

室內室內室內室內 
設計設計設計設計 

    

  總計總計總計總計 56 25.0 10.7 8.9 0.0 1.8 7.1 5.4 5.4   

 a 地區地區地區地區別別別別                  

χ
2=207.863 

p-value=0.934 

  中區 2 0.0 0.0 49.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  南區 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 4 26.6 25.1 0.0 0.0 0.0 24.2 0.0 24.2 
  西屯區 8 11.4 23.1 10.7 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0 
  南屯區 4 40.4 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 0.0 
  北屯區 6 0.0 16.1 0.0 0.0 0.0 19.1 0.0 0.0 
  豐原區 2 0.0 49.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  大里區 8 21.2 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 
  太平區 4 51.9 0.0 23.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大甲區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  梧棲區 3 33.7 0.0 0.0 0.0 32.5 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 2 51.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  東勢區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
  霧峰區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 15. 請問您最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？(續 2) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
網路網路網路網路 
行銷行銷行銷行銷 

綠能綠能綠能綠能

產業產業產業產業 
精緻精緻精緻精緻 
農業農業農業農業 

文化文化文化文化

創意創意創意創意 
手工手工手工手工 
技藝技藝技藝技藝 

語文語文語文語文

類類類類 
其他其他其他其他 

不知道不知道不知道不知道/
拒答拒答拒答拒答 

    

  總計總計總計總計 56 7.1 0.0 3.6 0.0 5.4 3.6 1.8 14.3    

 a 性別性別性別性別                 
 
 

χ
2=29.227 

p-value=0.010 
  女性 26 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 7.8 0.0 3.5 
  男性 30 12.6 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.1 25.0 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層                

 
 

χ
2=59.491 

p-value=0.494 

  15-24歲 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 0.0 18.5 
  35-44歲 13 7.3 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0 0.0 29.0 
  45-54歲 21 4.7 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 4.7 9.2 
  55-64歲 6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.4 0.0 0.0 16.7 
  65歲以上 5 0.0 0.0 19.9 0.0 0.0 19.8 0.0 0.0 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度                

 
 

χ
2=66.696 

p-value=0.038 

  國小及以下 2 0.0 0.0 0.0 0.0 47.0 53.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.1 
  高中（職） 21 0.0 0.0 4.5 0.0 4.4 0.0 4.5 13.6 
  專科 12 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.8 
  大學 14 19.7 0.0 7.4 0.0 6.2 6.4 0.0 0.0 
  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別                

 
 

χ
2=66.843 

p-value=0.915 

  白領 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.0 
  藍領 22 8.7 0.0 9.2 0.0 0.0 4.2 4.2 12.9 

  
商店老闆/工商企

業投資者 
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.1 

  專業技術人員 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  自由業 3 25.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.1 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 9.4 0.0 8.1 
  退休 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  無業/待業 6 14.4 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 28.2 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否                
 
 

χ
2=11.891 

p-value=0.454 
  是 35 5.4 0.0 5.8 0.0 0.0 2.7 2.7 16.2 
  否 21 9.2 0.0 0.0 0.0 13.1 5.1 0.0 13.3 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 15. 請問您最近 1 次參加政府部門開辦之職業訓練職類為何？(續 3) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
網路網路網路網路 
行銷行銷行銷行銷 

綠能綠能綠能綠能 
產業產業產業產業 

精緻精緻精緻精緻 
農業農業農業農業 

文化文化文化文化 
創意創意創意創意 

手工手工手工手工 
技藝技藝技藝技藝 

語文類語文類語文類語文類 其他其他其他其他 
不知道不知道不知道不知道

/拒答拒答拒答拒答 
    

  總計總計總計總計 56 7.1 0.0 3.6 0.0 5.4 3.6 1.8 14.3   

 a 地區地區地區地區別別別別                 

χ
2=207.863 

p-value=0.934 

  中區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  北區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 8 11.1 0.0 0.0 0.0 10.4 12.3 0.0 10.3 
  南屯區 4 19.9 0.0 0.0 0.0 20.4 0.0 0.0 0.0 
  北屯區 6 16.6 0.0 16.1 0.0 0.0 0.0 16.1 16.1 
  豐原區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.9 

  大里區 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.6 0.0 31.8 
  太平區 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.9 
  大甲區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 33.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  沙鹿區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 

  東勢區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 0.0 0.0 54.3 0.0 0.0 0.0 0.0 45.7 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 16. 請問您最近 1 次參加的職業訓練課程程度為何？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
紮實的基礎紮實的基礎紮實的基礎紮實的基礎

訓練訓練訓練訓練    

具技術性的具技術性的具技術性的具技術性的

進階訓練進階訓練進階訓練進階訓練    

菁英級的中菁英級的中菁英級的中菁英級的中

高階訓練高階訓練高階訓練高階訓練    
    

  總計總計總計總計 56 67.9 21.4 10.7   

 a 性別性別性別性別         
χ

2=0.136 
p-value=0.934 

  女性 26 67.6 21.8 10.6 
  男性 30 70.1 20.6 9.3 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層         

χ
2=16.515 

p-value=0.086 

  15-24歲 1 0.0 100.0 0.0 
  25-34歲 10 63.6 18.1 18.3 
  35-44歲 13 42.8 35.7 21.5 
  45-54歲 21 86.4 9.1 4.5 
  55-64歲 6 100.0 0.0 0.0 

  65歲以上 5 60.3 39.7 0.0 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度         

χ
2=21.283 

p-value=0.006 

  國小及以下 2 100.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 85.9 14.1 0.0 
  高中（職） 21 76.8 14.2 9.0 
  專科 12 69.5 0.0 30.5 
  大學 14 45.3 54.7 0.0 

  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別         

χ
2=16.763 

p-value=0.269 

  白領 6 49.1 17.3 33.6 
  藍領 22 72.2 23.6 4.3 

  
商店老闆/工商企業投

資者 
2 0.0 48.9 51.1 

  專業技術人員 3 66.8 0.0 33.2 
  自由業 3 49.4 50.6 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 82.5 17.5 0.0 
  退休 2 100.0 0.0 0.0 

  無業/待業 6 73.0 13.6 13.4 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否         
χ

2=2.760 
p-value=0.252 

  是 35 61.0 25.6 13.4 
  否 21 81.9 13.8 4.2 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 16. 請問您最近 1 次參加的職業訓練課程程度為何？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
紮實的基礎紮實的基礎紮實的基礎紮實的基礎

訓練訓練訓練訓練    

具技術性的具技術性的具技術性的具技術性的

進階訓練進階訓練進階訓練進階訓練    

菁英級的中菁英級的中菁英級的中菁英級的中

高階訓練高階訓練高階訓練高階訓練    
    

  總計總計總計總計 56 67.9 21.4 10.7   

 a 地區地區地區地區別別別別         

χ
2=27.601 

p-value=0.931 

  中區 2 100.0 0.0 0.0 
  東區 1 100.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 100.0 0.0 
  南區 2 50.9 49.1 0.0 
  北區 4 74.9 25.1 0.0 
  西屯區 8 66.6 22.7 10.7 
  南屯區 4 100.0 0.0 0.0 
  北屯區 6 83.9 16.1 0.0 

  豐原區 2 100.0 0.0 0.0 
  大里區 8 52.8 26.0 21.2 
  太平區 4 28.6 23.2 48.1 
  大甲區 1 100.0 0.0 0.0 
  和平區 1 100.0 0.0 0.0 
  清水區 1 100.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 33.7 33.7 32.5 

  沙鹿區 2 48.2 51.8 0.0 
  東勢區 1 100.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 100.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 1 100.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 100.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 45.7 54.3 0.0 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 17. 請問您最近 1 次參加職業訓練的時數為何？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
10101010 小時小時小時小時

以內以內以內以內    

11111111----20202020 小小小小

時時時時    

21212121----40404040 小小小小

時時時時    

41414141----60606060 小小小小

時時時時    

不知道不知道不知道不知道////

拒答拒答拒答拒答    
    

  總計總計總計總計 56 10.7 10.7 30.4 33.9 14.3   

 a 性別性別性別性別             
χ

2=8.770 
p-value=0.033 

  女性 26 3.5 3.4 24.3 51.1 17.8 
  男性 30 15.9 15.8 36.8 18.6 12.9 

 a 年齡年齡年齡年齡層層層層             

χ
2=15.251 

p-value=0.433 

  15-24歲 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 27.8 0.0 18.2 36.2 17.8 
  35-44歲 13 14.2 7.3 13.9 35.8 28.8 
  45-54歲 21 0.0 13.7 40.9 36.3 9.2 
  55-64歲 6 17.1 33.7 32.8 16.4 0.0 

  65歲以上 5 0.0 0.0 40.5 39.6 19.9 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度             

χ
2=12.494 

p-value=0.407 

  國小及以下 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  國（初）中 7 0.0 0.0 59.0 27.3 13.7 
  高中（職） 21 18.4 13.4 35.9 27.8 4.5 
  專科 12 7.9 23.9 15.4 37.3 15.5 
  大學 14 6.6 0.0 28.8 32.0 32.5 

  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別             

χ
2=17.467 

p-value=0.682 

  白領 6 17.0 0.0 15.7 33.9 33.4 
  藍領 22 13.2 12.7 35.7 25.1 13.2 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

  專業技術人員 3 33.2 0.0 32.7 34.1 0.0 
  自由業 3 0.0 24.3 0.0 25.1 50.6 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 0.0 0.0 41.1 50.8 8.1 
  退休 2 0.0 50.7 49.3 0.0 0.0 

  無業/待業 6 14.4 14.6 30.4 27.0 13.6 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否             
χ

2=2.229 
p-value=0.526 

  是 35 13.7 10.6 24.9 31.9 19.0 
  否 21 4.6 9.3 41.2 36.2 8.7 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 17. 請問您最近 1 次參加職業訓練的時數為何？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 
10101010 小時小時小時小時

以內以內以內以內    

11111111----20202020 小小小小

時時時時    

21212121----40404040 小小小小

時時時時    

41414141----60606060 小小小小

時時時時    

不知道不知道不知道不知道////

拒答拒答拒答拒答    
    

  總計總計總計總計 56 10.7 10.7 30.4 33.9 14.3   

 a 地區地區地區地區別別別別             

χ
2=51.956 

p-value=0.761 

  中區 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  南區 2 0.0 0.0 50.9 0.0 49.1 
  北區 4 0.0 24.2 26.6 24.2 25.1 
  西屯區 8 11.4 0.0 11.1 45.7 31.8 
  南屯區 4 0.0 21.2 19.9 39.7 19.2 
  北屯區 6 32.7 16.1 35.2 16.1 0.0 

  豐原區 2 50.9 0.0 49.1 0.0 0.0 
  大里區 8 0.0 21.2 36.8 31.4 10.6 
  太平區 4 48.1 0.0 51.9 0.0 0.0 
  大甲區 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  和平區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  清水區 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  梧棲區 3 0.0 0.0 33.7 32.5 33.7 

  沙鹿區 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
  東勢區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 0.0 0.0 0.0 45.7 54.3 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 18. 您認為最近 1 次參加職業訓練的時數恰不恰當？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 恰當恰當恰當恰當    不恰當不恰當不恰當不恰當    
不知道不知道不知道不知道////    

拒答拒答拒答拒答    
    

  總計總計總計總計 56 82.1 8.9 8.9   

 a 性別性別性別性別         
χ

2=0.111 
p-value=0.739 

  女性 26 86.1 6.9 7.0 
  男性 30 80.6 9.5 10.0 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層         

χ
2=2.840 

p-value=0.725 

  15-24歲 1 100.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 100.0 0.0 0.0 
  35-44歲 13 78.8 14.3 7.0 
  45-54歲 21 81.8 9.0 9.1 
  55-64歲 6 65.9 17.0 17.1 

  65歲以上 5 80.1 0.0 19.9 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度         

χ
2=1.224 

p-value=0.874 

  國小及以下 2 100.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 85.9 0.0 14.1 
  高中（職） 21 82.0 8.8 9.2 
  專科 12 84.4 8.2 7.4 
  大學 14 80.0 12.5 7.4 

  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別         

χ
2=18.473 

p-value=0.010 

  白領 6 100.0 0.0 0.0 
  藍領 22 86.3 4.2 9.5 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
2 51.1 48.9 0.0 

  專業技術人員 3 66.8 0.0 33.2 
  自由業 3 50.0 50.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 100.0 0.0 0.0 
  退休 2 49.3 50.7 0.0 

  無業/待業 6 72.7 0.0 27.3 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否         
χ

2=0.706 
p-value=0.401 

  是 35 81.0 10.5 8.6 
  否 21 86.6 4.7 8.7 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 18. 您認為最近 1 次參加職業訓練的時數恰不恰當？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 恰當恰當恰當恰當    不恰當不恰當不恰當不恰當    
不知道不知道不知道不知道////    

拒答拒答拒答拒答    
    

  總計總計總計總計 56 82.1 8.9 8.9   

 a 地區地區地區地區別別別別         

χ
2=26.633 

p-value=0.178 

  中區 2 100.0 0.0 0.0 
  東區 1 100.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 100.0 0.0 
  南區 2 100.0 0.0 0.0 
  北區 4 75.8 24.2 0.0 
  西屯區 8 88.6 0.0 11.4 
  南屯區 4 78.8 21.2 0.0 
  北屯區 6 83.9 16.1 0.0 

  豐原區 2 100.0 0.0 0.0 
  大里區 8 100.0 0.0 0.0 
  太平區 4 76.8 0.0 23.2 
  大甲區 1 100.0 0.0 0.0 
  和平區 1 100.0 0.0 0.0 
  清水區 1 100.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 0.0 33.7 66.3 

  沙鹿區 2 100.0 0.0 0.0 
  東勢區 1 100.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 100.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 1 100.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 100.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 45.7 0.0 54.3 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 19. 請問您認為職業訓練對您的技術及專業能力提昇有否幫助？ 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 幫助很大幫助很大幫助很大幫助很大    有點幫助有點幫助有點幫助有點幫助    幫助不大幫助不大幫助不大幫助不大    
完全沒有完全沒有完全沒有完全沒有

幫助幫助幫助幫助    
沒意見沒意見沒意見沒意見        

  總計總計總計總計 56 26.8 60.7 8.9 1.8 1.8   

 a 性別性別性別性別             
χ

2=1.357 
p-value=0.716 

  女性 26 25.0 68.0 7.0 0.0 0.0 
  男性 30 28.5 55.2 10.2 3.2 3.0 

 a 年齡層年齡層年齡層年齡層             

χ
2=9.876 

p-value=0.827 

  15-24歲 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 27.5 53.8 9.4 9.3 0.0 
  35-44歲 13 28.9 64.0 0.0 0.0 7.1 
  45-54歲 21 31.4 59.6 9.0 0.0 0.0 
  55-64歲 6 0.0 82.9 17.1 0.0 0.0 

  65歲以上 5 39.7 40.2 20.2 0.0 0.0 

 a 教育程度教育程度教育程度教育程度             

χ
2=4.825 

p-value=0.964 

  國小及以下 2 53.0 47.0 0.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 14.1 72.2 13.7 0.0 0.0 
  高中（職） 21 30.8 59.0 10.2 0.0 0.0 
  專科 12 31.0 54.2 7.4 0.0 7.5 
  大學 14 20.0 66.6 6.7 6.6 0.0 

  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 a 職業別職業別職業別職業別             

χ
2=25.271 

p-value=0.236 

  白領 6 32.7 50.0 17.3 0.0 0.0 
  藍領 22 21.9 69.4 8.7 0.0 0.0 

  
商店老闆/工商企業

投資者 
2 51.1 48.9 0.0 0.0 0.0 

  專業技術人員 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  自由業 3 75.7 24.3 0.0 0.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 40.7 59.3 0.0 0.0 0.0 
  退休 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

  無業/待業 6 0.0 42.1 29.9 14.4 13.6 

 a 目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否             
χ

2=1.793 
p-value=0.616 

  是 35 29.7 62.0 8.3 0.0 0.0 
  否 21 22.2 59.5 9.5 4.6 4.3 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 19. 請問您認為職業訓練對您的技術及專業能力提昇有否幫助？(續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 幫助很大幫助很大幫助很大幫助很大    有點幫助有點幫助有點幫助有點幫助    幫助不大幫助不大幫助不大幫助不大    
完全沒有完全沒有完全沒有完全沒有

幫助幫助幫助幫助    
沒意見沒意見沒意見沒意見        

  總計總計總計總計 56 26.8 60.7 8.9 1.8 1.8   

 a 地區地區地區地區別別別別             

χ
2=44.334 

p-value=0.935 

  中區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  南區 2 49.1 50.9 0.0 0.0 0.0 
  北區 4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  西屯區 8 33.4 55.2 11.4 0.0 0.0 
  南屯區 4 0.0 80.8 19.2 0.0 0.0 
  北屯區 6 16.1 67.3 0.0 16.6 0.0 

  豐原區 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大里區 8 31.8 68.2 0.0 0.0 0.0 
  太平區 4 48.1 23.2 28.6 0.0 0.0 
  大甲區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  和平區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  清水區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 33.7 33.7 32.5 0.0 0.0 

  沙鹿區 2 0.0 48.2 51.8 0.0 0.0 
  東勢區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  龍井區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

  霧峰區 2 54.3 0.0 0.0 0.0 45.7 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

註 1：「*」表示經卡方檢定後呈現顯著差異。(*=P<0.05，**=P<0.01，***=P<0.001。) 
註 2：a代表有超過 25%的細格期望次數小於 5，檢定結果僅具參考價值。 
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附表 20. 請問您參訓後的收獲為何？(可複選 ) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 技術能力提昇技術能力提昇技術能力提昇技術能力提昇    
學習到最新的學習到最新的學習到最新的學習到最新的

資訊資訊資訊資訊    

認識志認識志認識志認識志同道合同道合同道合同道合

的朋友的朋友的朋友的朋友    
沒有具體成果沒有具體成果沒有具體成果沒有具體成果    

  總計總計總計總計 56 75.0 44.6 8.9 7.1 

  性別性別性別性別           
  女性 26 79.4 46.9 3.4 0.0 
  男性 30 70.9 41.8 13.4 12.9 

  年齡層年齡層年齡層年齡層           
  15-24歲 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  25-34歲 10 72.1 27.5 0.0 18.7 
  35-44歲 13 85.7 28.6 0.0 7.4 
  45-54歲 21 68.7 54.2 13.7 0.0 
  55-64歲 6 66.2 50.1 0.0 17.1 
  65歲以上 5 79.8 79.7 40.0 0.0 

  教育程度教育程度教育程度教育程度           
  國小及以下 2 100.0 100.0 0.0 0.0 
  國（初）中 7 72.3 55.5 0.0 0.0 
  高中（職） 21 67.9 45.9 14.5 4.9 
  專科 12 76.8 39.0 7.2 7.8 
  大學 14 80.5 32.9 7.4 13.3 
  研究所及以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  職業別職業別職業別職業別           
  白領 6 49.0 17.0 0.0 34.0 
  藍領 22 78.8 42.9 13.4 4.6 

  
商店老闆/工商企業投

資者 
2 51.1 100.0 0.0 0.0 

  專業技術人員 3 100.0 0.0 0.0 0.0 
  自由業 3 74.9 74.3 0.0 0.0 
  學生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  家庭主婦 12 93.0 50.3 7.6 0.0 
  退休 2 100.0 50.7 0.0 0.0 
  無業/待業 6 41.1 44.5 16.4 14.4 

  目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否目前有工作與否           
  是 35 73.1 40.0 8.5 8.4 
  否 21 77.6 50.8 9.4 4.6 
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附表 20. 請問您參訓後的收獲為何？(可複選，續 1) 
單位：人，% 

   項目項目項目項目 人數人數人數人數 技術能力提昇技術能力提昇技術能力提昇技術能力提昇    
學習到最新的學習到最新的學習到最新的學習到最新的

資訊資訊資訊資訊    

認識志同道合認識志同道合認識志同道合認識志同道合

的朋友的朋友的朋友的朋友    
沒有具體成果沒有具體成果沒有具體成果沒有具體成果    

  總計總計總計總計 56 75.0 44.6 8.9 7.1 

  地區地區地區地區別別別別           
  中區 2 100.0 0.0 0.0 0.0 
  東區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 

  西區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  南區 2 49.1 100.0 0.0 0.0 
  北區 4 100.0 24.2 24.2 0.0 
  西屯區 8 67.5 46.1 0.0 22.1 
  南屯區 4 100.0 60.8 0.0 0.0 
  北屯區 6 83.4 32.1 16.1 16.6 
  豐原區 2 100.0 0.0 0.0 0.0 

  大里區 8 89.8 63.2 0.0 0.0 
  太平區 4 23.2 76.8 28.6 0.0 
  大甲區 1 0.0 0.0 100.0 0.0 
  和平區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  清水區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  梧棲區 3 67.5 32.5 0.0 0.0 
  沙鹿區 2 48.2 0.0 0.0 51.8 

  東勢區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  新社區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  神岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大雅區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  潭子區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  后里區 1 0.0 100.0 0.0 0.0 
  石岡區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  外埔區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  大安區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 
  龍井區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  大肚區 1 100.0 0.0 0.0 0.0 
  霧峰區 2 100.0 54.3 54.3 0.0 
  烏日區 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 
 

 

 


